

ООО «Рефактор-ИКС»

Многоцелевой ситуационный центр «КОЛОС»

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Документация, содержащая информацию, необходимую для эксплуатации экземпляра ПО для экспертной проверки

> Москва 2025

ОГЛАВЛЕНИЕ

1	ВВЕДЕНИЕ12				
2	ДО	СТУП І	К СИСТЕМЕ И ОБЩИЕ ПРИНЦИПЫ РАБОТЫ	13	
	2.1	Начал	ю работы	13	
	2.2	Общее	е описание интерфейса портала	14	
	2.3	2.3 Описание главной страницы портала			
	2.4	Работа	а с главным меню портала	17	
	2.5	Работа	а с областью фильтров портала	18	
	2.6	Работа	а с областью журнала портала	19	
	2.7	Перех	од по страницам портала	19	
	2.8	Обрат	ная связь	20	
	2.9	Новос	ти	22	
	2.10	Чат		23	
	2.11	Раздел	л «Контроль»	28	
3	ОП	ИСАНИ	ИЕ ОПЕРАЦИЙ С РАЗДЕЛАМИ СИСТЕМЫ	30	
	3.1	Работа	а с событиями	30	
		3.1.1	Переход к журналу событий	30	
		3.1.2	Фильтрация событий по параметрам	32	
		3.1.3	Поиск события по номеру	34	
		3.1.4	Получение информации о событиях	35	
		3.1.5	Экспорт событий в текстовый файл	38	
		3.1.6	Создание события	41	

3.1.7 Редактирование события43
3.1.8 Добавление участника события45
3.1.9 Постановка и снятие контроля события
3.1.10 Работа с донесениями50
3.1.10.1 Создание донесения
3.1.10.2 Изменение донесения
3.1.10.3 Удаление донесения
3.1.11 Работа с командами53
3.1.11.1 Создание команды
3.1.11.2 Изменение команды55
3.1.11.3 Отмена команды56
3.1.11.4 Ответ на команду57
3.1.11.5 Статусы команды
3.1.11.6 Раздел «Контроль» для команд
3.1.12 Объединение событий60
3.1.13 Удаление события62
3.1.14 Закрытие события62
3.1.15 Добавление в избранное64
3.1.16 Просмотр истории события64
3.1.16.1 История действий65
3.1.16.2 Сравнение с текущей версией65
3.1.16.3 Сравнение версий
3.1.17 Сортировка в журнале событий67

	3.1.18	Добавление документа к событию	68
	3.1.19	Поиск дублей при создании события	71
	3.1.20	Связывание события с мероприятием	.72
	3.1.21	Раздел «Контроль» для событий	.72
3.2	Работа	а с происшествиями	.73
	3.2.1	Переход к журналу происшествий	.73
	3.2.2	Фильтрация происшествий по параметрам	.75
	3.2.3	Получение информации о происшествиях	.77
	3.2.4	Добавление события к происшествию	.78
	3.2.5	Создание события на основе происшествия	.80
	3.2.6	Экспорт происшествий в текстовый файл	.83
	3.2.7	Поиск происшествия по номеру	.84
	3.2.8	Просмотр истории действий	.86
	3.2.9	Сортировка в ленте происшествий	86
3.3	Работа	а со сводками	87
	3.3.1	Переход к журналу сводок	.87
	3.3.2	Фильтрация сводок по параметрам	.89
	3.3.3	Просмотр сводки	.90
	3.3.4	Загрузка сводки	.91
	3.3.5	Создание сводки	.93
	3.3.6	Объединение сводок	.96
	3.3.7	Редактирование сводки	.98
	3.3.8	Удаление сводки	.99

	3.3.9	Создание папки 1	100
	3.3.10	Переименование папки со сводками1	100
	3.3.11	Сортировка сводок1	101
	3.3.12	Поиск по номеру 1	101
	3.3.13	Контроль наличия сводок 1	102
	3.3.14	История действий 1	105
	3.3.15	Режим множественного выбора 1	105
3.4	Работа	а с объектами 1	107
	3.4.1	Переход к журналу объектов 1	107
	3.4.2	Фильтрация реестра объектов1	109
	3.4.3	Просмотр паспорта объекта1	111
	3.4.4	Добавление объекта1	115
	3.4.5	Редактирование объекта1	124
	3.4.6	Удаление объекта1	124
	3.4.7	Предпросмотр фотографий1	125
	3.4.8	Комментарии к объекту 1	126
	3.4.9	Добавить в избранное1	128
	3.4.10	Найти связанные документы 1	129
	3.4.11	История действий 1	129
	3.4.12	Поиск по номеру 1	130
3.5	Работа	а с мероприятиями1	131
	3.5.1	Переход к журналу мероприятий1	131
	3.5.2	Фильтрация мероприятий 1	134

	3.5.3	Просмотр информации о мероприятии	137
	3.5.4	Добавление мероприятия	139
	3.5.5	Завершение мероприятия	145
	3.5.6	Редактирование мероприятия	146
	3.5.7	Удаление мероприятия	147
	3.5.8	Добавить в избранное	147
	3.5.9	Найти связанные документы	148
	3.5.10	История действий	148
	3.5.11	Доклады по мероприятию	149
	3.5.12	Поиск по номеру	150
	3.5.13	Статистика в Мероприятиях	151
	3.5.14	Постановка и снятие контроля мероприятия	151
3.6	Работа	а с документами	153
	3.6.1	Переход к журналу документов	153
	3.6.2	Фильтрация документов по параметрам	155
	3.6.3	Просмотр папки	158
	3.6.4	Добавление папки	159
	3.6.5	Изменение наименования папки	160
	3.6.6	Удаление папки	161
	3.6.7	Просмотр документа	161
	3.6.8	Создание документа	163
	3.6.9	Редактирование документа	165
	3.6.10	Удаление документа	166

	3.6.11	Поиск по номеру 1	l67
	3.6.12	Комментарии к документу1	168
	3.6.13	Добавление в избранное1	170
	3.6.14	Просмотр истории действий1	171
	3.6.15	Режим множественного выбора 1	172
3.7	Раздел	п «Поиск»1	173
	3.7.1	Переход к поиску1	173
	3.7.2	Осуществление поиска1	174
	3.7.3	История поиска 1	176
3.8	Работа	а с картой1	177
	3.8.1	Переход к карте1	177
	3.8.2	Изменение масштаба карты 1	179
	3.8.3	Поиск адреса на карте и адрес в точке 1	179
	3.8.4	Получение информации об объектах1	181
	3.8.5	Получение информации о событиях1	182
3.9	Раздел	п «Данные»1	183
	3.9.1	Подразделы данных 1	183
	3.9.2	СКУД1	183
	3.9.3	Фильтрация данных по параметрам1	186
	3.9.4	Просмотр карточки СКУД1	189
	3.9.5	Экспорт карточки СКУД1	190
	3.9.6	Поиск записи по коду 1	191
	3.9.7	Выгрузка нескольких записей в файл1	192

3.9.8	Поиск	193
3.9.9	Режим просмотра результатов поиска	196
3.9.10	Создание запроса на данные	199
3.9.11	Раздел «Запросы»	201
3.9.12	Перемещения	206
3.10 Разде.	л «Тех.поддержка»	208
3.10.1	Переход к журналу обращений	208
3.10.2	Фильтрация обращений по параметрам	209
3.10.3	Создание обращения	211
3.10.4	Редактирование обращения	213
3.10.5	Поиск обращения по номеру	213
3.10.6	Комментарии к обращению	214
3.10.7	Сортировка в журнале обращений	215
3.10.8	Удаление обращения	216
ЗАВЕРШЕ	ЕНИЕ РАБОТЫ	217

СПИСОК СОКРАЩЕНИЙ

Сокращение	Определение			
БД	База (базы) данных			
ИП	Информационный портал			
ИС	Информационная система			
ОПБ	Объединенный пункт безопасности			
ПО	Программное обеспечение			
СКУД	Система контроля и управления доступом			
СХД	Система хранения данных			
СЦ	Ситуационный центр			
ΦΓ	Функциональная группа			
цоу	Центр оперативного управления – верхний уровень иерархии подразделений			

ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Термин	Определение			
Журнал событий	Перечень (список) событий, произошедших за текущую смену или перешедших в нее из предыдущей как незакрытые.			
Информационная система	Совокупность содержащейся в базах данных информации и обеспечивающих ее обработку информационных технологий и технических средств (ФЗ РФ №149-ФЗ от 27 июля 2006 г. «Об информации, информационных технологиях и защите информации»).			
Информация	Сведения (сообщения, данные) независимо от формы их представления (ФЗ РФ №149-ФЗ от 27 июля 2006 г. «Об информации, информационных технологиях и защите информации»).			
Карта происшествий	Карта, на которой отображены происшествия и события, произошедшие за смену и незакрытые с предыдущей смены.			
Компонент	Элемент внутри системы, имеющий дискретную структуру (например, компоновочный или программный модуль), рассматриваемый на конкретном уровне анализа.			
Лента происшествий	Происшествия за текущую смену			
Объект информатизации	Совокупность информационных ресурсов, средств и систем обработки информации, используемых в соответствии с заданной информационной технологией, а также средств их обеспечения, помещений или объектов (зданий, сооружений, технических средств), в которых эти средства и системы установлены, или помещений и объектов, предназначенных для ведения конфиденциальных переговоров.			
Подсистема	Любая система, входящая в другую (большую) систему.			
Происшествие	Полученная из внешних источников информация о происшествии, противоправных действиях, вызовах специальных служб и т.п. В системе используется для информирования сотрудников, но не является для них руководством к действию. На основе происшествия может создаваться событие.			
Процесс	Совокупность взаимосвязанных и взаимодействующих видов деятельности, преобразующих входы в выходы.			
Сводка	Отчет о событиях и мероприятиях, произошедших за определенный период.			
Система	 Сложная структура, состоящая из одного или нескольких процессов, технических и программных средств, устройств и персонала, удовлетворяющая установленным потребностям или целям Комбинация взаимодействующих элементов, организованных для достижения одной или нескольких поставленных целей. 			

Термин	Определение		
Ситуация	Последовательность объектов в системе, связанных с одним событием – исходное событие, происшествия, поручения, комментарии и т.п.		
Событие	Основной объект в системе, описывает что-либо требующее реакции пользователей системы – выполнения действий вне системы. К событию могут добавляться комментарии и уточнения, поручения и данные об их исполнении.		
Элемент системы	Представитель совокупности элементов, образующих систему. Элемент системы является отдельной частью системы, которая может быть создана для выполнения заданных требований.		

1 ВВЕДЕНИЕ

Настоящий документ содержит информацию, необходимую для эксплуатации экземпляра программного изделия многоцелевой ситуационный центр «КОЛОС» (далее СЦ «КОЛОС»), предназначенного для построения единого информационного пространства для мониторинга безопасности обстановки, оперативного управления и координации деятельности различных служб и ведомств с целью обеспечения безопасности на охраняемых объектах.

В документе изложены инструкции для начала и завершения работы, а также описание функций программы и действий пользователей. Дополнительные возможности работы с системой для пользователя с ролью «Администратор» описаны в документе «КОЛОС Руководство администратора».

Сведения о функциональных характеристиках и ресурсах, необходимых для обеспечения работы СЦ (как демо-версии, так и «боевой» системы), представлены в документе «КОЛОС_Функциональные характеристики».

Сведения об экземпляре ПО, развернутом на демо-стенде компании «Рефактор-ИКС» и предоставленном для экспертной проверки, представлены в документе «КОЛОС_Инструкция по доступу». Также можно обратиться в службу технической поддержки по e-mail <u>kolos-support@refactorx.ru</u>.

2 ДОСТУП К СИСТЕМЕ И ОБЩИЕ ПРИНЦИПЫ РАБОТЫ

2.1 Начало работы

Для работы в Системе пользователю необходимо открыть браузер и ввести в адресной строке: <u>https://kolos-demo.refactorx.ru/</u>.



Откроется страница входа в систему, как показано на Рис. 1.

Рис. 1. Форма авторизации

Необходимо ввести Логин и Пароль пользователя. Логин и пароль представлены в документе «КОЛОС_Инструкция_по_доступу»

При авторизации пользователя Система выполнит проверку логина и пароля среди зарегистрированных в Системе пользователей.

Если авторизация была пройдена успешно, то отобразится главная страница (Рис. 2).



Рис. 2. Главная страница системы

2.2 Общее описание интерфейса портала

Интерфейс портала можно разделить на несколько областей:

• Главное меню в верхней части.

В левом углу главного меню отображается логотип системы, название СЦ и группы пользователя, при нажатии на которые раскрывается меню с возможностью выбора подразделов:

- о Главная происходит переход на главную страницу портала;
- о Карта происходит переход на карту событий.

В центре расположены названия разделов портала, при нажатии на которые происходит переход в выбранный раздел или отображается дополнительное меню с подразделами.

В правой части меню располагаются иконки для перехода к разделам «На контроле», поиску, мессенджеру, почте¹, а также имя пользователя. При нажатии

¹ В демо-версии интеграция с почтовым сервером не предусмотрена

на имя пользователя откроется дополнительное меню с кнопками для просмотра новостей, обратной связи (Тех. поддержка), смены пароля² и выхода из системы.

- Журнал или каталог в левой части. В зависимости от выбранного пункта в нем отображается журнал событий, мероприятий, происшествий или каталог объектов, документов, сводок.
- Фильтры или информеры в правой части.
- Рабочая область по центру экрана.

При переходе по разделам меню возможно изменение областей экрана (отсутствие каких-либо областей, либо появление новых).

Описание интерфейса разделов и возможностей пользователей в данных разделах приведены в соответствующих главах:

- Работа с событиями (раздел 3.1);
- Работа с происшествиями (раздел 3.2);
- Работа со сводками (раздел 3.3);
- Работа с объектами (раздел 3.4);
- Работа с мероприятиями (раздел 3.5);
- Работа с документами (раздел 3.6);
- Раздел «Поиск» (раздел 3.7);
- Работа с картой (раздел 3.8);
- Раздел «Данные» (раздел 3.9).

2.3 Описание главной страницы портала

При успешной авторизации пользователю отобразится главная страница (Рис. 3).

² В демо-версии для некоторых тестовых пользователей функциональность отключена.

проблема на КПП	• 9	💰 Создать событие	С Содать сводку	Загрузить сводку	Открыть карту	Веселые старты
Ремонтные работы рядом со входом на стадион	9	Веодите запрос для поизка			По подям О По порталу	Завершилось 12.04 в 17:00 Просрочено на 1 день 19 часов
ескозная сумка на трибуне		Контроль		Избранное		
л ок 2025 ле 58, подо, кло-зи-228 ъяные болельщики на трибунах	,9	Команды, вам назначены: Нет назначенных команд.		проблома на КПП кистон-110, 07.04.2025 15.03.33		
7.94.2029 13.29, ОНБ Энорни, ЮКС 34.095 жидается сильный снег	,9 '	Мероприятия Все ваши мелопоиятия выполнены				
07.04.2025.12.57, ОСБ Энерсен, КЛС 34.073 Попытка проникновения на территорию без пропуска 07.04.2025.13.05. ОСБ Энерсен КЛС-34-085						
адымление в фан-зоне	()					
ража телефона	.9					
0/04/2025 13/36, OCE Swepner, KDC-34/102		Происшествия		Новости		í i
		Интернет	2	Исспедование: 45% втак хаже нерабочее время МОСКВА – исспедованию МТС RED, по- соеришемых на промышлен нерабочее время, сообщает т 16.04.2021 ILTO: Адекмортир VA 16.04.2024 в 12:00 состоится	ров на произколлании происходит в РИА Новости. Согласыю ти поповина захерских атак, ные предприятия, происходит в прос-служба компании. авмастратоки обучающий вебинар на тему	

Рис. 3. Главная страница системы

Главная страница состоит из следующих областей:

- Лента событий журнал событий за текущую смену + незакрытые события из предыдущей смены (левая часть страницы);
- Рабочая область (центральная часть), содержащая следующие разделы:
 - <u>Быстрые действия</u> в данном разделе отображаются кнопки быстрых действий, при нажатии на которые происходит переход в соответствующий раздел системы.
 - ФСоздать событие при нажатии происходит переход в раздел «События» на форму создания нового события;
 - Съсодать сводку при нажатии происходит переход в раздел «Сводки» на форму создания сводки;
 - —
 —
 — при нажатии происходит переход в раздел
 «Сводки» на форму загрузки сводки;
 - при нажатии происходит переход в раздел «Карта».

- <u>Быстрый поиск</u> поле для ввода значения, по которому будет произведен поиск:
 - Полюдям переход в подраздел «Поиск» раздела «Данные» на страницу с результатами полнотекстового поиска по введенному значению. Осуществляется поиск только по данным, пришедшим из внешних систем.
 - (Q По порталу) переход на страницу поиска по порталу. При этом поиск среди данных, пришедших из внешних систем, не осуществляется.
- <u>Контроль</u> отображаются команды и мероприятия, назначенные текущему пользователю с возможностью перехода к ним по клику на активную ссылку;
- <u>Избранное</u> отображается перечень сущностей, отмеченных пользователем как избранное;
- <u>Происшествия</u> отображается информер с количеством происшествий в разрезе источника данных о происшествиях;
- <u>Новости</u> отображается перечень новостей, опубликованных на портале за текущую смену.
- **Информеры объектов**, на которых идут или не завершены мероприятия (правая часть страницы).

2.4 Работа с главным меню портала

Для перехода по разделам необходимо использовать главное меню, нажав на название одного из пунктов:

- События;
- Происшествия;
- Сводки;

- Объекты;
- Мероприятия;
- Документы;
- Данные;
- Контроль (^{Соб} Мер Св Запр 7
 12
 13
- Поиск (**Q**);
- Мессенджер (⁽⁾).

Раздел «Данные» содержит подразделы, поэтому при его выборе отобразятся подпункты³:

- СКУД;
- Поиск;
- Запросы.

2.5 Работа с областью фильтров портала

В Системе существует возможность фильтрации отображаемых на экране данных. Поля, по которым есть такая возможность, выведены в область фильтра (правая часть экрана). После выбора каких-либо параметров в области фильтра необходимо нажать на кнопку «Применить», чтобы произошла фильтрация данных по указанным параметрам. Для очистки всех параметров фильтра необходимо нажать на кнопку «Сбросить фильтр».

Имеется возможность фильтрации данных по нескольким параметрам одновременно.

³ В реальной системе в данном разделе возможно представление данных из большого количества внешних систем с возможностью поиска по ним, подсчета статистики, создания интерактивных дашбордов и т.д. В демоверсии интеграция с внешними системами Заказчика невозможна, поэтому наполнение раздела минимально.

Имеется возможность свернуть (скрыть) область фильтров, чтобы расширить рабочую область. Для этого необходимо кликнуть в центре разделительной полосы, которая разделяет рабочую область и область фильтров.

2.6 Работа с областью журнала портала

При выборе некоторых пунктов главного меню пользователю становится доступной область журнала. Для просмотра подробной информации о записи в журнале или ее редактирования необходимо выбрать запись в журнале. При этом в рабочей области отобразится карточка выбранной записи с возможностью просмотра или редактирования (в зависимости от прав пользователя).

2.7 Переход по страницам портала

В некоторых разделах портала или карточек данных для удобного перехода по страницам предусмотрен элемент перехода (Рис. 4).



Рис. 4. Переход по страницам системы

Переход по страницам осуществляется нажатием иконок «Вперед» . «Назад» К, «В начало» К, «В конец» или нажатием на номер страницы.

2.8 Обратная связь

На портале предусмотрена возможность направить пожелания и вопросы по работе Системы. Чтобы добавить предложение по развитию портала или задать вопрос, необходимо:

1. Нажать на иконку с наименованием своей учетной записи, отображаемую в правом углу меню. Отобразится меню пользователя (Рис. 5).



Рис. 5. Меню пользователя

2. Выбрать пункт меню «Тех.поддержка». Отобразится страница раздела «Тех.поддержка» (Рис. 6).



Рис. 6. Раздел «Тех.поддержка»

3. Кликнуть на иконку • в области Журнала обращений. В рабочей области раздела «Тех.поддержка» откроется незаполненная карточка обращения (Рис. 7):

Тех. поддержка	
🗸 Основная информация	
Есть пожелания или предложения по развитию портала? Обнаружили неточность или остались во работе с порталом? Заполните форму ниже и отправьте ее. Мы рассмотрим информацию и свяже при необходимости уточнения информации или для предоставления ответа. Название	просы по мся с вами
Раздел	
Выберите раздел	
Описание	
	1.
Контактная информация	
	le

Рис. 7. Карточка обращения

- 4. Заполнить поля карточки:
 - Название (обязательный параметр) необходимо указать краткое название предложения или вопроса к команде портала, по которому его легко идентифицировать в Журнале обращений;
 - Раздел (необязательный параметр) в данном поле может быть выбран один или несколько разделов портала, к которым относится обращение;
 - Описание (обязательный параметр) необходимо указать текст пожелания, предложения или вопрос к команде портала, а также информацию об ошибке;
 - Контактная информация (необязательный параметр) в данном поле может быть указан номер телефона, почтовый адрес и имя сотрудника, к которому команда портала может обратиться для уточнения информации по обращению или предоставления ответа.
- 5. Нажать кнопку « В ». Обращение будет сохранено в системе и доступно команде портала.

6. При нажатии на кнопку « » карточка обращения закроется без сохранения в системе и без отправки команде портала.

Более подробное описание раздела «Тех.поддержка» приведено в разделе 3.10.

2.9 Новости

На портале существует возможность просмотра новостей портала. Для этого необходимо:

- 1. Нажать на иконку с наименованием своей учетной записи, отображаемую в правом углу меню.
- 2. В открывшемся меню выбрать пункт «Посмотреть новости».



Рис. 8. Пункт меню «Посмотреть новости»

1. Откроется страница «Новости»

На странице «Новости» отображается перечень новостей в порядке их убывания (по дате, сверху самые свежие), а также с информацией об авторе новости и дате создания.



Рис. 9. Страница «Новости»

На странице имеется возможность указать период просмотра новостей. Для этого необходимо:

- 1. Поставить отметку в чек-боксе «За период».
- 2. Указать в соответствующих полях даты начала и окончания периода.
- 3. Нажать иконку 🖸 («Обновить»).
- 4. Отобразятся только те новости, дата создания которых попадает в указанный период.

Также окно с новостями портала отображается при начале пользовательской сессии.

👔 КОЛОС - События Пр	оисшествия Сводки Объекты Мероприятия Документы Данные - Соб Мер Ca Запр Q	adminCENTER -
8 ↑↓	Последние новости *	Авангард
проблема на КПП 07.04.2025 13.42. ГКДО, КЛС-34-110	Исследование: 45% атак хакеров на промкомпании происходит в нерабочее время МОСКВА – РИА Новости. Согласно исследованию МТС RED, почти половина хакерских атак, совершаемых на промышленные предприятия, происходит в нерабочее время, сообщает пресс-служба	еселые старты
Ремонтные работы рядом со входо стадион 07.04.2025 15.03, ГКДО, КЛС-34-241	компании. 14.04.25 1:210 Адменистратор (Адменистраторы) 18.04.2024 в 12:00 состоится обучающий вебинар на тему "Демонстрация возможностей работы с событиями для сотрудников функциональных 	авершилось 12.04 в 17:00 Гросрочено на 1 день 20 часов
Бесхозная сумка на трибуне 07.04.2025 14.58. ГКДО, КЛС-34-228	трупи 14 04 25 11:57 Администратор (Администраторы) Добрый день! Завтра во вторчик (08.04.2025) в период с 23:30 до 23:45 будут прокаводиться технические работы по обновлению серверов, в Побрый день! Завтра во вторчик (08.04.2025) в период с 23:30 до 23:45 будут прокаводиться технические работы по обновлению серверов, в	
Пьяные болельщики на трибунах	саяли с чем портал удет переступен. Если у вас еста остран несоходникость раосты в этот временном период = просеоа налисать в ответном ПИСЫМ, 07.04.25.17.38 Администратор (Администраторы)	
ожидается сильный снег	Закрыть	
07.04.2025 12:07, ОПБ Энергия, КПС-344 Попытка проникновения на террит без пропуска	торию	

Рис. 10. Новости при входе на портал

2.10 Чат

На портале предусмотрена возможность организации чата с любым пользователем портала. Переход в мессенджер возможен из следующих разделов портала:

- Главное меню (иконка («статус подключения»));
- События при просмотре автора событий или изменений в событии, команд,

донесений (иконка — чат с подразделением создателя события/ команды/ донесения или — чат со всеми подразделениями, вносившими изменения в событие и с подразделением создателя события/ команды/ донесения);

- Мероприятия при просмотре автора мероприятия, доклада или вносившего изменения (иконка чат с подразделением создателя мероприятия/ донесения или чат со всеми подразделениями, вносившими изменения в мероприятие/ донесение и с подразделением создателя мероприятия/ донесения);
- Сводки просмотр автора;
- Документы просмотр автора.

При клике на иконку «статус подключения» или на автора события, команды, донесения/ мероприятия/ сводки открывается модальное окно «Мессенджер».



Рис. 11. Окно «Мессенджер»

Форма «Мессенджер» состоит из следующих областей:

 Область действий – с кнопками "Контакты" и «Чаты». По умолчанию активна кнопка "Чаты" и соответственно в области "Список чатов/контактов" отображается перечень чатов (последние сверху), иначе – отображается перечень контактов в зависимости от установленного фильтра в раскрываемой по клику на разделительной линии под строкой поиска области «Фильтр». По умолчанию отмечен чек-бок «Подразделение», соответственно отображаются контакты текущего подразделения пользователя;

- Область «Поиск» содержит поле для ввода текста и поиска его среди как чатов, так и контактов. При этом если открыты контакты, то поиск просто среди них, если открыты чаты, то поиск среди чатов, а под ними среди контактов;
- Область контактов отображаются контакты в зависимости от выбранного значения в области «Фильтр». Наименование контакта отображается как Фамилия Имя Отчество, а строчкой ниже отображается подразделение, к которому прикреплен пользователь. Если с контактом есть непрочитанные сообщения, то справа от контакта на оранжевом фоне отображается их

количество ^{Смирнов С.С.} **1**. При открытии чата, если непрочитанных сообщений много, то сообщения прокрутятся вверх так, чтобы самое старое непрочитанное было наверху;

- Область «Фильтр» влияет на отображаемый пользователю перечень контактов. Данная область доступна только если нажата кнопка «Контакты».
 Область содержит следующий набор чек-боксов:
 - Подразделение выбрано по умолчанию, отображается перечень пользователей из подразделения текущего пользователя;
 - Ведомство отображается перечень пользователей из ведомства текущего пользователя;
 - о Bce отображается перечень всех пользователей.
- Рабочая область отображает текущую беседу с наименованием беседы, информацией о том, в сети собеседник или нет и содержит следующие элементы:
 - Иконку для изменения наименования чата, при нажатии на которую открывается поле для редактирования названия чата

	Проверка связи			И
	иконки для подтверждения	() или отмен	ы(изменения названия
	чата (для групповых чатов)	;		
0	Иконку 💌 - при нажа	тии на которун	0]	раскрывается область с
		1 皆 🖸 🕖	Q	×
		Администратор adminCENTER; КОЛОС	¢°	-
		Иванов И.И. GlavCenter; КОЛОС	¢\$	-
	DEDEULEM VUSCTURKOD USTS	Михайлов М.М. ОрьТогр; ОПБ Торпедо	¢°	-

Каждая плашка участника отображает следующую информацию: в сети (зеленый индикатор) или нет (серый индикатор) участник чата, его ФИО, Логин и Подразделения, в которых он состоит, а также имеется возможность дать или отобрать специальные права (иконка – дать права, иконка – отобрать права) и исключить пользователя из чата (иконка –)

- О Иконку Для перехода к сущности (событию / мероприятию и т.д.),
 на основе которой был создан групповой чат
- Иконку (выбор вложения), при нажатии на которую открывается модальное окно выбора файла для отправки его собеседнику;
- Иконку <u></u>–для поиска по переписке данного чата. При нажатии открывается область со следующими элементами:

Оперативный диалог по событию	ه	*	쑡	ľ	Ø	Q	×
Поиск			≁		¥	;	×

- Поле для ввода поискового запроса;
- Иконки

 Для перехода по результатам поиска;

- Иконка × для закрытия области поиска.
 - Область переписки чата отображаются сообщения участников чата, а также действия с чатом (добавление/удаления участников чата, редактирование наименования чата);
 - Поле для ввода сообщения (при нажатии на клавишу Enter или клику

на иконку 🔽 сообщение отправляется собеседнику);

• Область файлов (открывается/закрывается по клику на кнопку В области наименования беседы): отображает перечень файлов, переданных посредством данного чата с возможностью предпросмотра документа по клику мышкой на наименовании файла (открывается в отдельной вкладке браузера). Если область файлов закрыта, то рабочая область растягивается на ширину области файлов;

M Смирнов С.С. i	Оперативный диалог по событию	/ 🛎 🗷 🖉 Q ×
	Сператияная диало по соовтию Смирнов С.С. создал чат Чат создан для оперативного общения по инциденту 13:56% Смирнов С.С. добавил Михайлов М.М. в текущий чат Участник Смирнов С.С. изменил название чата на "Нужю проверить сумку" Администратор добавил Администратор в текущий чат Сплан стадиона раб 14:18%	
	P 🕗	

Рис. 12. Пример беседы

Каждое сообщение имеет статус:

- о "отправлено" (по умолчанию, одна галочка серого цвета),
- о "доставлено" (двойная галочка серого цвета),
- о "просмотрено" (двойная галочка голубого цвета).

2.11 Раздел «Контроль»

Для перехода к разделу «Контроль» необходимо нажать на иконки 7 8 главном меню. Система отобразит выбранный раздел (Рис. 13). Различные цвета в индикации присутствуют для иконки «Соб» только у пользователей с правами командира:

- зеленый назначенные текущим пользователем команды, но еще не выполненные;
- желтый назначенные текущим пользователем команды, которые кто-то выполнил;
- красный есть команды, которые назначены текущему пользователю.

У остальных пользователей иконка «Соб» всегда красная (если что-то есть в данном разделе)

Для иконок «Мер» и «Св» индикация только красная.

Для иконки «Запр» присутствует два цвета:

- зеленый с момента последнего просмотра нет новых данных по запросам;
- красный поступили новые данных, удовлетворяющие условиям запроса.

😵 КОЛОС - 🔍 События 🤷 Происшествия 🎦 Сводки 🚺	Объекты 🛠 Мероприятия	📾 Документы	💻 Данные 🗸	c	Co6 Mep Ca 3anp Q 🛛	GlavCenter →
Команды Сводки Мероприятия Запросы Документы События Объекты и	збранное	• Смена	• активные	О Период с 🛗 29.04.25 00:00	TO 29.04.25 23:59	Ok
Вы назначили: Посотрительные оббивана стидионо Надо 1. Пойить по 2. Назлан хозянна Соба в системе видоонаблюдения 14.02.2025 19.30. Гец Поланизовать помения по вело систем видеонаблюдения на всех объекта Соба в системе видоонаблюдения 14.02.2025 19.30. Гец Организовать плановую проверку систем видеонаблюдения на всех объекта Организовать плановую проверку систем видеонаблюдения на всех объекта	, (Меропри Новые: Общий и С 14:13.до	ятия 1 Изменения: структаж г7.13 07.05 , гкц	1		
Сводки для Вас	Избранное			Запросы		
КБР	Фестиваль по воркауту КЛС-158-237;29.04.2025 14:14			Запрос № 2 Найдено: 0		窗 // ×
ГССБ	★ Стадион чемпионов кпс_49-257:18 04 2025 02:28			Запрос № 1 Найлено: 0		首 / ×
гкдо 👖	Энергия			ЗАПРОС № 3		Ê / ×
ОПБ-ГКД	КЛС-10-002;17.04.2025 17:29			Найдено: 0		
ОПБ Эне !	Соой в системе видеонаю КЛС-52-567;17.04.2025 16:43	людения				
ОПБ Ава	🗖 Пази провология многий					
Аскументы Новые: 3 Изменения: 2	Новые: 3 Изменения: 1			Объекты Новые: 1 Изменен	ия: 0	
План контрольных мероприятий СКУД План;29.04.2025 13.46, ПСЦ	Незаконная торговля 29.04.2025 14:01 ; Администратор	ры, КЛС-170-398		Гостиница Россия Гостиницы; 29.04.2025 14:10	(, Администраторы	
Основные нормативы освещения спортивных объектов Нормативы;29.04.2025 13:52; ГКЦ	Массовое бегство 29.04.2025 13:59 ; Администратор	ы, КЛС-170-393				
План, 29.04.2025 13.56; Администраторы	Драка в секторе D 29.04.2025 13:58 ; Администратор	ры, КЛС-170-388				

Рис. 13. Раздел «Контроль»

В разделе «Контроль» отображаются либо сущности, которые у пользователя на контроле, либо назначены ему для исполнения.

При нажатии на активную ссылку в каждом разделе происходит переход на новую вкладку с отображением карточки выбранной сущности.

В некоторых разделах есть возможность фильтровать перечень записей раздела по нажатию на кнопки-ссылки: «Новые» и «Изменения». При нажатии на соответствующую кнопку-ссылку в разделе отображаются только записи соответствующего статуса (Рис. 14).

Новые: 3	Изменения: 1
Незаконна	и <mark>я торговля</mark>
29.04.2025	4:01 ; Администраторы, КЛС-170-398
Массовое 29.04.2025	бегство /3:59 ; Администраторы, КЛС-170-393
Драка в се	кторе D
29.04.2025	/3:58 ; Администраторы, КЛС-170-388

Рис. 14. Фильтр «Изменения» в разделе «События»

3 ОПИСАНИЕ ОПЕРАЦИЙ С РАЗДЕЛАМИ СИСТЕМЫ

3.1 Работа с событиями

3.1.1 Переход к журналу событий

Для перехода к журналу событий, необходимо выбрать пункт «События» в верхнем меню (доступно с любой страницы системы). Система отобразит выбранный раздел (Рис. 15).



Рис. 15. События. Первый вход

Экран раздела «События» поделен на следующие блоки информации:

- В левой части отображается журнал событий. Рядом с событиями отображаются информационные индикаторы, указывающие на их статус, критичность и наличие команды для пользователя:
 - о Красный индикатор для критичных событий;
 - о Оранжевый индикатор для событий высокого уровня опасности;
 - о Желтый индикатор для событий повышенной опасности;
 - о Зеленый индикатор для событий рабочего уровня опасности;
 - о Серый индикатор для закрытых событий;

- Иконка для событий, взятых на контроль. Такие события отображаются первыми в журнале;
- о Иконка () для событий с признаком «угроза людям»;
- Иконка 🥛 есть запрос на закрытие события;
- Иконка 📿 в событии есть не просмотренные изменения;
- о Иконка Я для событий, в которых не указаны координаты;
- Иконка * есть неотработанная команда для подразделения пользователя;
- о Иконка 📩 событие добавлено в раздел «Избранное».

Внутри этих блоков события отсортированы по уровню критичности (от критического события до рабочего уровня опасности) и времени события (от нового к старому).

В верхней части блока отображается общее количество событий в журнале событий при установленных фильтрах. При наведении на это число указателя мышки отобразится подсказка о том, какое количество событий со статусом «В работе».

В журнале отображаются все события, подпадающие под фильтр, указанный в области фильтров.

- В центре расположена рабочая область. По умолчанию она пустая, необходимо выбрать событие в журнале для отображения в рабочей области сведений по событию.
- В правой части отображаются фильтры. По умолчанию задан фильтр «Смена+активные».

В данном разделе представлены следующие возможности, которые доступны в зависимости от группы пользователя:

- Фильтрация событий по параметрам (см. раздел 3.1.2);
- Поиск события по номеру (см. раздел 3.1.3);

- Получение информации о событиях (см. раздел 3.1.4);
- Экспорт событий в файл (см. раздел 3.1.5);
- Создание события (см. раздел 3.1.6);
- Редактирование события (см. раздел 3.1.7);
- Добавление участника события (см. раздел 3.1.8)
- Постановка и снятия контроля с события (см. раздел 3.1.9);
- Работа с донесениями (см. раздел 3.1.10);
- Работа с командами (см. раздел 3.1.11);
- Объединение событий (см. раздел 3.1.12);
- Удаление события (см. раздел 3.1.13);
- Закрытие события (см. раздел 3.1.14);
- Добавление в избранное (см. раздел 3.1.15);
- Просмотр истории события (см. раздел 3.1.16):
- Сортировка в журнале событий (см. раздел 3.1.17);
- Добавление документа к событию (см. раздел 3.1.18);
- Поиск дублей при создании события (см. раздел 3.1.19);
- Связывание события с мероприятием (см. раздел 3.1.20);
- «Контроль» для событий (см. раздел 3.1.21).

3.1.2 Фильтрация событий по параметрам

В правой части экрана расположены фильтры, с помощью которых можно найти необходимые события (Рис. 16):

- Поисковая строка;
- Период необходимо выбрать один из следующих вариантов:
 - Смена + активные (выбран по умолчанию) при выборе данного варианта отобразятся все события за текущую смену и все активные (со статусом «В работе») события;

- Смена при выборе данного варианта отобразятся все события за текущую смену;
- За период при выборе данного варианта необходимо указать даты начала и конца периода, за который необходимо получить события;
- Статус необходимо выбрать один из статусов событий;
- Уровень критичности события необходимо выбрать один или несколько из уровней критичности;
- Тип события необходимо выбрать в списке один из типов события;
- Угроза людям необходимо установить флажок для отображения всех событий, отмеченных как угроза людям;
- На контроле необходимо установить флажок для отображения всех событий на контроле;
- Дана команда -- необходимо установить флажок для отображения всех событий, по которым дана команда ОПБ или ФГ сотрудника;
- Объект необходимо выбрать в списке один из объектов для отображения всех событий, произошедших на этом объекте.

Поиск событий
Период
Осмена + активные
Смена
🔵 За период
Статус 💌
Критичность
Критическая
Высокая
Повышенная
Рабочая
Тип события 👻
Угроза людям
На контроле
Дана команда
Объект 💌
Применить
Сбросить фильтр

Рис. 16. Фильтры событий

Для фильтрации событий необходимо задать значения фильтров и нажать кнопку «Применить». В левой части экрана обновится журнал – в нем будут отображаться только события, подходящие под заданные фильтры. Если для фильтра не установлено значение, он не будет учитываться при поиске.

Для возвращения фильтров и каталога в состояние по умолчанию необходимо нажать кнопку «Сбросить фильтры». По умолчанию в фильтре период будет установлен вариант «Смена+активные».

3.1.3 Поиск события по номеру

В карточке каждого события указан его уникальный номер, состоящий из сокращения центра оперативного управления и номера, например, «КЛС-34-085» (Рис. 17).

😸 КОЛОС - 🕐 События 🤷 Происшествия	🖺 Сводки 🌆 Объекты 🛠 Мероприятия 🔤 Документы 👤 Данные	Co5 Mep Cn 22 0	^{3anp} Q ⊠ (a) DostupContr -
10 ↑↓ 🖻 🐨 🕇		! 🛧 🖺 🤊 🔒	Поиск событий
Кража телефона 🔗 🚺		الك (فالقاضات	Период
07.04.2025 13:36, ОПБ Энергия, КЛС-34-102	 Основная информация 		
проблема на КПП 📩 🖈 🖋	Название	Дата и время	О Смена + активные
07.04.2025 13:42, ГКДО, КЛС-34-110	Попытка проникновения на территорию без пропуска	1 07.04.25 13:06 людям	ОСмена
пьяная компания на стадионе 🖇 🔌	Описание		3а период
14.04.2025 16:42, OFIE Topnego, KJIC-52-822		Nomen 1	O da noprida
Ремонтные работы рядом со входом на стадион 🖇	попытка проникновения на территорию сез пропуска через проходнук	Homep 1	in in
07.04.2025 15.03, ГКДО, КЛС-34-241			Статус 👻
Бесхозная сумка на трибуне 🕺			Koutieuroati
07.04.2025 14:58, ГКДО, КЛС-34-228	Tur cofe man	Meeners mourieureers	критичноств
Пьяные болельщики на трибунах 9		уровень критичности:	Критическая
07.04.2025 13.29, ОПБ Энергия, КЛС-34-096	применении поплельных покументов	• Повышенная	Высокая
Сбой в системе видеонаблюдения 🖉 🆄	Масто	Oflight	
14.04.2025 14:23, ГКДО, КЛС-52-567	г Мосила 2 й Красцоюлосацтоний пр. 12 стр. 8		Повышенная
Попытка проникновения на территорию без	1. Москва, 2-и краснокурсантский пр., 12, стр. о	• Энергия	Рабочая
07.04.2025 13:06, ОПБ Энергия ЮЛС-34-085	Доп. сведения о месте	Широта: Долгота:	Тип события 👻
ЧП с брошенным самокатом Я		55,896726342460326 37,68014428801809	Угроза люлям
14.04.2025 19:39, ОПБ Торпедо, КЛС-52-859	Кол-во пострадавших Кол-во участников	Кол-во ТС	
Задымление в фан-зоне 🚯 🛠			На контроле
07.04.2025 14.06, FKLL K/IC-34-150	КЛС-34-085, 2оздание 07.04.2025 13.27.31 🖬 Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия) ; Изменение 11.04.2025 15.37.25	Naahob N N. (FKLI)	🗌 Дана команда
	> Дополнительная информация		Ofherr
	Оперативный диалог		COBERT
		D n-S	
		Е доозвить донесение	
			Применить
			Сбросить фильтр
			соросла фильтр

Рис. 17. Отображение номера события в карточке и ленте

Для поиска по номеру события необходимо:

- 1. Нажать иконку 🖻, расположенную над лентой событий (левая часть экрана).
- 2. Ввести уникальный номер события в отобразившемся окне (Рис. 18).
- 3. Нажать кнопку «Применить».

Введите код (Например: 123 или СПБ-321)	2	¢
1]
	Применить Отмена	1

Рис. 18. Поиск события по номеру

В рабочей области экрана отобразится карточка события с данным номером.

3.1.4 Получение информации о событиях

Для просмотра события необходимо выбрать его в журнале. В рабочей области отобразится информация о событии (Рис. 19):

• Основная информация:

	! * B 9 A ? 💼
✔ Основная информация	
Название Задымление в фан-зоне	Дата и время
Описание	Размер: 1х
Тип события:	Уровень критичности:
Пожар, возгорание	Рабочая 🔻
Место	Объект
г. Москва, Восточная ул., 4А, стр. 4	× Торпедо 👻 🖸
Доп. сведения о месте	Широта: Долгота:
Кол-во ичастников КЛС-34-150; Создание 07.04.2025 14:11:11 Иванов И.И. (ГКЦ) ; Изменение 07.04.2025	Кол-во ТС

Рис. 19. Раздел «Основная информация»

- о Название;
- Угроза людям признак устанавливается, если в событии существует угроза людям.
- о Описание;
- о Дата и время события;
- Тип события;
- о Иконка события на карте;
- о Уровень критичности;
- о Место;
- о Адрес события.
- о Объект;
- о Дополнительные сведения о месте;
- о Координаты;
- о Кол-во пострадавших;
- о Кол-во участников события;
- о Кол-во ТС;
- Номер события;
- о Информация о том, кто создал/изменил событие;
- Дополнительная информация:

🗸 Дополнительн	ая информация
Участники события	+
Транспортные сред	ства 🗮 🕇
Происшествия +	
Документы 🕂	
Мероприятие 🕂	

Рис. 20. Раздел «Дополнительная информация»

- Таблица с участниками событий для каждого участника указываются ФИО, настраиваемые данные⁴, ссылка на карточку болельщика (иконка
), а также иконка ¹ (удалить);
- Таблица транспортных средств для каждого транспортного средства указываются тип, описание и ссылка;
- Таблица происшествий содержит ссылки на происшествия, связанные с событием;
- Документы таблица содержит все приложенные к событию документы. Наименование документа является гиперссылкой, при нажатии на которую документ открывается на просмотр в новой вкладке⁵. Для загрузки документа на диск необходимо нажать на иконку ^{**}. Для удаления документа из таблицы необходимо нажать на иконку ^{**}. Рядом с документами, добавленными в разделе

⁴ В демо-версии это баркод

⁵ В демо-версии поддерживается предпросмотр файлов в формате JPG и PDF

«Оперативный диалог» отображается иконка ²². Для перехода к команде или донесению, в котором было добавлено вложения, необходимо нажать на данную иконку.

- Мероприятия выбирается мероприятие, в момент проведения которого произошло событие. Для просмотра карточки мероприятия необходимо кликнуть на наименование мероприятия, она откроется в новой вкладке. Для удаления мероприятия из таблицы необходимо нажать на иконку ⁽¹⁾;
- Оперативный диалог раздел содержит все донесения и команды по событию. Команды помимо сообщения также содержат название подразделения – исполнителя, отметку о выполнении и статус команды (отправлено, доставлено, просмотрено), а также возможность сделать доклад по команде (кнопка «Доложить»).

Оперативный диалог		
	☐ Добавить донесение	🔔 Добавить команду
14.04.2025 14:32:52 Иванов И.И. (ГКЦ) 🚀		▲ ⊘ ☞ ₪
Вирсти причир запруженных, в черный список		<u>Размер: По тексту</u>
внести данные задержанных в черный список		Доложить
Назначено: ГКДО		
14.04.2025 14:31:43 Михайлов М.М. (ОПБ Торпедо)		e 🖻
		<u>Размер: По тексту</u>
ъуиные оолельщики наидены и задержаны силами сс Ждем прибытия сотрудников полиции.	этрудников охраны.	

Рис. 21. Раздел «Оперативный диалог»

3.1.5 Экспорт событий в текстовый файл

На портале предусмотрена возможность формирования текстового документа с полной информацией по всем выбранным событиям, включая оперативный диалог. Для экспорта событий необходимо:

- 1. Отфильтровать события таким образом, чтобы в левой части экрана отображались только выбранные для экспорта события. Для фильтрации используйте правую часть экрана (см. раздел 3.1.2).
- 2. Нажать иконку 🔝, расположенную над лентой событий.
- В открывшемся модальном окне «Экспорт событий в файл» в выпадающем списке поля «Шаблон» выбрать шаблон, на основании которого необходимо экспортировать события⁶.

Экспорт событий в файл				
Шаблон	Стандартный	~	\rightarrow	
			Скачать Отмена	

Рис. 22. Форма «Экспорт событий в файл»

4. Нажать на кнопку «Скачать» и подтвердить сохранение документа. Выбранные (отображаемые в ленте) события будут экспортированы в документ DOCX. На рисунке представлен пример документа.

 $^{^6}$ В демо-версии для экспорта предустановлен шаблон test

	Событие "проблема н	а КПП"		Изменение: 14.04	2025 10:48 (UTC+0) Иванов И.И. (ГКЦ)		
	1			На контроле	Нет		
Дата и время:	Уровень критичности:	Угроза людям:	Статус:	Название события	Бесхозная сумка на трибуне		
07.04.2025 13:42	критическая	нет	в работе	Тип события	Обнаружение действий лиц по раз	мещению или попытка	ам размещен
Создание: 07.04.20	25 10:49 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКЛО)				различных предметов (пакетов, сул	мок и т.д.) в скрытых м орий), обнаружение би	естах
Изменение: 07.04.2	025 12:03 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДО))			предметов, заброс предметов на о	орину, оснаружение о	ю
На контроле	Нет			Описание: Сектор	Б. 10 ряд. место 28. Обнаружена брош	енная спортивная сум	ка.
Название события	проблема на КПП						
Тип события	Неповиновение требованиям сотруд	дников CБ, полиции			Событие "Пьяные болельщи	ки на трибунах"	
Описание: На южно	ом входе на стадион болельщик ругает	ся с охраной, не хоче	т сдавать нож в	-			
камеру хранения.	талион затривной. Собираотся толяра			Дата и время:	Уровень критичности:	Угроза людям:	Статус:
пропуск люден на с	падион затруднен. собирается толпа.			07.04.2025 13:29	24.005	нет	B pabore
	Событие "пьяная компания			Создание: 07.04.2	34-090)25 10-36 (UTC+0) Kysweuos K K (ODE 3	Henring)	
	сооблие приная компания	пастадноне		Изменение: 07.04	2025 10:36 (UTC+0) Кузнецов К.К. (ОПБ	5 Энергия)	
Дата и время:	Уровень критичности:	Угроза людям:	Статус:	На контроле	Нет		
14.04.2025 16:42	Высокая	нет	В работе	Название события	Пьяные болельщики на трибунах		
Код события: КЛС-5	52-622			Тип события	Обнаружение лиц, находящихся в	состоянии алкогольног	го или
Создание: 14.04.20	25 14:23 (UTC+0) Михайлов М.М. (ОПБ)	Горпедо)		-	наркотического опьянения с агресс	сивно настроенным по	ведением
На контроле	Нет			Описание: Поступ	или жалоры на неадекватное поведен	ие группы болельщико	в на трибуне
Название событие				распивают спиртн	ые напитки, ругаются, цепляются к дру	тим зрителям	
	THE WEAT A REPORT OF A PLATE A						
Тип события	Обнаружение лиц. находящихся в со	остоянии алкогольног	о или		C-6		
Тип события	Обнаружение лиц, находящихся в со наркотического опьянения с агресси	остоянии алкогольног ивно настроенным по	го или ведением		Событие "Сбой в системе вид	цеонаблюдения"	
Тип события Описание: Поступи	Пъяпая компаняя на стадионе Обнаружение лиц, находящихся в со наркотического опьянения с агресси ли сообщения о нахождении на стадио	остоянии алкогольног ивно настроенным по оне группы болельщи	го или ведением ков в состоянии	Дата и время:	Событие "Сбой в системе вид	цеонаблюдения" Угроза людям:	Статус:
Тип события Описание: Поступи сильного алкогольн	Пыная компаняя на стадноне Обнаружение лиц, находящихся в со наркотического опьянения с агресси ли сообщения о нахождении на стадио кого опьянения с неадекватным поведе	остоянии алкогольног ивно настроенным по оне группы болельщи ением и несвязной ре	то или ведением ков в состоянии ечью. В частности,	Дата и время: 14.04.2025 14:23	Событие "Сбой в системе вид Уровень критичности: Повышенная	цеонаблюдения" Угроза людям: нет	Статус: В работе
Тип события Описание: Поступи сильного алкогольн есть жалобы на соз	поятная компатия на стадионе Обнаружение лиц, находящихся в сс наркотического опъянения с агресси ли сообщения о нахождении на стадио кого опъянения с неадекватным поведс дание помех для прохода эрителей, не	остоянии алкогольног ивно настроенным по оне группы болельщи ением и несвязной ре еподобающие высказа	го или ведением ков в состоянии ччью. В частности, ывания в адрес	Дата и время: 14.04.2025 14:23 Код события: КЛС	Событие "Сбой в системе вид Уровень критичности: Повышенная 52-567	цеонаблюдения" Угроза людям: нет	Статус: В работе
Тип события Описание: Поступи сильного алкоголы- есть жалобы на соз, зрителей и сотрудн По посявлим сотрудн	поялая компания на стадноне Обнаружение лиц, находящихся в ос наркотического опъянения с агресси ли сообщения о нахождении на стадио кого опъянения с неадеватным поведе дание помех для прохода зрителей, не икове службы безопасности.	остоянии алкогольног вено настроенным по оне группы болельщи ением и несвязной ре еподобающие высказа секторе В ближе к вы	го или ведением ков в состоянии ечью. В частности, ывания в адрес иходу № 2	Дата и время: 14.04.2025 14:23 Код события: КЛС Создание: 14.04.2	Событие "Сбой в системе вид Уровень критичности: Повышенная 52-567 25 41-25 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДО) 2024 41-26 (UTC-0) Смирнов С.С. (ГКДО)	цеонаблюдения" Угроза людям: нет	Статус: В работе
тип события Описание: Поступи сильного алкоголь- есть жалобы на соз зрителей и сотрудн По последним сооб	паятоя компантия на стадиоте Обнаружение или, находищиха в сс наркотического опъянения с агресси и пособщения о нахондени на стадио кого опъянения с нездекватным поведя дание помех для резоласности, щениям пьяная компания находится в	остоянии алкогольног выно настроенным пол оне группы болельщи ением и несвязной ре еподобающие высказа секторе В ближе к вы	то или ведением ков в состоянии ечью. В частности, ывания в адрес аходу № 2.	Дата и время: 14.04.2025 14:23 Код события: КЛС Создание: 14.04.2 Изменение: 14.04. На колторас	Событие "Сбой в системе вид <u>Повышенная</u> 52-567 253 11:25 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДО) 2025 11:25 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДО) Нет	цеонаблюдения" Угроза людям: нет	Статус: В работе
Тип события Описание: Поступи сильного алкоголы- есть жалобы на соз зрителей и сотрудн По последним сооб	пъятоя компания на стадиле Обнаружение ими, находищиха в сс наркотического опъянения с агресси по собщения о нахождения на стадио ого опъянения с нездекаятым поведе дание помех для прохода зрителей, не имое службы безопасности, щениям пъяная компания находится в е "Ремонтные работы радота и	остоянии алкогольног ивно настроенным по ине группы болельщи ением и несвязной ре- подобающие высказа секторе В ближе к вы со входом на ста	то или ведением ков в состоянии ччыс. В частности, ывания в адрес иходу № 2.	Дата и время: 14.04.2025 14:23 Код события: КИС Создание: 14.04.2 Изменениа: 14.04 На контроле Название события	Событие "Сбой в системе вид Уровень критичности: Повыщенная 25:567 25:5125 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДС) 2025 11:25 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДС) 2025 11:25 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДС) Соба в системе видеонаблодения	цеонаблюдения" Угроза людям: нет	Статус: В работе
Тип события Описание: Поступи сильного алкотолын есть жалобы на соз зрителей и сотрудн По последним сооб Событи	пантана компания на стадноте Обнарятение ми, находящихся в ос паркотическото опы-анетина с агреско и сообщения о нахождения и в стадио ого опывения с неадекатным поеде дание покож для прохода зритилей, не иков с лужбы безопасност, щениям пыяная компания находится в е "Ремонтные работы рядом о	остоянии алкогольног ивно настроенным по оне группы болельщи ением и несвязной ре еподобающие высказа секторе В ближе к вы со входом на ста	то или ведением ков в состоянии ччыо. В частности, ывания в адрес иходу № 2.	Дата и время: 14.04.2025 14:23 Код события: КЛС Создание: 14.04.2 Изменение: 14.04.2 Изменение: 14.04 На контроле Название события Тип события	Событие "Сбой в системе вид Уровень критичности: Повышенная 52-567 25-557 25-557 25-552 (ИТС+0) Смирнов С.С. (РКДО) 2025 11:25 (ИТС+0) Смирнов С.С. (РКДО) Нет Сбой в системе видеонаблизакиесниками Информации о польтиках несниками	еонаблюдения" Угроза людям: нет О)	Статус: В работе к оборудова
Тип события Описание: Поступи сильного алкоголы- есть жалобы на соз зрителей и сотрудн По последним сооб Событи Дата и время:	Понтая компания на стадионе Обларутение мы, находящихся в сс наркотического опынетны с агресси и собщения о нахождения на стадио ого опынетные с нездеватыма поведс дание покех для прохода зрителей, не икого службы безопасности. щенияма панана компания находится в е "Ремонтные работы рядом о Уровень критичности:	эстоянии алкогольног выю настроенным по эме группы болельщи ением и несвазной ре еподобающие высказя секторе В ближе к вы со входом на ста Угроза людям:	то или ведением ков в состоянии ччыо. В частности, ывания в адрес иходу № 2. цион" Статус:	Дата и время: 14.04.2025 14:23 Код событик: ИЛС Создание: 14.04 Изменение: 14.04 На контроле Название события	Собътие "Сбой в системе вид Повышенная 52-567 25-567 25-5122 (ЛГС+0) Смирнов С.С. (ГКДО) 25-1123 (ЛГС+0) Смирнов С.С. (ГКДО) 25-1123 (ЛГС+0) Смирнов С.С. (ГКДС) Сбой в системе видеонаблюдения Информация о польтах несаници медиаобъектов и извалео станици	цеонаблюдения" Угроза людям: нет О)	Статус: В работе к оборудова
Тип события Описание: Поступи сильного алкоголы- есть жалобы на соз зрителей и сотрудн По последним сооб Событи Дата и время: 07.04.2025 15:03	Понтая компалия на стадилите на ос нарастическото отнанения с агросси ти сообщения о накондения на спраке ти сообщения о накондения на спраке дание помок для проход з риглелей, не ищениям пъяная компалия находится в е "Ремонтные работы рядом о Ровень критечности: Высоная	остоянии алкогольног выю настроенным пой не группы болельции ением и несвязной ре еподобающие выскази секторе в ближе к вы со входом на ста; Угроза людям: нет	то или ведением ков в состоянии чыо. В частности, ывания в адрес иходу № 2. иходу № 2. статус: В работе	Дата и время: 14.04.2025 14:23 Код события: КЛС Создание: 14.04.2 Изманение: 14.04.2 На контроле Название события Тип события Описание: Пропал	Событие "Сбой в системе вид уровень критичности: Полишения 52-567 52-567 52-557	еонаблюдения" Угроза людям: нет)) онированного доступа эм секторе	Статус: В работе к оборудова
Панание события Описание: Поступи сильного алкогольн есть жалобы на соз зрителей и сотрудн По последним сооб Событи Дата и время: 07.04.2025 15:03 Код события: КЛС::	Пантая компания на стадионе Обларужение мы, находящихся в со наркотического отыничны с агресси наркотического отыничны с агресси аркие помех для компания находя диние помех для прохода зрителей, не имов службы безопасности. денима тыяна компания находится в е "Ремонтные работы рядом о Уровень критичности: Высона 4-241	остоянии алкогольног выю настроенным по эме группы болельщие нисм и несаязной ре пгодобающие высказа секторе В ближе к вы со входом на ста Угроза людям: нет	то или ведением ков в состоянии чико. В частности, ывании в адрес иходу № 2. ДИОН ¹¹ Статус: В работе	Дата и время: 14.04.2025 14:23 Код собития: И/С Создание: 14.04.2 Илменение: 14.04 На коютироле Название события Тип события Описаниие: Пропал	Собътне "Сбой в системе вид Повышеная 52-567 52-557 52-557 52-557 52-557 52-557 52-557 52-557 52-557 52-557 52-557 52-557 12-55 12-55 (UTC-0) Смирнов С.С. (РКДО) 2025 11-25 (UTC-0) Смирнов С.С. (РКДО) 10-55 Сбой в системе видеонаблюдения Информация о польтяхи несаници медиаобъесного и заналов саници и одображение со всех камер во вторс	аеонаблюдения" Угроза людям: нет D) онированного доступа ом секторе	Статус: В работе к оборудова
Пата события Описания: Поступи сильного алкоголы- есть жалобы на соз, арителей и сотрудн По последним сооб Событи Дата и время: 07.04.2025 15:03 Код собънтия: КЛС- Создания: 07.04.20 Создания: 07.04.20	Пантая компалия на стадионе Обларужение мы, находицихся в сс парьотического опланения с агреско парьотического опланения с агреско и собщения о захождения на стадио ого опланения с нездекаятыма поведс дание поже для прохода зритела и ников службы безопасности. щениять панная компания находится в е "Ремонтные работы рядом об уровень критчности: Высова 4-241 25 12-26 //UTC-0) Самунов С.С. (КДО)	остоянии алкогольног вно настроенным пон не труппь болельции ением и несаязной ре енодобающие выскази секторе В ближе к вы со входом на ста Угроза людям: нет	го или ведением ков в состоянии чимо. В частности, ывания в адрес иходу № 2. ДИОН" Статус: В работе	Дата и время: 14.04.2025 14:23 Код события: И/О.С. Создание: 14.04.2 Изматечиние: 14.04 На контроле Название события Описание: Пропал Событие	Событие "Сбой в системе вид уровень критичности: Повышенныя 52-567 52:557 52:557 52:557 25:11:25 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДС) 2025 11:25 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДС) 2025 11:25 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДС) 10:000 смирн	еонаблюдения" Угроза людям: нет О) онированного доступа ом секторе герриторию без п	Статус: В работе к оборудова ропуска"
тин собития Сипкевния: Поступи сильного алкоголы есть жалобы на соз- врителей и сотрудн По последним сооб События: КЛС: Создание: СЛО4.2025 15:03 Код события: КЛС: Создание: СЛО4.2025 15:03 На конторое	Пантая компалия на стадионе Обларужение мы, находящихся в со таристического отланения с агресси таристического отланения с агресси таристического отланения с агресси пособщения от заколодения на стадионе ото отланения с находятать на пособщения такима политания находится в в "Ремонтные работы рядом об Туревые критичности: Высокая 42.241 52.1207 (UTC-0) Самрнов С.С. (ГКДО) 1025 12:267 (UTC-0) Самрнов С.С. (ГКДО)	остоянии алкогольног вно настроенным пон не труппь болельци ением и несвязной ре ением и несвязной ре ением и несвязной ре ексторе В ближе к вы со входом на ста Угроза людям: нет	то или ведением ков в состоянии ччыо. В частности, ывания в адрес иходу № 2. ДИОН" Статус: В работе	Анта и время: 14.04.2025 14:23 Код события: К/С Создание: 14.04.2 Изакачение: 14.04.2 Изакачение: 14.04 На контроле Назание события Описание: Пропал События События События	Событие "Сбой в системе вид Уровень критичности: Попашения 52-567 52-567 53-1325 (ИТС-Ф) Смирнов С.С. (РКДО) 2025 11:25 (ИТС-Ф) Смирнов С.С. (РКДО 2025 11:25 (ИТС-Ф) Смирнов С.С. (РКДО Нет Сбой в системе видеонабладение Информация о польтках иссаниции информация о польтках иссаниции информация о польтках иссаниции о изображение со всех камер во вторе "Попытка проникновения на т	аеонаблюдения" Угроза людям: нет онированного доступа ом секторе герриторию без п	Статус: В работе к оборудова ропуска"
тан собития Сипковния: Поступи сипкного алисопома сеть жалобы на соз арителей и сотруди По последним сооб Событи Аата и время: Ого 4.2025 15:03 Код события: КЛС: Создание: СЛ.4.2 Маненене: СЛ.4.2 На контроле Название события	Пантая компатия на стадионе Обларутение мы, находицихся в сс паркотического опланения с агреско паркотического опланения с агреско и собщения о захождения на стадио сго опланения с неадекватыма поеде- данен оложе для прохода зрителей, не икого службы безопасности. ценима пантая компатия находится в е "Ремонтные работы рядом о уровень критичности: Высокая 14-241 25 12:29 (UTC-40) Смирнов С.С. (ГКДО) 25 12:26 (UTC-40) Смирнов С.С. (ГКДО) 19-26 годита и кололи	остоянии алкогольног нено настроеннам пон негруппы боловльщи ениема и несвазной ре плодобающие выскази секторе В ближе к вы со входом на ста угрова людам: нег и на стадион	то или ведением ков в состоянии ччыю. В частности, ывания в адрес иходу № 2. цион" Статус: В работе	Дата и время: 14.04.2025 14:23 Код собития: КЛС создание: 14.04.2 Иманечие: 14.04.2 Иманечие: 14.04 На контроле Название: Собития События Лита и время: Пота и время:	Событие "Сбой в системе вид уровень критичности: Повыщеныя 52-567 252-567 252-557 252-557 Нет Нет Сбой в системе видеонабледения информация о польглях несаници информация о воляства несаници несаници о польглях несаници несаници о воляства не	чеонаблюдения" Угроза людям: нег О) онированного доступа эма секторе герриторию без п угроза людям:	Статус: В работе к оборудова ропуска" Статус: В работе
Тан события Описание: Поступи сильного алюстолы сеть жалобы на соз арителей и сотрудн По последник сооб События Алть и време: 07.04.2025 15:03 Код события: КЛС: Создание: С/04.20 Изакенече: 07.04.20 Изакенече: 05.04.20 Изакенече: 05.04.20 Изакен	Пантана компалия на стадионе Обларужение на на казадинието а со задрестического отнанения са сресси задрестического отнанения са сресси задрестического отнанения и совора дание помож для прохода дригтов, не констрации соводятся на находится в е "Ремонтные работы рядом об Туровень критичисти: Высоная 14-241 52 12:07 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДО) 025 12:26 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДО) 14-7 Нег Ремонтные работы прадок со входом Сталовление факта несанициониро	остоянии алкогольног нено настроеннам лон кет турнты болельщи никем и исславной ремо инселодобающие высказа секторе В ближе к вы со входом на ста утроза людям: нег и на стадион ванных работ на конт	то или ведением ков в состоянии ччысы в частности, ывания в адрес иходу № 2. 	Анта и время: 14.04.2023 14:23 Код собитин I/О. Код собитин I/О. Илаенение: 14.04.2 Илаенение: 14.04.2 Илаенение: 14.04.2 Илаенение: Порола Тип события Списание: Пропал Солисание: Пропал Соли	Событие "Сбой в системе вид уровень критичности: Попыдетная 52-567 52-567 52-567 52-567 521-125 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДО) 2025 11:25 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДО Нет Сбой в системе пидеонабладетния Информацию польтика иссаниции модиаобъектов и значалов связи о изображение со все кнамер во еторос "Попытка проникновения на т уровень критичности: Попыциенная 40-085	цеонаблюдения" Угроза людям: нет онированного доступа онированного доступа онированного доступа онированного доступа онированного доступа нет территорию без п Угроза людям: нет	Статус: В работе к оборудова ропуска" Статус: В работе
ти собития Описания: Поступи сильного алюстона сель жалобы на со, зрителей и сотупи События Дата и время: 07.04.2025 15:03 Код события: КИС- Создание: 07.04.2025 15:03 Макенские: 07.04.2024 На контроле Название события Тип события	Пантая компалия на стадионе Обларужение мы, находящихся в сс наркотического опыненны с агресси наркотического опыненны с агресси и собщения о нахождения на стадио ого опыненны с нездеватыма поведси дение поже для прохода зрителей, не икого службы безопасности. ценията пыная компалия находится в е "Ремонтные работы рядом (Уровень критичности: Высова 4-241 Нет Ремонтные работы рядом со входом Устанолнение факта несониционенна у Сталоление факта несониционенна	остании алектольного еню настроенны люте против болевьщи енем и инсказаюте высказ секторе В ближе к вы со входом на ста Угроза людян: нет и на стадион ванных работ на конт ине та маршутах два	го или ведением ков в состоянии чыко. В частности, ывания в адрес иходу № 2. ДИОН" Статус: В работе вработе	Дата и время: 14.04.2025 14:23 Код события: КЛС Соддание: 14.04.2 Илименение: 14.04.2 Илименение: 14.04.2 Илименение: 14.04.2 Маказине: Событие Событие Дата и время: 0.04.205 13:306 Код события: 70.42.205	Собътие "Сбой в системе вид Розень критичности: Повышенная 52-507 251-125 (UTC+0) Смирнов С.С. (РКДО) 2651-1125 (UTC+0) Смирнов С.С. (РКДО) Нет Сбой в системе видеонаблюдения Информация о польтях несаници медиаобъесного и зазалов сасници и о пображение со всех камер во вторс Спольтка проникновения на т Уровень критичности: Повышеная 34-085 251-027 (UTC+0) Кулнецов К.К. (ОПБ 3	чеонаблюдения" Угроза модан: нет онированного доступа эм секторе территорию без п Угроза модам: нет нергия)	Статус: В работе к оборудова ропуска" Статус: В работе
тип события Описание: Поступи сильного алюстолы сеть жалоби на соз зрителей и сотрудн По последник сооб События Алга и время: 07.04.2025 15:03 Код события Код события На контроле Название события Тип события	Пантая компальна на стадионе Обларужение на, находицияся а со Обларужение на, находицияся а со обларужение на, находицияся а по опланение на сиздекаты на округа- по опланение сиздекаты поокра- по опланение сиздекаты поокра- рание помеж для прохода зрителей, не изово службы безопасности: шениям полная компания находится в в "Ремонтные работы рядом об- 52 12:07 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДО) U25 12:26 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДО) Нег Ремонтные работы рядом со входом Нег Ремонтные работы рядом со входом Установление добты рядом со входом Установление добты рядом со входом Установление добты рядско связиронные установление добты рядско связиронные иссле и водолозных	астании алакогольности акено зактроенным пол не трупты болельщи инетриты болельщи секторе В ближе к вы со входом на стад угрова людам: нет инет ина стадион ванных работ на конти или на маршутах дан-	го или ведением ков в состоянии чысь в частности, венния в адрес иходу № 2. циоду № 2. цион Статус: В работе гролируемых якения, в том	Анта и премя: 14.04.2023 14:23 Код собитин К.И.С. Кодарине 14.04.2 Илеанение: 14.04.2 Илеанение: 14.04.2 Илеанение: 14.04.2 Илеанение: 14.04.2 Сописание: Пропал Сописание: Пропал Сописание: Пропал Содарние: 07.04.2025 13:306 Код собития: К.И.С. Содарние: 07.04.2025 13:306	Собътие "Сбой в системе вид уровень критичности: Попашетная 52-567 52-567 531:25 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДО) 2025 11:25 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДО Нет Сбой в системе видеонабладения Информацион оплыткая иссаници медиаобъектов и ваналов свати о изображение со всек намор во второ "ПОпытка проникновения на т уровень критичности: Попыциенная 34-085 255 10:27 (UTC+0) Кулнецов К.К. (ОПБ 3 255 10:27 (UTC+0) Изенов К.К. (ОПБ 3	цеонаблюдения" Утроза людани: нет онированного доступа онированного доступа ом сенторе теерриторию без п чет чет нет нет	Статус: В работе к оборудова ропуска" Статус: В работе
то собития Описание: Поступи сильного алиотоль- сель жалобы на соз арителей и сотуриун По последним события События Дата и врема: 07.04.2025 15:03 Код события Макенские: Сл.04.2 на контроле Название события Тип события Описание: В 20 мет	Пантана компалия на стадионе Обларужение мы, находящихся в сс наркотического отванения с агресси наркотического отванения с агресси наркотического отванения с агресси дение помех ди похода зрителей, не иколо службы безопасности. ценима тваная компалия назодится в е "Ремонтичые работы рядом со уровень критичности: Высская 4-241 Нет Ремонтичые работы рядом со входом Устанолиения из расположения и располения устанолиения из располения и располения числее и водолазных	эстояния алекотольных пол нено настроенных пол ненем и инструтты болельщи инем и инстазиой ре- инем и инструбающие высказа секторе В ближе к вы со входом на ста угроза людам: нег и на стадион ванных работ на конт ине на маршурука двя ляб. Работие демонти	то или ведением ков в состоянии чыко. В частности, ывания в адрес иходу № 2. ДИОН ¹¹ Статус: В работе Гролируемых ежения, в том чруют крышку	Дата и время: 14.04.2025 14.23 Код события: КЛС Создание: 14.04.2 Иманение: 14.04.2 Иманение: 14.04 На контроле Название: События События: Описание: Пропал Событие Дата и время: 0.04.205 13:06 Код события: 07.04.2 Иманение: 0.04.2 Иманение: 0.04.2 Им	Собътие "Сбой в системе вид Розень критиности: Повышеная 52-567 251125 (UTC+0) Смернов С.С. (РКДО) 2025 1125 (UTC+0) Смернов С.С. (РКДО) 2025 1125 (UTC+0) Смернов С.С. (РКДО Нет Сбой в системе видеонаблюдения Информация о польтях несаници медиобъесного и заналов саници информация о польтях несаници информация о польтях несаници информация информация о польтях несаници информация о польтях несаници информация информация о польтях несаници информация инфор	чеонаблюдения" Угроза людан: нет онированного доступа эм секторе территорию без п Угроза людан: нет	Статус: В работе к оборудова ропуска" Статус: В работе
тип собития Описание: Поступи стипного ализотальности стипного ализотальности стипного ализотальности стипного ализотальности События Мара события: ИГС: Создание: ОТ.04.20 Изаконтрон. На контрон. На контрон. На контрон. На контрон. В контика. Описание: В 20 мет.	Пантана компалия на стадионе обнаружение на, находицихся а сс на сообщения о нахондения на стадист на сообщения о нахондения на стадист на сообщения о нахондения на стадист на сообщения с нахондения на стадист на стадист и с нахондения на стадист на стадист на стадист на стади	астании алекстольное алекстольное и алекстольное ине приты болельщие ине приты болельщие инекая и нестанзкой ре оподобающие высказы севкторе В ближе к вы со входом на стадион и на стадион выяних работ на конт. ине стадион выяних работ на конт. ине стадион выяних работ на конт.	го или ведением ков в состоянии ков в состоянии чысь в изстности, вызния в арес иходу № 2. ДИОН" Статус: В работе В работе Гролнрусмых ежения, в том чруют крышку тумб не	Авта и время: 14.04.2025 14:23 Код собитив Н.О. Изманение: 14.04.2 Изманение: 14.04.2 Изманение: 14.04.2 Изманение: 14.04.2 Изманение: 14.04.2 Измане собитие Авта и врема: 07.04.2025 13:06 Код собития: Н.О. Создание: 07.04.2 Изманение: 11.04 На контроле Назоние: Собитие // На контроле	Событие "Сбой в системе вид уровень критичности: Повышенная 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 12-52 (ПСС+0) Смирнов С.С. (ГКДС) Нет Нет Сбой в системе видеонабладения Информацион оплыткая иссаници медиаобъектов и какалов связи о изображение со асек камер во второ- о изображение со асек камер во второ- Попытка проникновения на т Ловение критичности: Повышенная 34-085 25-51-223 (ЛСС+0) Изенов И.К. (ГКЦ) Нет Попытка проникновения на террит	цеонаблюдения" Угроза людян: нег)) онированного доступа ум секторе территорию без п нег инег черриторию без пропусна	Статус: В работе к оборудова ропуска" Статус: В работе
ти собития Описания: Поступа описания: Поступа описания: Поступа описания: Поступа описания: Поступа описания: Поступа Собъттия Код собъттия ИКС: Создания: ОТ.04.20 Код собъттия ИКС: Создания: ОТ.04.20 Маканечине: ОТ.04.20 Макан	Пантана коллиалия на стадиоте Обларужение нан., находящихся в ас наркотического отнанения с агресси наркотического отнанения с агресси наркотического отнанения с агресси по отнанения с незадежатыма поведу дение помек для прохода зрителей, не имоге службы безопасности. удения тамана поколания находуптса в е "Ремонтиче работы рядом со уделова 14-26 сова 14-26 сова 14-26 сова 14-26 сова 14-26 сова 14-28	эстоянии алекотольности ине пастрочным пол ине группы болельщи инеком кестозной ре- инеком кестозной ре- секторе В ближе к вы- секторе В ближе к вы- со входом на стад угроза людом: нег инег инег ине добот на конто работ на конторуток дая- либ. Рабочне демонти- так от профильнах сл	то или мов а костояния мов а костояния чью. В частности, вания в адрес иходу № 2. Дион" Статус: В работе гролируемых кисния, в том чруют крышку тужб не	Авта и время: 14.04.2025 14.23 Код события КЛС Создание: 14.04.2 Изакачение: 14.04.2 Изакачение: 14.04.2 Изакаче события Тип события События: Лата и врема: 07.04.2025 13.06 Код события: Л.04.2025 Изакаче события Изакаче события Изакаче события Назавине события Тип события Тип события Тип события Тип события	Событие "Сбой в системе вид Уровень критичности: Появшенности: Появшенности: 20-567 20-57 20-57 20-57 20-57 Нет Сбой в системе видеонаблодения Информация о польтяка иссанация Информация и солинском в издеосности Польтичности: Повыщенная 25-50:27 (UTC+0) Кузиецов К.К. (ОПБ 3 2025 12:23 (UTC+0) Кузиецов К.К. (ПС 4) К.К. (ПС 4)	чеонаблюдения" Угроза людан: нет онированного доступа ома секторе территорико без п Угроза людан: нет чет опрова пропуска отовлении и/или возма	Статус: В работе к оборудова ропуска" Статус: В работе
Тип собития Описание: Поступи стипного алиотольне ст. жалобы на соз рителей и сотрудн По последним сооб События Мар события: КЛС: создание: 07.04.20 Измаенение: 07.04	Пантана коллания на стадиоте обларужение на, паходицихта в асс по сообщения о накондения на стадиоте от озланение не недусяватных поряд дание помех для проход в рителей, не исо солжанение незаденатька поряд дание помех для проход в рителей, не исо службы безопасности: Ценима паяная компания находится в е "Ремонтные работы рядом об 25 12:07 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДО) 025 12:26 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДО) Нет Ремонтные работы их располения з числе и надолазым. рак от вода № 3 стоит машны тек слу пова, Сообщений о планируемых рабо	астании алектольности не пулты болельщие не пулты болельщие инека и неставной ре подобающие высказы севкторе В ближе к вы сов входом на стад угрова людям: нет) м на стадион на ка стадион на ка стадион ми на маршрутах двя жб. Работ на конт или на маршрутах двя и стадион и стадион и стадион на ка стадион на стадион на ка стадион на	то или ведением нав. в состанни нав. в состании нав. в состании нав. в состании нав. в состании нав. в состании дистонии в работе в работе вконца, в том нуют прышку нуюб не	Авта и время: 14.04.2025 14:23 Код собитив Н.О. Изманения: 14.04.2 Изманения: 14.04.2 Изманения: 14.04.2 Изманения: 14.04.2 Изманения: 10.04.2 Сописание: Пропал Сописание: Пропал Событие 1 Авта и время: 07.04.2025 13:06 Код собития: П.О. Создание: 07.04.2025 13:06 Код собития: П.О. Создание: 07.04.2025 13:06 Код собития: П.О. Наконтроле Наконтроле	Собътие "Сбой в системе вид уровень критичности: Полишеная 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 14-67 Нет Сбой в системе видеонабладение информациено политика иссинци, медиаобъектов и наналов спази, информациено политика иссинци, медиаобъектов и наналов спази, информациено и политика иссинци, медиаобъектов и наналов спази, информациено и политика иссинци, информациено и политика иссинци, информациено и политика иссинци, информациено и информациено и исторанизования и уровень критичности: Польшиеная 34-085 525-1223 (UTC+0) Иканов И.И. (ПЦ) Нет Оприменение подрализак доитисти информации об исторанизак доитисти	чеонаблюдения" Угроза людян: нет онированного доступа онированного доступа онированного доступа онированного доступа текрупторию без п угроза людям: нет чет отове пропуска отове пропуска	Статус: В работе к оборудова ропуска" Статус: В работе ожном
та собития Описания: Поступка стянного акалобы на соз стянного акалобы на соз стянного акалобы на соз рителей и сотрудн По последния сооб События: ИСС События: ИСС Содания: события: ИСС на контроле На контроле События События На контроле	Пантана коллиания на стадноте Обнаружение мы, находящихся в со таристического отланичны с агресси таристического отланичны с агресси таристического отланичны с агресси накода службы безопасности. ве "Ремонтные работы рядом об учения тычна коллиании находунств в ве ставитические высоная 42.261 25.21:207 (UTC+0) Самрнов С.С. (ГКДО) 1025 12:267 (UTC+0)	астоянии алекотольности ине триты болахщие ине триты болахщие ине триты болахщие ине триты болахщие секторе В ближе к вы со входом на ста угроза людем: нет инет инет инет на стадион выпика добот на конт ине порадном выпика добот на конт инет на стадион на стадион	о ими ной в соотонни мой в соотонни, мой в честности, вызника в адрес акоду № 2. диок № В работе вролеуемых екения, в том еролеруемых екения, в том	Авта и время: 14.04.2025 14:23 Код события: КЛС Создание: 14.04 И ваконтроле И ваконтроле И ваконтроле Пата события: Описание: Пропал События: Описание: Пропал События: Описание: Польт И ваконтроле И ваконтроле И ваконтроле И ваконтроле Пата и время: 07.04.2025 13:06 Код события: КЛС Создание: (77.04.2025 13:06 Код события: КЛС И ваконтроле И ваконтроле И ваконтроле И ваконтроле И ваконтроле Пата и события Создание: (77.04.2025 13:06 Код события: События Пописание: События Пописание: События	Событие "Сбой в системе вид Уровень критичности: Появлиетная 52-567 52-567 521-567 521-567 521-567 521-567 521-567 521-567 521-567 521-567 1446 Нет Сбой в системе виденовалодения индразобъектов и закалова связи- индразобъектов и закалова связи- индразобъектов и закалова связи- о изобразивение со всех камер во второ "Попытка проиникновения на т ровень вритичности: Попытка проиникновения на террит Упредназорация индорожация об наг проинаковения на территором бел т проинаковения на территором бел т проинаковения на территором бел т	цеонаблюдения" Утроза людан: нет онированного доступа ми секторе территорико без п Утроза людан: нет нет оприю без пропусы отовлении у/или возми тов	Статус: В работе к оборудова ропуска" Статус: В работе ожном
ти собития Описания: Поступия сипиного аликотолы есть жалобы на соз рителей и сотрудн По последним сооб События Мар события: ИС- содания: ОТ 04.2025 Изаканизационного последния: В 20 мет канализационного поступало. Дата и время: Описания: В 20 мет канализационного поступало.	Пананая компания на стадноте обнарятение мы, находницика в ас таристического отланиетна саресси таристического отланиетна саресси таристического отланиетна саресси таристического отланиетна саресси таристически положения на стадите в "Ремонтные работы рядом об Руссевнь критичиссти: Высоная 44-241 2512-07 (UT-60) Сомрнов С.С. (ГКДО) 1025 12:26 (UT-60) Сомрнов С.С. (ГКДО) 1025 22:26 (UT-60) Сомрнов С.С. (ГКДО) 14-27 14-26 (UT-60) Сомрнов С.С. (ГКДО) 14-17 Ремонтные работы рядом ов входом 44-241 Ремонтные работы рядом со входом 14-261 Нег Ремонтные работы рядом со входом Ситановление факта иссанициониро объектах, аблики их расположения н числя и подолавных Событие "Бескозная сумка Уревень критичисти: Высоная	аланарана алакотальности алакотальных пол ме труппь болальщи инетрипь болальщи секторе В бликке к вы со входом на стал угрова людям: нет инет ина стадион валных работ на конт иля на стадион валных работ на конт иля стадион на трибуне" на трибуне" на трибуне" ма стадион на ст	то ими мов в состояния мов в асстояния мов в честность, вывания в адрес акоду № 2. диол" Статус: В работе пролируемых ежения, в том приогрумых ежения, в том приогрумых статус: В работе	Авта и время: 14.04.2025 14:23 Код собитиен 70.0 Код собитиен 70.0 Название собитие Тип события Описание: Попила События Пата и врема: Особития 70.0 Код собития 70.0 Код собития 70.0 Кода со	Событие "Сбой в системе вид ураень вритичности: Попашетная 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 14-1 14-1 Сбой в системе пидеонабладения информациона ополнтая иссаниции информациона ополнтая иссаниции информациона ополнтая иссаниции информациона ополнтая иссаниции информациона ополнтая иссаниции Попашетная 24-085 252 512:37 (UTC+0) Каунецов К.К. (ОПБ 5 252 512:37 (UTC-0) Изаное И.И.К. (КЦІ) Нет Попантая пороинисноения на террит упременении оподельных долужина применении оподельных долужина а проининовения на территорию без п	цеонаблюдения" Утреза людан: нет онированного доступа эм сенторе территорию без п Утреза людан: нет нет пов сенторе опора людан: нет опора людан: нет опора людан: нет опора людан: опора людан: нет опора людан: опора людан: нет опора людан: опора людан: опор	Статус: В работе к оборудова ропуска" Статус: В работе ожном
Тип собития Описания: Поступи описания: Поступи описания: Поступи описания: Поступи станования: Поступи События Код события: КГС: Огадания: ОГ. На вонтроле На вонтроле На вонтроле На вонтроле Описания: В 20 мет канализационного поступало. Дата и время: Описания: В 20 мет канализационного поступало. Дата и время: Описания: В 20 мет канализационного поступало.	Пантана коллиализа на стадионсе на с напостникосто, накоди се агросси на сообщения о накождения на стадион по сообщения о накождения на стадион по от оличение и сездератичения на стадион по от оличение и сездератичения на стадион сообщения по накождения на стадион в стремонтные работы рядом со кодом 14-241 нет Ревонтные работы рядом со входом Нет Ревонтные работы рядом со входом Четановление факта несаниционно установление факта несаниционно установление факта несаниционно установление факта несаниционно числе и водопалных воствода 7 стокт защими тех слу- пока. Сообщения о планируемых рабо Собъттие "Бесхозная сумка Уревень критичисти: Высокая	анарана алектольности не пулти болельщие не пулти болельщие не пулти болельщие несказной ре подобающие высказы секторе В ближе к вы- со входом на стад угрова лодам: нет на стадион на стадион на стадион на стадион на стадион на стадион на трибуне" угрова лодам: нет угрова лодам: нет не трибуне не трибуне н	то ими ков в состании иков в частосники внания в адрес иходу № 2. Дион!" Тролируемых пролируемых пролируемых пролируемых пролируемых пролируемых Статус: В работе	Анта и время: 14.04.2025.14.23 Код события: И.О. Инженения: 14.04.2 Инженения: 14.04.2 Инженения: 14.04.2 Инженения: 14.04.2 Колоникание события Отисание: 07.04.2025.13.06 Код события: 17.04 Инжение: 05.04 Инжение: 05.04 Инжение: 05.04 Код события: 07.04 Инжение: 05.04 Инжение: 05.04 Инжени	Событие "Сбой в системе вид уровень критичности: Повъщеная 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 18-12 18-12 18-12 18-12 18-12 18-12 19-12 1	цеонаблюдения" Угроза людан: нег Опированного доступа (Угроза людан: тов вроптуска через проход в фан-зоне" Угроза людан: (Угроза людан:	Статус: В работе к оборудова ропуска" Статус: В работе ожном нуло номер 1 Статус:
тип события Описания: Поступия стимного алиголомнести стимного алиголомнести стимного алиголомнести события Код события: ИКС: создания: 07.04.2025 15:03 Код события: ИКС: создания: 07.04.202 Назовирова: Тип события: В 20 мот. налализационного постирало. Содания: 07.04.2025 14:58 Код события: ИКС: Создания: 07.04.2025 14:58 Код события: ГО.4.2025	Панана компания на стадионе Обнаружение на, находицихся в со таростического отнанения с агресси таростического отнанения с агресси таростического отнанения с агресси наросна с понародити с тарос понародити и понародити с тарос понародити и понародити и стадионе в "Ремонтные работы рядом об Руровень критичности: Высоная 42-241 2512-27 (UTC+0) Смирнов С.С. (ГКДО) Объектах, еблизи их расположения н чисте и надолавных рак от входи № 3 стоит машина тех слу- пока. Сообщений о планируемых рабо Собъектие "Бесхозная сумка Чуравень критичности: Высоная Собъектие "Бесхозная сумка Чуравень критичности: Высоная Собъектие "Бесхозная сумка Чуравень критичности: Высоная	астании алекстольно алекстольно ане трупты болельцие инетриты болельцие инетриты болельцие сенторе В ближе к вы со входом на стад угрова людан: нет инет ина стадион ванных работ на конт ине ларирутка дви ине стадион ванных работ на конт ине стадион на ст	о ими мов в состояния мов в местоска мывания в адрес иходу № 2. дноя" Статус: В работе ролируемых екенна, в том мруют крышку мржб не Статус: В работе	Авта и время: 14.04.2023 14:23 Код собитин I/О. Код собитин I/О. Илаенение: 14.04.2 Илаенение: 14.04.2 Название собития: Списание: Пропал События: Описание: Полита Илаенение: 11.04 На контроле Название события Илаенение: 11.04 На контроле На контроле На контроле На контроле На контроле	Событие "Сбой в системе вид уровень критичности: Попашетика 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 52-567 14-67 Нет Сбой в системе видеонабладения Информацио оплытках иссаници информацио оплытках иссаний уровень критичности: информации об или иссании информации об или иссании информации об или иссаници информации об или иссаниц	цеонаблюдения" Утроза людан: нег онированного доступа онированного доступа ом сенторе герриторию без п утроза людан: нег орию без пропусна това-ти и //ли возмо оролуска через проход в фан-зоне" Утроза людан:	Статус: В работе к оборудова ропуска" Статус: В работе ожном ную номер 1 Статус:

Рис. 23. Пример экспорта событий в текстовый документ

- 5. Если нажать кнопку «Отмена», то модальное окно «Экспорт событий в файл» закроется без формирования документа.
- 6. При нажатии на иконку в модальном окне «Экспорт событий в файл» открывается перечень атрибутов шаблона, в котором отмечены те атрибуты, которые настроены для данного шаблона. Можно исключить какой-либо атрибут (сняв галочку у атрибута по клику мышки на строке с наименованием атрибута) или включить какой-либо атрибут (поставив галочку по клику мышки на строке с наименованием атрибута) и далее нажать на кнопку «Скачать». Экспорт в файл произойдет по настроенному в данный момент шаблону. И эти настройки сохраняются в памяти браузера для данного пользователя, и в следующий раз не придется заново настраивать шаблон.

Экспорт событий в файл		×
Шаблон Стандартный Записей 10 ~	~	\rightarrow
Название	μĒ	↓↑
Дата события		1
Заголовок события		1
Кем поставлено на контроль		
Код события		
Кто изменил		
Кто создал		
Название события		
Оперативный диалог (донесение к команде): документы		
Оперативный диалог (донесение к команде): информация		
Оперативный диалог (донесение к команде): сообщение		
Записи с 1 до 10 из 22	K 1 2	2 3 🕨
	Скачат	ь Отмена

Рис. 24. Настройка шаблона экспорта событий в файл

3.1.6 Создание события

Для создания события необходимо:

1. Нажать иконку • , расположенную в верхней части журнала. Откроется форма создания события (Рис. 25). Розовым цветом подсвечены поля обязательные для заполнения.

∨ Основная информация	
Название Д	Дата и время □ Угроза іі 14.04.25 14:58 людям
Описание	<u>Размер: 1х</u>
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Тип события:	Уровень критичности:
Выбрать	выбрать 💌
Место	Объект
	выбрать 💌 🗹
Доп. сведения о месте	Широта: Долгота:
Кол-во пострадавших Кол-во участников	Кол-во ТС
✓ Похожие события	

Рис. 25. Форма создания события

- 2. Заполнить поля создаваемого события:
- Основная информация:
 - о Название (обязательный).
 - Угроза людям (необязательный) флажок, означающий наличие угрозы людям.
 - О Описание (обязательный). При заполнении данного поля слова, написанные с заглавной буквы проверяются Системой на совпадение с базой фамилий из внешних данных, поступивших в Систему. И если совпадение найдено, то такое слово выделяется розовым цветом, при клике на него отображается перечень найденных совпадений и имеется возможность добавить найденного человека в качестве участника события (Рис. 26).



Рис. 26. Найденные совпадения по фамилиям

- Дата и время события (обязательный) необходимо выбрать дату из календаря или ввести ее с клавиатуры в формате дд.мм.гггг чч:мм. По умолчанию устанавливается текущие дата и время.
- Тип события (обязательный) выбор типа события из выпадающего списка.
- Иконка события на карте заполняется автоматически в зависимости от выбранного типа события.
- Уровень критичности (обязательный) выбор уровня критичности из выпадающего списка. Уровень критичности автоматически

устанавливается в зависимости от выбранного типа события, но доступен для изменения.

- Место (необязательный) адрес заполняется автоматически, если был выбран объект, или вручную с возможностью поиска объекта (нажатием на кнопку ♥).
- о Дополнительные сведения о месте (необязательный).
- о Объект (необязательный) выбор объекта из выпадающего списка.
- Координаты (необязательный) координаты заполняются автоматически, если на карте была установлена метка (нажатием на кнопку ♀) или был выбран объект.
- о Кол-во пострадавших (необязательный).
- о Кол-во участников события (необязательный).
- о Кол-во TC (необязательный)
- 3. Нажать иконку 🕒, расположенную в правом верхнем углу формы. Событие будет создано и добавлено в журнал.

Для закрытия формы создания события без его сохранения необходимо нажать иконку **х**.

Добавление дополнительной информации, донесений и команд доступно только после сохранения события.

3.1.7 Редактирование события

Для редактирования события необходимо:

1. Выбрать событие в журнале. В рабочей области откроется карточка события.

	! 🖈 🖺 🤊 🔒
✔ Основная информация	
Название	Дата и время
Кража телефона	1 07.04.25 13:36 людям
Описание	<u>Размер: По тексту</u>
Предположительные приметы подозреваемого: мужчина, среднего синие джинсы и серую толстовку.	о роста, на вид 45 - 50 лет, одет в темно-
Тип события:	Уровень критичности:
Сообщения о краже, воровстве, грабеже 🔹 😿	Рабочая 🔻
Место	Объект
г. Москва, 2-й Краснокурсантский пр., 12, стр. 8	× Энергия 👻 🗹
Доп. сведения о месте	Широта: Долгота:
Кол-во пострадавших Кол-во участников	Кол-во ТС
КЛС-34-102; Создание 07.04.2025 13:41:21 Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия); Изменение 07.04.2025 13:	3:41:21 Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия)
> Дополнительная информация	
> Оперативный диалог	

Рис. 27. Форма редактирования события

- 2. Внести изменения. В режиме редактирования доступно добавление дополнительной информации:
- Участники события записи об участниках события связываются с данными внешних систем, доступных при работе с СЦ. Подробнее о добавлении участника события в разделе 3.1.8.
- Происшествия таблица происшествий, связанных с событием. Для добавления нового происшествия необходимо нажать иконку + При этом отобразится форма добавления. Для удаления добавленного происшествия необходимо нажать иконку

⁷ В демо-версии соответствующая база данных не подгружена

- Документы приложенные к событию документы. Для добавления нового документа необходимо нажать иконку *. При этом отобразится форма добавления. Для удаления добавленного документа необходимо нажать иконку
- Нажать на иконку , расположенную в правом верхнем углу формы. Событие будет изменено и откроется его форма просмотра. Добавление донесений и команд описано в разделах 3.1.10 и 3.1.11.

3.1.8 Добавление участника события

Чтобы добавить участника события, необходимо:

1. Нажать иконку +. При этом отобразится окно поиска человека, который уже регистрирован в системе.

Поис	Гоиск человека						×
	ПОИСКОВЫЙ ЗАПРОС						
0	рамилия	RWN	ОТЧЕСТВО	ПАСПОРТ	Создать запрос	90 % Наити	D
			Задайте параметры и в	ыполните поиск			
Записе	эй: 100					Присоединить к событию	Отмена

Рис. 28. Поиск человека

2. Ввести фамилию, имя или отчество человека в соответствующие поля поиска

по параметрам и нажать кнопку «Найти», либо кликнуть на иконку поиска записи по коду. В процессе поиска кнопка «Найти» заменяется на кнопку «Стоп», при нажатии на которую поиск остановится с отображением фразы: «Выполнение поискового запроса было остановлено пользователем» (если до этого не производился поиск, давший результаты). Если поиск уже был произведен и отображается перечень найденных записей, то после повторного нажатия на кнопку «Найти» (даже после уточнения условия поиска), далее нажатия кнопки «Стоп» произойдет остановка поиска и отображение списка найденных записей по предыдущему поисковому запросу.

 Найденная информация отобразится в таблице результатов (Рис. 29). Результаты поиска по данным СКУД могут быть объединены в группы, например, по полному совпадению документов и ФИО (например, все проходы человека на стадион).

Поиск	человека					×
0	ПОИСКОВЫЙ ЗАПРОС					
۲	Федоров	RMN	ОТЧЕСТВО	ПАСПОРТ Создать запрос	90 % Найти	[D]
Груп	пы %↓		д	етализация группы 🗼		
Фёдо 2102	оров Демид Константинович 26330000;скуд;95%		21 🔤	мо мастиканые Фёдоров Николай Геннадиевич 90123456789		
Фёдо 9012	оров Николай Геннадиевич		2쨜 🗹	20.03.2025 21:00.11;СКУД;100%;Energy ВЫХОД Фёдоров Николай Геннадиевич 90123456789		
Фёдо	орова Милана Антоновна		2쯓 🗆	ихасе 20.03.2025 17:15:11;СКУД;100%;Energy ВХОД		
1020	5140001,010Д,30%					
		Объединить в 🔺	Скрыть Редактировать		Исключить выбранное 3	акрыть
Записей	i: 100				Присоединить к событию	Отмена

Рис. 29. Результаты поиска человека

4. Чтобы добавить человека к событию, необходимо выбрать запись (отметить чек-бокс в колонке «Выделить») и нажать на кнопку Присоединить к событию. Выбранная запись будет добавлена к событию.

Для просмотра подробной информации о человеке, нажмите на иконку в таблице «Участники события». Откроется новая вкладка с подробной информацией о человеке и прикрепленных к нему записях внешних систем (Рис. 30).

Чтобы удалить запись об участнике из события, нажмите иконку ^а.

Просмотр участника	Все перемещения			×	×
Группы 🗶	Kog: KIIC-10-166	Дата: 20.03.2025 21:00:11 Болельщик Идентификатор: 324731 Карта: ID: 324731 Тип: Ка Имя: Фёдоров Николай П КПD: Т9Y1U3I507Р9А25 Участник: Фёдоров Никол Документ: Не определени Роль и организация: Ролл	Получено: 31.03.2025 19:15:21 рта болельщика Активирована: 2022-02-02 12:00 еннадиевич Статус: Активный Баркод: 90123456789 406F8G ай Геннадиевич Дата Рождения: 2006-06-15 о а: Посетитель Организация: Спорт		
	Билет Идентификатор: Не опре Сектор-ряд-место: Не оп Статус: Не определено Игра: Не определено Дополнительно: Шаблон Станда	В черном списке: нет адалено ределено артный	Действие Идентификатор: 10101167 Передвижение: ВЫХОД Место: Energy Время: 20.03.2025 21:00:11 Тип события: Не определено	>	
		Редактировать		Исключить	выбранное Закрыть Отмена

Рис. 30. Просмотр информации о человеке

Если в списке нет записи необходимого человека, можно создать запрос на данные (кнопка «Создать запрос»). При этом откроется новая вкладка для создания запроса на данные. Подробнее о создании запроса на данные в разделе 3.9.10.

Создать запрос на данные	>
Внимание! Можно создать не более 1000 з	запросов (у вас создано - 0).
Запрос выполняется при получении новых да этом отобразится в подразделе Запросы разд Наименование запроса	нных, в случае поступления запрашиваемых данных информация об дела Контроль
Волков Валерий Валерьевич	
Фамилия	Имя
Фамилия Волков	Имя Валерий
Фамилия Волков Отчество	Имя Валерий Номер паспорта
Фамилия Волков Отчество Валерьевич	Имя Валерий Номер паспорта
Фамилия Волков Отчество Валерьевич Допустимое кол-во опечаток	Имя Валерий Номер паспорта Минимальный % совпадения

Рис. 31. Окно создания запроса на данные

Добавление участника события также доступно из поля «Описание» или из текста команд и донесений, если в этих полях было найдено соответствие указанной фамилии с фамилией из внешних данных, загруженных в Систему. Найденные фамилии подсвечены розовым цветом, если они не добавлены в качестве участника события и подсвечены голубым цветом, если добавлены в качестве участника события. Выделение фамилий работает по сложному алгоритму и допускает опечатки, поэтому возможен весьма широкий перечень найденных совпадений.

Для добавления участника из поля «Описание» необходимо:

1. Кликнуть по фамилии, выделенной розовым цветом. Отобразится перечень найденных совпадений;

Описание		
Поступило Предполо синие лжи	о сообшение о краже мобильно Соколов ×	телефона <u>IPhone</u> . мого: мужчина, ср
Соколов	СОКОЛОВ - добавить к событию	
	СОКОЛОВА - добавить к событию	

Рис. 32. Перечень найденных совпадений

- 2. Кликнуть в строке с подходящим вариантом;
- 3. В открывшемся окне «Поиск человека» выбрать подходящую запись среди найденных и нажать на кнопку «Присоединить к событию» и сохранить изменения в событии.
- 4. Добавленные участники (совпадение по фамилии) в тесте Описания/команды/донесения подсвечены голубым цветом (Рис. 33).

				! ☆ 🖺] ອີ [
Основная информация					
Название		Д	ата и время		
Кража телефона		Ĺ	07.04.25 13:36		людям
Описание				P	азмер: По текс
Предположительные приметь синие джинсы и серую толсто Возможно, это Фёдоров Нико	я подозреваемого: мужчина, сре звку. лай	днего р	оста, на вид 45 - 50	лет, одет в	темно-
Гип события:			Уровень критичности:		
Сообщения о краже, воровстве, грабеже		(R)	Рабочая		
Иесто			Объект		
г. Москва, 2-й Краснокурсантский	пр., 12, стр. 8		× Энергия		-
Доп. сведения о месте			Широта:	Долгота:	0
Кол-во пострадавших	Кол-во участников		Кол-во ТС		
КЛС-34-102; Создание 07.04.2025 13:41:21	Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия) ; Изменение 14.04	2025 18:12:	27 Mихайлов М.М. (ОПБ То	рпедо)	
Дополнительная информация					
Участники события 🕂					
Фёдоров Николай Геннадиевич	90	12345678	39		ē ū

Рис. 33. Подсветка фамилий участников события

3.1.9 Постановка и снятие контроля события

Чтобы поставить событие на контроль необходимо:

- 1. Выбрать событие в журнале. В рабочей области откроется карточка события.
- 2. Нажать иконку .
- 3. Подтвердить постановку события на контроль, нажав кнопку «Применить» в отобразившемся окне (Рис. 34).

Вы уверены, что хотите поставить событие на контроль?		×
	Отмена	Применить

Рис. 34. Подтверждение постановки события на контроль

В журнале у такого события появится индикатор . , также в верхней части его формы будет отображаться информация о контроле: роль сотрудника, поставившего событие на контроль и дата-время, с которого событие находится на

контроле (^{На контроле: ОПБ Торпедо с 14.04.2025 18:18:39}), а в иконке сотрудника.

Чтобы снять событие с контроля необходимо:

- 1. Выбрать событие в журнале. В рабочей области откроется карточка события.
- 2. Нажать иконку с индикатором контроля и именем контролера
 ! Михайлов М.М.
- 3. Подтвердить снятие события с контроля, нажав кнопку «Применить» в отобразившемся окне (Рис. 35).

Вы уверены, что хотите снять событие с контроля?		×
	Отмена	Применить

Рис. 35. Подтверждение снятия события с контроля

На форме и в журнале у такого события пропадет индикатор 🛄.

Заметьте, снять событие с контроля может пользователь, который входит в ОПБ или ФГ сотрудника, поставившего событие на контроль.

3.1.10 Работа с донесениями

3.1.10.1 Создание донесения

Для добавления донесения необходимо:

1. Выбрать событие в журнале. В рабочей области откроется карточка события.

- 2. Перейти в раздел «Оперативный диалог».
- 3. Нажать кнопку Добавить донесение. Отобразится форма для ввода текста донесения (Рис. 36).

Введите сообщение		•
		-
	📎 Добавить донесение	Отмена

Рис. 36. Форма добавления донесения

4. Ввести сообщение и, при необходимости, приложить файл к донесению. Для

добавления файла необходимо нажать на иконку . При этом откроется форма выбора файла с компьютера. Выберите файл и нажмите кнопку «Открыть» для его добавления в донесение.

5. Нажать на кнопку «Добавить донесение». Донесение будет добавлено в оперативный диалог.

Для закрытия формы ввода донесения без сохранения сообщения необходимо нажать кнопку «Отмена».

Заметьте, донесения не требуют ответа.

3.1.10.2 Изменение донесения

Для изменения текста донесения необходимо:

- 1. Выбрать событие в журнале, донесение к которому необходимо изменить. В рабочей области откроется карточка события.
- 2. Перейти в раздел «Оперативный диалог» и выбрать донесение, которое необходимо изменить.

14.04.2025 15:53:04 Смирнов С.С. (ГКДО)	e 🖻
Запросили информацию. Проверили разрешение на работы. Все ок.	<u>Размер: По тексту</u>

Рис. 37. Выбранное донесение

3. Нажать иконку («Редактировать») в верхней части блока донесения. Отобразится форма изменения текста донесения (Рис. 38).

Редактирование донесения		×
Описание		<u>Размер: 1х</u>
	Запросили информацию. Проверили разрешение на работы. Все ок.	*
		-
Файлы		Ø
	Сох	ранить Отмена

Рис. 38. Редактирование донесения

- 4. Изменить сообщение.
- 5. Нажать на кнопку «Сохранить». Изменения будут применены и в оперативном диалоге будет отображаться отредактированное донесение.

Для закрытия формы ввода донесения без сохранения изменений необходимо нажать кнопку «Отмена».

3.1.10.3 Удаление донесения

Для удаления донесения необходимо:

- 1. Выбрать событие в журнале, донесение к которому необходимо удалить. В рабочей области откроется карточка события.
- 2. Перейти в раздел «Оперативный диалог» и выбрать донесение, которое необходимо удалить (Рис. 37).
- 3. Нажать иконку («Удалить») в верхней части блока донесения. Отобразится предупреждение об удалении донесения (Рис. 39).

Вы действительно хотите удалить донесение?		×
	Отмена	Применить

Рис. 39. Запрос на подтверждение удаления донесения

4. Нажать на кнопку «Применить». Донесение будет удалено из оперативного диалога события.

Для закрытия запроса без удаления донесения необходимо нажать кнопку «Отмена».

Заметьте, некоторым категориям пользователей (в зависимости от роли и принадлежности к подразделению возможность удаления донесений может быть недоступна.

3.1.11 Работа с командами

3.1.11.1 Создание команды

Для добавления команды необходимо:

- 1. Выбрать событие в журнале. В рабочей области откроется карточка события.
- 2. Перейти в раздел «Оперативный диалог» нажать кнопку Добавить команду Отобразится форма добавления команды (Рис. 40).

	Размер: 1x
Введите сообщение	^
	¥
🛃 🔞 Добавить команду	Отмена

Рис. 40. Форма добавления команды

3. Ввести сообщение. При необходимости, также прикрепить вложение.

Для добавления файла необходимо нажать на иконку . При этом откроется форма выбора файла с компьютера. Выберите файл и нажмите кнопку «Открыть» для его добавления в команду.

4. Добавить ответственных.

Для выбора ответственного необходимо нажать на иконку ²². При этом откроется окно оргструктуры для выбора одной или нескольких функциональных

групп или ОПБ (Рис. 41). Выделите необходимые ФГ/ОПБ и нажмите кнопку «Выбрать».

Выб	берите подразделение	×
i	С колос	
	🗁 🗅 Администраторы - Техническая поддержка и сопровождение	
	🗀 ГКДО - Группа контроля доступа на объекты	
	🗀 ГКЦ - Главный координационный центр	
	🗀 ГССБ - Группа службы спасения и безопасности	
	🗀 КБР - Корпус быстрого реагирования	
	🗄 ОПБ-ГКД - Группа координации деятельности ОПБ	
	Вн	ыбрать Отмена

Рис. 41. Форма выбора ответственных

Если в качестве ответственного по команде выбран весь ЦОУ, то оповещение об этой команде должно перенаправиться и отобразиться в главном меню только у пользователей всех ответственных подразделений. Если у ЦОУ, которое назначили исполнителем команды, нет ответственных подразделений, то оповещение придет подразделению, в карточке которого установлен чек-бокс «Ответственное подразделение».

5. Нажать на кнопку «Добавить команду». Команда будет добавлена в оперативный диалог, а исполнителям будет направлено оповещение.



Рис. 42. Добавленная команда

Для закрытия формы ввода команды без сохранения сообщения и ответственных необходимо нажать кнопку «Отмена».

Заметьте, команда требует ответа каждого ФГ/ОПБ из добавленных в ответственные.

В заголовке добавленной команды отображается:

- о дата создания команды;
- о пользователь, создавший команду;
- о иконка ▲ («Скрыть диалог») сворачивает ветку докладов по данной команде;
- о иконка [∅] («Отменить») отмена данной команды;
- о иконка [┎] («Редактировать») редактирование команды;
- о иконка («Удалить») − удаление команды;

В теле команды отображается кнопка «Доложить», при нажатии на которую открывается форма добавления донесения по команде (Рис. 46).

3.1.11.2 Изменение команды

Для изменения текста или ответственного по выданной команде необходимо:

- 1. Выбрать событие в журнале, команду по которому необходимо изменить. В рабочей области откроется карточка события.
- 2. Перейти в раздел «Оперативный диалог».
- 3. Нажать иконку *(С)*, в верхней части блока команды. Отобразится окно редактирования команды (Рис. 43).

Редактирование команды		×
Описание		<u>Размер: 1x</u>
	Необходимо прикрепить к событию копию разрешения на работы.	^
		v
Кому назначено	ОПБ Энергия 🗙	&+
фойд I		
Фанлы		Ø
	l	Сохранить Отмена

Рис. 43. Редактирование команды

4. Внести изменения в описание и/или изменить ответственного.

5. Нажать кнопку «Сохранить». Указанные изменения будут применены и в оперативном диалоге отобразится обновленная команда.

Для закрытия окна редактирования команды без изменений необходимо нажать кнопку «Отмена».

3.1.11.3 Отмена команды

Для отмены выданной команды необходимо:

- 1. Выбрать событие в журнале, команду по которому необходимо отменить. В рабочей области откроется карточка события.
- 2. Перейти в раздел «Оперативный диалог».
- 3. Нажать иконку , в верхней части блока команды. Отобразится запрос на подтверждение действия (Рис. 44).

Вы действительно хотите отменить команду?	×
Отмена	Применить

Рис. 44. Подтверждение отмены команды

4. Нажать кнопку «Применить». Информация об отмене команды отобразится в шапке команды (Рис. 45), а у исполнителя команды пропадет оповещение о ней в меню. Вместо иконки отображается иконка («Восстановить»), при нажатии на которую команда восстанавливается, отметка об отмене команды не отображается.

Для закрытия окна подтверждения без отмены необходимо нажать кнопку «Отмена».



Рис. 45. Команда отмены

3.1.11.4 Ответ на команду

При наличии команды в меню отображается иконка ⁶⁰⁶, где цифра обозначает количество невыполненных команд, а восклицательный знак говорит о том, что команда не просмотрена. При нажатии на иконку откроется окно «Контроль», содержащее в том числе подраздел «Команды» с перечнем команд, разделенных на две таблицы: Вы назначали – перечень команд, которые назначил данный пользователь и Вам назначены – перечень команд, которые назначали данному пользователю.

Для ответа на команду необходимо:

- 1. Перейти к событию, по которому выдана команда.
- Перейти в разделе «Оперативный диалог» события, если переход к команде осуществляется из окна «Контроль», то пользователь сразу попадает в раздел «Оперативный диалог» выбранной команды.
- 3. Нажать кнопку «Доложить», расположенную справа от выданной команды. Отобразится форма ответа на команду (Рис. 46).

14.04.2025 16:14:03 Иванов И.И. (ГКЦ) 🏑	•
Необходимо прикрепить к событию копию разрешения на работы.	<u>Размер: По тексту</u> Доложить Размер: 1x
Введите сообщение	
Назначено: ОПБ Энергия	Выполнено 📎 Добавить донесение Отмена
Назначено: ОПБ Торпедо	

Рис. 46. Форма добавления ответа на команду

4. Ввести ответ в отобразившемся окне и, при необходимости, приложить файл к ответу.

Для добавления файла необходимо нажать на иконку . При этом откроется форма выбора файла с компьютера. Выберите файл и нажмите кнопку «Открыть» для его добавления в донесение.

5. Установить признак «Выполнено», если команда выполнена.

6. Нажать на кнопку «Добавить донесение». Ответ будет добавлен в оперативный диалог, сразу под команду.

Для закрытия формы ввода ответа без сохранения сообщения необходимо нажать кнопку «Отмена».

3.1.11.5 Статусы команды

Чтобы увидеть статус команды необходимо открыть событие с интересующей командой и раскрыть раздел «Оперативный диалог». В шапке команды отображаются галочки, отображающие статус данной команды: отправлено, доставлено, просмотрено.

- Статус «отправлено» одна серая галочка. Отображается в любом случае после сохранения команды.
- Статус «доставлено» две серых галочки. Отображается, если хотя бы один пользователь подразделения, которым назначена команда, находится в сети.

14.04.2025 16:28:08 Иванов И.И. (ГКЦ) 🏑	▲ ⊘ ぼ 前
Обойти периметр. Проверить камеры.	<u>Размер: По тексту</u>
Назначено: ГКДО	Доложить

Рис. 47. Статус «доставлено»

 Статус «просмотрено» - две галочки ярко-голубого цвета. Отображается, если пользователь из подразделения, которому назначена команда, открыл событие с этой командой.



Рис. 48. Статус «просмотрено»

По клику на две галочки, вне зависимости от их цвета, открывается модальное окно с табличкой, содержащей следующую информацию:

- о Список пользователей подразделения, которому назначена команда;
- Напротив каждого пользователя его статус (в сети он или нет);
- о После статуса «в сети» отображается статус доставлено\прочитано.

3.1.11.6 Раздел «Контроль» для команд

Для просмотра раздела «Контроль» необходимо в главном меню кликнуть по иконкам ^{Соб} Мер Св Запр и в открывшемся окне «Контроль» обратить внимание на подраздел «Команды» с перечнем команд, разделенных на две таблицы:

Вы назначили – перечень команд, которые создал данный пользователь (указан как автор в команде). Сортировка команд по дате создания и типу (активные, выполненные) и последние по дате в каждом типе сверху. Если команда выполнена (отмечен чек-бокс «выполнено»), то такая команда красится в серый цвет, но отображается пользователю до тех пор, пока попадает в фильтр по периоду отображения оповещений. Для выполненной команды также заполняется поле «Ответ» (информация берется из текста донесения к команде с отмеченным чек-боксом «выполнена»). Если все команды, которые назначил пользователь выполнены, то сверху над списком команд отображается сообщение «Все ваши команды выполнены», иначе данное сообщение не отображается.

Вам назначены – перечень команд, которые были назначены подразделению, в которое входит данный пользователь (указано как адресат в команде). Сортировка команд по дате создания и типу (активные, выполненные) и последние по дате в каждом типе сверху. Если команда выполнена (отмечен чек-бокс «выполнено», то такая команда красится в серый цвет, но отображается пользователю до тех пор, пока попадает в фильтр по периоду отображения оповещений.



Рис. 49. Раздел «Контроль» подраздел «Команды»

По клику на значения, оформленные в виде ссылок (Событие-команда, Команда и Событие) происходит переход к этим событиям/командам.

3.1.12 Объединение событий

Для случая, когда на портале было создано два события безопасности по одному инциденту, предусмотрена функция объединения, позволяющая перенести информацию (например, оперативный диалог) из дублирующего события в основное и удалить дублирующее событие.

Для объединения событий необходимо:

- 1. Выбрать событие в журнале, которое является дублирующим. В рабочей области откроется карточка события.
- 2. Нажать иконку . Откроется окно выбора основного события (Рис. 50)

Выбер	ите событие			×
		Поиск:		
	{ража телефона		<i>y</i>	ý 💶 🕯
(07.04.2025 13:36, ОПБ Энергия, КЛС-34-102			
1	проблема на КПП			Ń
	<u> 77.04.2025 13:42, ГКДО, КЛС-34-110</u>			
1	тьяная компания на стадионе			Ń
	14 04 2025 16:42 ОПБ Торпело КПС-52-622			
	Ремонтные работы рядом со входом на стадион			Ń
	17 04 2025 15:03 ГКЛО КПС-34-241			
1	Бесхозная сумка на трибуне			ø
	17 04 2025 14:58 ГКЛО КПС-34-228			
1	Тьяные болельщики на трибунах			Ń
	07 <i>04 2025 13:29</i> . ОПБ Энергия. КПС-34-096			
(Сбой в системе видеонаблюдения			Ń
	14 04 2025 14:23 ГКЛО КЛС-52-567			
1	Топытка проникновения на территорию без пропуска			
				Ŷ
Пере	енести:			
	хн. информация 🗹 Доп. информация 🗹 Оперативный диалог			
		ſ	Тобавить к событию	Отмена
		Ľ		OTMONU

Рис. 50. Выбор основного события

- 3. Выбрать основное событие, в которое необходимо перенести информацию из данного дубля.
- 4. Установить флажки напротив информации, которую необходимо перенести в основное событие:
 - о Перенести описание;
 - о Перенести дополнительную информацию;
 - о Перенести оперативный диалог.
- 5. Нажать кнопку «Добавить к событию». Отобразится предупреждение о переносе информации и удалении дублирующего события (Рис. 51).



Рис. 51. Предупреждение при объединении событий

 Нажать кнопку «Применить». Карточка дублирующего события (открытая ранее в рабочей области) будет удалена, а в основную карточку события (выбранного) будет перенесена информация.

Для отмены объединения и закрытия окна предупреждения необходимо нажать кнопку «Отмена».

Заметьте, данное действие не может быть отменено и дублирующее событие будет удалено с портала без возможности восстановления.

3.1.13 Удаление события

Удаление событий доступно только ответственным функциональным группам и администратору.

Для удаления события необходимо:

- 1. Выбрать событие в журнале. В рабочей области откроется карточка события.
- 2. Нажать иконку 💼.
- 3. Подтвердить удаление, нажав кнопку «Применить» в отобразившемся диалоговом окне (Рис. 52).

Удалить событие?		×
	Отмена	Применить

Рис. 52. Запрос на удаление события

Заметьте, данное действие не может быть отменено и событие будет удалено с портала без возможности восстановления.

3.1.14 Закрытие события

Для закрытия события необходимо:

- 1. Выбрать событие в журнале. В рабочей области откроется карточка события.
- 2. Нажать иконку 🔔.

3. Подтвердить закрытие события, нажав кнопку «Применить» в отобразившемся диалоговом окне (Рис. 53).

Г После закрытия событие будет недоступно для редактирования. І	Тродолжи	ть?
	Отмена	Применить

Рис. 53. Подтверждение закрытия события

Событие перейдет в статус «Закрыто», а в журнале оно будет отображаться на сером фоне, в карточке события будет отображаться иконка (, при нажатии на которую можно заново открыть событие.

У пользователя с ролью Исполнитель есть возможность запросить закрытие события. Для этого необходимо:

- 1. Выбрать событие в журнале. В рабочей области откроется карточка события.
- 2. Нажать на иконку 🕒.
- 3. Подтвердить действие, нажав кнопку «Применить» в отобразившемся диалоговом окне (Рис. 54).

Сигнализировать о том, что событие завершено?	×
Отмена	Применить

Рис. 54. Запрос на закрытие события

У такого события в журнале отображается индикатор ..., а в верхней части карточки этого события будет отображаться информация о пользователе, запросившем закрытие события

Пользователь Смирнов С.С. (ГКДО) запросил закрытие события

При нажатии на кнопку «Отмена» в диалоговых окнах оно закрывается без выполнения действия закрытия события или сигнализации о необходимости закрытия события.

3.1.15 Добавление в избранное

Для добавления события в «Избранное» необходимо открыть событие и нажать на кнопку \frown . После нажатия кнопка будет выглядеть так \frown – означает что событие добавлено в «Избранное». Повторное нажатие на данную кнопку приведет к удалению события из «Избранного», а кнопка вернется в первоначальное состояние.

Увидеть события, добавленные в раздел «Избранное» можно перейдя в раздел «Контроль» по нажатию на иконки 🚺 📴 🖓 📲 в верхнем меню. Раздел «Избранное» выглядит так:

- Из	бранное
۲	Кража телефона КЛС-34-102;14.04.2025 18:18
۲	Сбой в системе видеонаблюдения КЛС-52-567;14.04.2025 14:25
940	Энергия КЛС-10-002;31.03.2025 17:20

Рис. 55. Раздел «Избранное»

3.1.16 Просмотр истории события

Существует несколько вариантов просмотра истории события:

- История действий;
- Сравнение с текущей версией;
- Сравнение версий.



Рис. 56. Варианты истории события

3.1.16.1 История действий

Для просмотра истории действий по событию необходимо открыть карточку события и при нажатии на кнопку выбрать в выпадающем меню пункт «История действий». Откроется модальное окно «История действий» с таблицей, отображающей основные действия с событием, дату произведенных действий и пользователя, который совершил то или иное действие. При активации чек-бокса «отобразить все» таблица дополняется действиями с событием, которые не привели к изменению информации в нем.

История действий				бразить все 🛛 🗙
	Дата	Действие	Пользователь	
	14.04.2025 19:46:11	Сигнализирование о закрытии события	Михайлов М.М. (ОПБ Торпедо)	0
	14.04.2025 19:43:31	Успешное объединение событий (дублей)	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
	14.04.2025 19:39:12	Успешное добавление донесения к событию	Михайлов М.М. (ОПБ Торпедо)	0
	14.04.2025 19:38:20	Успешное создание события	Михайлов М.М. (ОПБ Торпедо)	0
				Закрыть

Рис. 57. История действий

3.1.16.2 Сравнение с текущей версией

Для сравнения с текущей версией события необходимо открыть карточку события и при нажатии на кнопку выбрать в выпадающем меню пункт «Сравнить с текущей версией». В рабочей области отобразится карточка события с изменениями предыдущей версии относительно текущей.

Архив свойств: Кузнецов К.К. от 16.04.2025 18:19:06	🗙 Выйти
✔ Основная информация	
Название Подозрительная собака на стадионе	Дата и время Угроза і 16.04.25 18:08 людям
Описание	Размер: По тексту
Во время проведения футбольного матча на поле выбежала со величины, серого окраса. Пес, не проявляя признаки агрессивного поведения, включился	бака неопределенной породы, предположительно средней в игру, преследовал только мяч и даже забил гол.
Тип события:	Уровень критичности:
Вторжение на игровое поле	🔹 💓 🗧 Повышенная 🔹
Место	Объект
г. Москва, 2-й Краснокурсантский пр., 12, стр. 8	Энергия 👻 🗹
Доп. сведения о месте	Широта: Долгота:
Кол-во пострадавших Кол-во участников	Кол-во ТС
КЛС-58-176; Создание 16.04.2025 18:17:17 Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия) ; Изменени	е 16.04.2025 18:19:12 Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия)
Участники события	
Транспортные средства	
Происшествия	
Документы	
🗟 Sobaka 🗭	*
Мероприятие	

Рис. 58. Сравнение с текущей версией

В поле «Архив свойств» отображается версия, с которой сравнивается текущая версия события. Удаление информации подсвечивается красным, добавление информации подсвечивается зеленым.

3.1.16.3 Сравнение версий

Для сравнения с произвольной версией события необходимо открыть карточку события и при нажатии на кнопку выбрать в выпадающем меню пункт «Сравнить версии». В новой вкладке отобразится «Архив свойств» с таблицей, содержащей параметры, изменение которых отслеживается в версионности.

🕴 колос - 👁 События 🛕 і	Происшествия 🖺 Сводки	👽 Объекты 🕺 Мероприятия	а 🗟 Документы	💻 Данные 🗸	Coố Mẹp Ca 3anp Q 💌 🍙 Dog	stupContr 🗸
Архив свойств						
Событие "Кража телефона"	Кузнецов К.К. от 07.04.2	2025 13:41:21 → ≓ Мих	айлов М.М. от 14	.04.2025 19:54:36 ~		
Кто создал логин и ФИО	OpbEnergy Кузнецов К.К.					
Дата и время события	07.04.2025 13:36					
Состояние	0					
ID Объекта	1000 <mark>2</mark> 4					
Объект - название	Энергия Торпедо					
Под каким подразделением создано	fbf9b0e0-11b1-48ce-97aa-a6a	a32e3b7ef3				
Уровень опасности - название	Рабочая					
Широта						
Долгота						
Кто изменил	Opb <mark>Energy</mark> Torp					
Кто изменил логин и ФИО	OpbEnergy Kysheueb K.KTorp	михайлов М.М.				
Под каким подразделением изменили	fbf9b0c0-11b1-48cc-97aa-a6c	332e3b7ef3 373bdcac-c568-4f02-bf6	4-237c24e630b9			
Название	Кража телефона					
Описание	Поступило сообщение о кра Предполежительные примет возможно, это Фёдоров Нике	же мобильно телефона IPhone. гы педеэреваемого: мужчина, еред олай	цного роста, на вид 45	- 50 лот, одот а темно синие джи	июц и серую телетовку. Свидетели происшествия утвержда	нот, что,

Рис. 59. Сравнение версий

Существует возможность выбора версий, которые необходимо сравнить. Добавленная информация отмечена зеленым цветом, а удаленная – красным.

3.1.17 Сортировка в журнале событий

Для изменения сортировки в журнале событий необходимо нажать на кнопку *н* и в выпадающем подменю выбрать необходимую сортировку:



Рис. 60. Параметры сортировки

- По умолчанию события отсортированы по уровню критичности (от критического события до рабочего уровня опасности) и времени события (от нового к старому);
- По дате создания события отсортированы по возрастанию даты создания либо от старого к новому, либо наоборот – по убыванию;
- По дате изменения события отсортированы по дате изменения события либо от старого к новому, либо наоборот – по убыванию;
- Непросмотренные все события со значком «Есть изменения» (то есть события, в которых было что-то изменено, пока пользователь находился на вкладке событий/главной страницы) помещаются вверху списка, затем все события без этой иконки. Сортировка внутри этих двух групп по времени редактирования.
- По назначению все события, в которых есть команды для подразделения, отображаются вверху списка, затем все остальные. Внутри групп сортировка по времени редактирования.

3.1.18 Добавление документа к событию

Для добавления документа к событию необходимо:

- 1. Открыть событие, к которому добавляется документ;
- 2. Раскрыть раздел «Дополнительная информация» и нажать на кнопку «+» в подразделе «Документы»;
- 3. В открывшемся модальном окне «Добавить документ/изображение» существует два варианта добавления документа/изображения:
 - Добавить документ/изображение, выбрав его по нажатию на кнопку «Обзор»;
 - Выбрать из библиотеки документов при этом варианте добавления документа/изображения есть возможность поиска документа как

полнотекстовый, так и по различным параметрам: Тип документа, Подразделение, Объект и Мероприятие. Для применения фильтра нажать кнопку «Применить», для очистки полей фильтра нажать кнопку «Сбросить фильтр»;

Добавить документ/изображение		
Название		
Документ	Выбрать файлы Файл не выбран *максимальный размер файла - 15 Мб	
Выбрать из библиоте	эки документов >>	
	Сохранить Отмена	

Рис. 61. Форма добавления документа/изображения

 При нажатии на кнопку «Применить» после параметров поиска отображается результат поиска. По умолчанию в представлении «Список» с возможностью переключения на представление «Иерархия»;

Добав	Добавить документ/изображение		
Назван	ие ПЛАН СТАДИОНА		
Докуме	нт Выбрать файлы Файл не выбран *максимальный размер файла - 15 Мб		
Выбра	ть из библиотеки документов >>		
	A. C.	Поиск документов	
B	ИНСТРУКЦИЯ ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ/06.04.2025 Инструкция	Тип документа	
L'A	План проведения учений по эвакуации/06.04.2025	Объект	
	План	Подразделение	
ß	ПЛАН СТАДИОНА/06.04.2025 План	Мероприятие	
B	РЕШЕНИЕ СКУД/06.04.2025	Применить	
	Решение	Сбросить фильтр	
		Сохранить Отмена	a

Рис. 62. Представление «Список» для найденных документов

Добавить документ/изображение			
Название	ПЛАН СТАДИОНА		
Документ	Выбрать файлы Файл не выбран *максимальный размер файла - 15 Мб		
Выбрать из библиотеки	документов >>		
		Поиск документов	
🚛 🗅 Общие		Тип документа	
∲… 🗅 Инструкции		05	
… 🗅 Нормативы		Oobert	
… 🗅 Отчеты		Подразделение	
🚛 🗅 Планы			
🖂 🗋 ПЛАН С	ТАДИОНА	Мероприятие	
\cdots 🖪 План пр	оведения учений по эвакуации	Применить	
… 🗅 Приказы		Сбросить фильтр	
… 🗅 Расчеты Си	С	F F F	
<u></u> ⊳… 🗅 Решения			
Е колос			
		Сохранить Отмен	⊦a

Рис. 63. Представление «Иерархия» для найденных документов

- Кликнуть на один из документов/изображений, файл подсветится цветом и его наименованием заполнится поле «Название»;
- Нажать на кнопку «Сохранить» модальное окно добавления документа/изображения закрывается, а добавленный документ отображается в подразделе «Документы»;

Документы +			
▶ photo_2025-04-14		*	Ŵ
🔁 ПЛАН СТАДИОНА	2	*	B

Рис. 64. Подраздел «Документы» с добавленным файлом

С документом/изображением, добавленного из библиотеки документов можно выполнять следующие действия:

- 1. Просмотреть в библиотеке файлов по нажатию на копку « »» открывается новая вкладка с карточкой документа в разделе «Документ»;
- 2. Скачать по нажатию на кнопку «▲» отображается сообщение с вариантами сохранения файла (Сохранить, Сохранить как) или отменой действия;

 Отвязать от события – по нажатию на кнопку « [■] » отображается сообщение: «Вы действительно хотите отвязать файл» и кнопки «Отмена» – файл не отвязывается от события и «Применить» – подтверждение отвязки файла от события. В случае нажатия на кнопку «Применить» файл удаляется из подраздела «Документы».

3.1.19 Поиск дублей при создании события

При создании события и вводе наименования происходит поиск дублей событий, т.е. событий, имеющих похожее наименование. Найденные «похожие» события отображаются в разделе «Похожие события» (Рис. 65). Поиск происходит по фильтру «Смена+активные» (т.е. все события за смену и «незакрытые» с предыдущей смены) и если введено хотя бы два слова в названии события. По клику на одно из «похожих» событий в новой вкладке открывается его карточка только на просмотр, без возможности изменения информации в нем. Соответственно пользователь сам принимает решение о регистрации события.

00000	
название Неадекватный болельшик на трибуне	Дата и время Угроза 14.04.25.16:42
Описание	Размер:
йп события: Выбрать •	Уровень критичности: Выбрать Объект
оп. сведения о месте	Выбрать 🗸 🖉
	Кол-во ТС

Рис. 65. Раздел «Похожие события»

3.1.20 Связывание события с мероприятием

Для связывания события с мероприятием необходимо:

- 1. Открыть карточку события;
- 2. Раскрыть раздел «Дополнительная информация»;
- В подразделе «Мероприятие» нажать на иконку и в открывшейся форме выбрать мероприятие. Для выбора мероприятия можно воспользоваться фильтрами (Смена+активные, Смена, За период) или воспользоваться поисковой строкой.
- 4. Нажать на кнопку «Привязать к событию» модальное окно привязки мероприятия закрывается, а мероприятие отображается в подразделе «Мероприятие». Если нажать на кнопку «Отмена», то модальное окно закрывается без привязки мероприятия к событию.

Рис. 66. Блок «Мероприятия» в событии

5. Для отвязывания мероприятия от события нажать на иконку ⁽ⁱⁱⁱ⁾ справа от наименования мероприятия.

3.1.21 Раздел «Контроль» для событий

Для просмотра раздела «Контроль» необходимо в главном меню кликнуть по иконкам ¹¹ ¹² ¹³ ¹³ ¹¹ и в открывшемся окне «Контроль» обратить внимание на подраздел «События» с перечнем событий, доступных данному пользователю.


Рис. 67. Раздел «Контроль» подраздел «События»

По клику на значения, оформленные в виде ссылок (Событие) происходит переход к этим событиям.

По клику на ссылку «Новые» в перечне событий отображаются только новые события за смену. Число рядом со словом «Новые» означает количество событий данного состояния.

По клику на ссылку «Изменения» в перечне событий отображаются только измененные события.

3.2 Работа с происшествиями

3.2.1 Переход к журналу происшествий

Для перехода к ленте происшествий⁸, необходимо выбрать пункт «Происшествия» в верхнем меню (доступно с любой страницы системы). Система отобразит выбранный раздел (Рис. 68).

⁸ В рабочей версии Системы предполагается получение информации о происшествиях из интересующих Заказчика внешних систем. При этом Система настраивается не только на отображение текста с описанием происшествия, но и на обработку сопутствующей информации, также получаемой из внешней системы: место (адрес), уровень критичности, количество пострадавших и т.д. Перечень признаков может быиь скорректирован в соответствии с пожеланиями Заказчика. В демо-версии для иллюстрации возможности получения и отображения внешних данных используется парсинг новостных заметок, которые не предполагают предоставление какой-либо дополнительной информации, помимо текста, времени и даты. Соответственно, описание функциональности раздела носит, во многом, справочный характер.



Рис. 68. Происшествия

Экран раздела «Происшествия» поделен на следующие блоки информации:

- В левой части расположена лента происшествий.
- В центральной части размещена карта происшествий: отображается город с иконками происшествий.
- В правой части расположены фильтры. По умолчанию задан период «Смена».

На карте и в ленте отображаются только происшествия, подходящие под заданные параметры и доступные пользователю.

В данном разделе у пользователя есть следующие возможности, которые доступны в зависимости от группы пользователя:

- Фильтрация происшествий по параметрам (см. раздел 3.2.2).
- Просмотр информации о происшествии (см. раздел 3.2.3);
- Добавление события к происшествию (см. раздел 3.2.4);
- Создание события на основе происшествия (см. раздел 3.2.5);
- Экспорт происшествий в файл (см. раздел 3.2.6);
- Поиск происшествий по номеру (см. раздел 3.2.7);

• Сортировка в ленте происшествий (см. раздел 3.2.9).

3.2.2 Фильтрация происшествий по параметрам⁹

В правой части экрана расположены фильтры, с помощью которых пользователь может найти нужные происшествия (Рис. 69):

- Поисковая строка для поиска могут быть заданы ключевые слова;
- Период возможен выбор одного из двух вариантов:
 - о Смена только происшествия текущей смены.
 - За период при выборе данного варианта необходимо указать даты начала и конца периода, за который необходимо просмотреть происшествия.
- Область возможен выбор ранее созданной области, а также создание/редактирование/удаление области на карте, в которой необходимо осуществлять поиск происшествий.
- Источники возможен выбор одной или нескольких из указанных внешних систем (источников происшествий).
- Координаты возможен выбор происшествий с координатами или без них.
- Уровень критичности происшествия необходимо выбрать один или несколько уровней критичности.

⁹ Для демо-стенда данная функциональность ограничена из-за невозможности подключения к внешнам системам Заказчика, передающим всю необходимую информацию. Все происшествия получены из одного источника, им присваивается «Рабочая» степень критичности и они позиционируются в одну точку из-за отсутствия в используемой внешней системе данных о координатах.

Поиск происшествий
Период
О Смена
🔵 За период
<u> </u>
Область
+ 🖉 –
Не задано 🔻
Источники
Источники
Координаты
Не задано 🔻
Уровень критичности
□ЧП
Критическая
Высокая
Повышенная
Рабочая
Применить
Сбросить фильтр

Рис. 69. Фильтры для поиска происшествий

Для поиска необходимо задать значения фильтров и нажать кнопку «Применить». В левой части экрана обновится лента происшествий – в ней будут отображаться только происшествия, подходящие под заданные фильтры.

Для возвращения фильтров и ленты происшествий в состояние по умолчанию необходимо нажать кнопку «Сбросить фильтры». Заметьте, по умолчанию в фильтре период установлен вариант «Смена».

3.2.3 Получение информации о происшествиях

Для просмотра происшествия необходимо выбрать его в ленте или нажать на иконку происшествия 🔍 на карте.

В случае, если с одной точкой на карте связано несколько происшествий, по клику на иконку открывается таблица с полным списком всех происшествий в точке.

При выборе происшествия (в ленте происшествий, по маркеру на карте или в раскрывающейся таблице на карте) в нижней части экрана отобразится его карточка (Рис. 70):

- Событие активная ссылка на событие, связанное с происшествием;
- Дата дата и время происшествия;
- Координаты широта и долгота адреса происшествия;
- Источник внешняя система, откуда поступила информация о происшествии;
- Угроза людям признак угрозы людям;
- Адрес адрес происшествия;
- Описание происшествия при наведении курсора на описание отобразится подсказка (всплывающее окно), содержащая дополнительную информацию – имя ответственного.
- Пострадавших количество пострадавших;
- Классификация;
- Критичность критичность происшествия;
- ID идентификатор происшествия из внешней системы.

И иконки действий:

- для добавления события к происшествию (см. раздел 3.2.4);
 - для создания события на основе происшествия (см. раздел 3.2.5);

— история действий (см. раздел 3.2.8).



Рис. 70. Просмотр происшествия

3.2.4 Добавление события к происшествию

0

Для добавления события к происшествию необходимо:

- 1. Выбрать его в ленте или на карте. В нижней части экрана отобразится информация о происшествии.
- Нажать иконку в правом верхнем углу карточки происшествия.
 Откроется форма для выбора события (Рис. 71).

бы	тия
) c	Смена + активные Смена За период 📋 14.04.25 08:00 📋 16.04.25 08:00 Обновить
Запи	псей 10 ~ Поиск:
0	Кража телефона 🕅 🚺
	07.04.2025 13:36. OFID SHEDRIN, KITC-34-102
0	проблема на КПП 🔗
	07.04.2025.13.42 EKID, KIIC-34-110
0	пьяная компания на стадионе 🖉
	14.04.2025.16.42. ODE Teorgano. KIIC-52.622
0	Ремонтные работы рядом со входом на стадион Я
	07.04.2025.15.03 EKBO. KBC-34-241
С	Бесхозная сумка на трибуне Я
	07.04.2025.14:58 EKID, KID, 34,228
Э	Пьяные болельщики на трибунах 🖇
-	07.04.2025.13:29.0TE Эшерлия КПС-34.096
0	Сбой в системе видеонаблюдения 🖉
	14 04 2025 14:23 TKTO KTC 52.587
2	Попытка проинкновения на территорию без пропуска
Ŭ	07.04.9026-12-06, OTE Support NIC 24.095
0	ЧП с брошенным самокатом Я
Ŭ	1 / 01/025 10:20 OFE Tenneng KID 52 050
\circ	14.04.2020 19.39, ОПЪ ТОрледо, КЛС-32-639 Задымление в фан-зоне 🚯
Ŭ	
	07.04.2023 14:00,1 NLL, NIC-34-130
апи	иси с 1 до 10 из 10
	Элобавить к событию Отмена

Рис. 71. Форма выбора события

На форме доступны следующие фильтры перечня событий (после выбора фильтра кликнуть на кнопку «Обновить»):

- Смена + активные (отмечен по умолчанию) отображаются события за смену и незакрытые за предыдущие смены;
- Смена отображаются события за смену;
- За период отображаются события за указанный период.
- 3. Выбрать событие, с которым требуется связать происшествие.

В правом верхнем углу формы расположена поисковая строка: чтобы найти событие, введите в ней ключевые слова из описания события.

4. Нажать кнопку «Добавить к событию» для привязки происшествия к выбранному событию.

В ленте рядом с названием происшествия отобразится иконка привязки к

событию – 🔊, а в карточке происшествия появится ссылка на связанное событие.

Заметьте, каждое происшествие можно привязать только к одному событию, поэтому иконки добавление и создания события для него будут недоступны.

Для закрытия формы выбора без привязки происшествия к событию необходимо нажать кнопку «Отмена» или иконку 🗵 в правом верхнем углу.

3.2.5 Создание события на основе происшествия

Для создания события на основе происшествия необходимо:

- 1. Выбрать происшествие в ленте или на карте. В нижней части экрана отобразится информация о происшествии.
- 2. Нажать иконку 🛨 в правом верхнем углу карточки происшествия.

Откроется форма создания нового события (Рис. 72).

 Основная информация 						
Название		Дата и в	зремя .04.25 13:52	✓ Угроза людям		
Описание				<u>Размер: 1х</u>		
Движение транспорта на западе Моск служба столичной Госавтоинспекции. автомобилисты не могли проехать по Верейской улицей. На месте ЧП работ распорядительные действия и оказыв	вы восстановлено после проры О прорыве трубы стало извести двум полосам на участке Рябин гали сотрудники ведомства, кот али всестороннюю помощь. По:	ва трубі но днем новой ул орые по кожая сі	ы водоснабжен 14 апреля. В с лицы от дома 1 омогали обеспе итуация произо	ия, сообщает пресс- связи с этим 4 до перекрестка с счить регулировочно- ршла ранее в		
Тип события:		Уров	ень критичности:			
Выбрать	Выбрать			▼		
Место		Объе	Объект			
Москва		Вы	Выбрать			
Доп. сведения о месте		Широ	ота:	Долгота:		
			764451	37,690329		
Кол-во пострадавших		Кол-во ТС				
Похожие события						

Рис. 72. Форма создания события

- 3. Заполнить поля в открывшейся форме. Ниже указана обязательность и особенности заполнения полей:
 - Название поле для ввода названия события, обязательный параметр.

- Угроза людям признак проставляется автоматически, если он установлен в происшествии, но доступен для изменения.
- Описание поле для ввода описания события, по умолчанию устанавливается описание происшествия, обязательный параметр.
- Дата и время события выбор из календаря или ввод с клавиатуры, по умолчанию устанавливается дата и время происшествия, обязательный.
- о Тип события выбор типа события из списка, обязательный.
- Уровень критичности выбор уровня критичности из списка. Уровень критичности автоматически устанавливается в зависимости от выбранного типа события, но доступен для изменения, обязательный.
- Место события поле для ввода адреса события, по умолчанию устанавливается адрес происшествия. Адрес заполняется автоматически, если адрес был установлен меткой на карте (по нажатию на иконку ?) или был выбран объект.
- Дополнительные сведения о месте поле для ввода дополнительной информации о месте/адресе события, необязательный.
- Объект выбор объекта из списка, необязательный.
- Координаты поля для ввода, по умолчанию устанавливаются координаты происшествия. Координаты заполняются автоматически, если адрес был установлен меткой на карте (по нажатию на иконку ?) или выбран объект.
- 4. Нажать кнопку иконку 🕒 для сохранения события.

При этом в новой вкладке откроется карточка созданного события (в разделе «События»), с возможностью добавить дополнительную информацию, команду или донесение (подробнее о работе с событиями смотрите в 3.1).

В ленте рядом с названием происшествия отобразится иконка связи с созданным событием – **А**, а в карточке происшествия будет указана ссылка на созданное событие (Рис. 73).

Название	Дата и время		Угроза			
Прорыв трубы водоснабжения	14.04.25 13:52	. Л	юдям			
Описание			Размер: 1			
Движение транспорта на западе Москвы восстановлено после г служба столичной Госавтоинспекции. О прорыве трубы стало и автомобилисты не могли проехать по двум полосам на участке Верейской улицей. На месте ЧП работали сотрудники ведомств распорядительные действия и оказывали всестороннюю помош	прорыва трубы водосна звестно днем 14 апрел Рябиновой улицы от д а, которые помогали о ць. Похожая ситуация п	абжения, сообщает пре я. В связи с этим ома 14 до перекрестка беспечить регулировоч роизошла ранее в	есс- ́			
Гип события:	Уровень критично	ости:				
Сообщения об авариях транспортных средств и коммунальных авариях вблизи охраняемых объектов	Повышенная	1				
Лесто	Объект					
г. Москва, ул. Плющиха, 57, стр. 1	× Буревестник	× Буревестник •				
оп. сведения о месте	Широта:	Долгота:	0			
ол-во пострадавших Кол-во участников ПС-54-207; Создание 15.04.2025 16:21:47 Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия) ; Изменение 15.04.202	Кол-во Т 5 16:21:47 Кузнецов К.К. (ОПБ Э	С нергия)				
Дополнительная информация						
Участники события 🕂						
Транспортные средства 🔚 🕂						
Происшествия +						
Движение транспорта на западе Москвы восстановлено после прорыва трубы вод Госавтоинспекции. О прорыве трубы стало известно днем 14 апреля. В связи с эт Москва; 14.04.2025 10:52:34; КЛС-53-038	доснабжения, сообщает пресс- им автомобилисты не могли п	служба столичной роехать по двум полосам на	圃			
Документы 🕇						
Мероприятие 🕂						
Оперативный диалог						

Рис. 73. Ссылка на происшествие в событии

Заметьте, каждое происшествие можно привязать только к одному событию, поэтому иконки добавление и создания события для него будут недоступны.

Для закрытия формы без создания нового события необходимо нажать иконку **х** в правом верхнем углу.

3.2.6 Экспорт происшествий в текстовый файл

На портале предусмотрена возможность экспорта происшествий в текстовый файл. Для этого необходимо:

- Отфильтровать происшествия таким образом, чтобы в левой части экрана отображались только выбранные для экспорта происшествия. Для фильтрации используйте правую часть экрана (см. раздел 3.2.2)
- 2. Нажать иконку 🔝, расположенную над лентой происшествий.
- 3. В открывшемся модальном окне «Экспорт происшествий в файл» в выпадающем списке поля «Шаблон» выбрать шаблон, на основании которого необходимо экспортировать происшествия в файл DOCX.
- 4. Нажать на кнопку «Скачать» и подтвердить сохранение документа.

Выбранные (отображаемые в ленте) происшествия будут экспортированы в текстовый файл. На Рис. 74 представлен шаблон документа.

про	исшествие (код	происшествияј	
Код происшествия:			
Дата и время загрузки в сис	тему:		
Дата и время происшествия	:		
Угроза людям			
Описание:			
Адрес:			
Критичность			
Количество пострадавших			
Источник			
Классификация			
Координаты	Широта:	Долгота:	
Связанное событие			

Рис. 74. Шаблон экспорта происшествий в файл DOCX

Если нажать кнопку «Отмена», то модальное окно «Экспорт происшествий в файл» закроется без формирования документа.

При нажатии на иконку модальном окне «Экспорт происшествий в файл» открывается перечень атрибутов шаблона, в котором отмечены те атрибуты, которые настроены для данного шаблона. Можно исключить какой-либо атрибут (сняв галочку у атрибута по клику мышки на строке с наименованием атрибута) или включить какой-либо атрибут (поставив галочку по клику мышки на строке с наименованием атрибута) и далее нажать на кнопку «Скачать». Экспорт в файл произойдет по настроенному в данный момент шаблону. И эти настройки сохраняются в памяти браузера для данного пользователя и в следующий раз не придется заново настраивать шаблон.

Экспорт происшествий в файл			×
Шаблон Стандартный Записей 10 ч	~	_	•
Название		1	11
ID		0	3
Адрес		6	2
Дата и время		6	⊻
Заголовок происшествия		6	⊻
Источник		6	⊻
Классификация		6	2
Координаты		6	2
Критичность		6	2
Описание		6	2
Пострадавших		6	2
Записи с 1 до 10 из 11 записей		M 1	2
		Скачать	Отмена

Рис. 75. Настройка шаблона экспорта происшествий в файл

3.2.7 Поиск происшествия по номеру

В карточке каждого происшествия указан его уникальный номер, состоящий из сокращения центра оперативного управления и номера, например, «КЛС-53-036» (Рис. 76).



Рис. 76. Отображение номера происшествия в карточке и ленте

Для поиска по номеру происшествия необходимо:

- 1. Нажать иконку 🖻, расположенную над лентой происшествий (левая часть экрана).
- 2. Ввести уникальный номер происшествия в отобразившемся окне (Рис. 77).
- 3. Нажать кнопку «Применить».

Введите код (Например: 123 или СПБ-321)		×
	Применить От	мена

Рис. 77. Поиск происшествия по номеру

В рабочей области экрана отобразится карточка происшествия с данным номером и карта будет центрирована на данное происшествие.

3.2.8 Просмотр истории действий

Для просмотра истории действий по событию необходимо открыть карточку события и при нажатии на кнопку . Откроется модальное окно «История действий» с таблицей, отображающей основные действия с событием, дату произведенных действий и пользователя, который совершил то или иное действие. При активации чек-бокса «отобразить все» таблица дополняется действиями с событием, которые не привели к изменению информации в нем.

История действий Отобразить в						
Дата	Действие	Пользователь				
15.04.2025 16:15:39	Успешное связывание происшествия с событием	Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия)	0			
		За	крыть			

Рис. 78 История действий с происшествием

3.2.9 Сортировка в ленте происшествий

Для изменения сортировки в журнале событий необходимо нажать на кнопку ** и в выпадающем подменю выбрать необходимую сортировку:



Рис. 79. Параметры сортировки

 По умолчанию – происшествия отсортированы по времени происшествия (от нового к старому);

- По дате создания происшествия отсортированы по возрастанию даты создания либо от старого к новому, либо наоборот – по убыванию;
- По критичности происшествия отсортированы по уровню критичности (от ЧП до рабочего или наоборот);
- По кол-ву пострадавших происшествия отсортированы по количеству пострадавших, указанных в происшествии (по возрастанию или по убыванию количества пострадавших);
- По угрозе людям.

3.3 Работа со сводками

3.3.1 Переход к журналу сводок

Для перехода к сводкам, необходимо выбрать пункт «Сводки» в верхнем меню (доступно с любой страницы системы). Система отобразит выбранный раздел (Рис. 80).



Рис. 80. Сводки. Первый вход

Экран раздела «Сводки» поделен на следующие блоки информации:

В левой части расположен каталог сводок. По умолчанию каталог отображается в виде иерархии папок (дерево), но пользователь может переключить отображение в режим списка с помощью иконки . Для обратного переключения в режим дерева предназначена иконка .

Для просмотра внутренних папок (структуры каталога) и входящих в них сводок, необходимо нажать на иконку 🖻 рядом с названием папки. Чтобы скрыть (свернуть) внутренние папки, необходимо нажать на иконку 🗹 рядом с названием родительской папки.

В зависимости от группы пользователя, в каталоге могут отображаться папки со всеми сводками центра оперативного управления или только папка с названием ФГ/ОПБ пользователя.

В случае изменения другим пользователем просматриваемой вами сводки, в рабочей области и в каталоге появится оповещение **1**. В случае, если во время просмотра сводка была удалена, в рабочей области и в каталоге появится оповещение **3**.

- В центре расположена **рабочая область**. По умолчанию отображается содержимое папки подразделения пользователя.
- В правой части отображаются фильтры. По умолчанию задан фильтр «Сегодня».

В данном разделе представлены следующие возможности:

- Фильтрация сводок (см. раздел 3.3.2);
- Просмотр информации и скачивание файла сводки (см. раздел 3.3.3);
- Загрузка новой сводки (см. раздел 3.3.4);
- Создание новой сводки (см. раздел 3.3.5);
- Объединение существующих сводок (см. раздел 3.3.6);
- Редактирование сводки (см. раздел 3.3.7);
- Удаление сводки (см. раздел 3.3.8);

- Создание папки (см. раздел 3.3.9);
- Переименование папки (см. раздел 3.3.10);
- Сортировка сводок (см. раздел 3.3.11);
- Поиск по номеру (см. раздел 3.3.12);
- Контроль наличия сводок (см. раздел 3.3.13);
- История действий (см. раздел 3.3.14);

3.3.2 Фильтрация сводок по параметрам

В правой части экрана расположены фильтры и поисковая строка, с помощью которых можно найти необходимые сводки (Рис. 81).

- Поисковая строка.
- Период необходимо выбрать один из следующих вариантов:
 - Сегодня при выборе данного варианта отобразятся только сводки за текущую дату.
 - Дата при выборе данного варианта необходимо указать дату, за которую необходимо получить сводку.
 - За период при выборе данного варианта необходимо указать даты начала и конца периода, за который необходимо получить сводки.
- Подразделение необходимо выбрать одно или несколько ФГ/ОПБ из списка.

Для фильтрации сводок необходимо задать значения фильтров и нажать кнопку «Применить». В левой части экрана обновится каталог – в нем будут отображаться только сводки, подходящие под заданные фильтры. Если для фильтра не установлено значение, он не будет учитываться при поиске.

Для возвращения фильтров и каталога в состояние по умолчанию необходимо нажать кнопку «Сбросить фильтр». Заметьте, по умолчанию в фильтре период будет установлен вариант «За период» (неделя, датой окончания которой является текущая дата).

Поиск сводок								
Основная информация								
О Сегодня								
○ Дата								
🖲 За период								
10.04.25								
Подразделение								
Подразделение								
Применить								
Сбросить фильтр								

Рис. 81. Область фильтров и поиск сводок

3.3.3 Просмотр сводки

Для просмотра сводки необходимо выбрать ее в каталоге. При этом в рабочей области экрана отобразится информация по выбранной сводке (Рис. 82):

- Расположение сводки (хлебные крошки) содержит названия папок, в которых размещена сводка, и название сводки.
- Период сводки.
- Подразделение подразделение сотрудника, загрузившего или создавшего сводку.

- Признак объединенной сводки¹⁰
- Автор ФИО сотрудника, загрузившего или создавшего сводку.

👌 КОЛОС - События Происшествия Сводки С	бъекты Мероприятия Доку	именты Данные –		Coố Mep	Ca Sanp	Q 🛛 👔 GlavCenter -
	С > ОПБ-ГКД > ОПБ Эн	ергия	I	9 X ±		Поиск сводок
и съ колос	Основная информация			ے لیے	ریک ر	Основная информация
Назва	ние					О Сегодня
Свод	цка ОПБ Энергия за 15.04.20)25				() Дата
Перио	Д	Объединенная	Подразделение			
	4.2025	Нет	ОПБ Энергия			
Вывод	Ы					• за период
Все	в порядке. Можно проверить	b .				10.04.25
ОПБ Динамо						Попразлеление
П ОПБ Локомотив						подразделение
🗅 ОПБ Москвич						Подразделение
… 🗅 ОПБ Торпедо					11	
инстранирания Клс-49-	-282; Создание 16.04.2025 12:42:46	Иванов И.И. (ГКЦ) ; Изме	енение 16.04.2025 12:42:46 🔳 Иванов	И.И. (ГКЦ);		
🖙 📓 Сводка ОПБ Энергия за	0	23	L Автоматически ÷	- B - B		
🕒 Сводка ОПБ Энергия за						
					Î	
					- 81	
	Сво	дка ОПБ Энерги	я за 07.04.2025-16.04.20	25		
					- 11 1	
			болольшики из трибуцах"		- 11 -	
	-	сооблие Пряные	оолельщики на гриоунах		- 11 -	Применить
	Дата и время: 07.04.2025 13:29	Уровень критичности Высокая	н: Угроза людям: нет	Статус: В работе		Сбросить фильтр

• Выводы по сводке.

Рис. 82. Просмотр сводки

В верхней части рабочей области также располагаются иконки действия:

- редактировать сводку;
 - просмотреть историю действий;
- скачать документ сводки на ПК пользователя;
- — удалить сводку.

3.3.4 Загрузка сводки

Для загрузки сводки необходимо:

¹⁰ В демо-версии объединение сводок не предусмотрено

- Нажать иконку ., расположенную в правом верхнем углу рабочей области, при этом в каталоге должна быть выбрана папка, в которую будет осуществляться загрузка.
- 2. Задать параметры сводки в открывшейся форме (Рис. 83):
 - Период (обязательный параметр) необходимо указать период загружаемой сводки, выбрав из следующих вариантов:
 - Сегодня устанавливается по умолчанию;
 - Дата необходимо выбрать дату из календаря или ввести ее с клавиатуры в формате дд.мм.гггг;
 - За период необходимо выбрать даты начала и конца периода из календаря или ввести их с клавиатуры в формате дд.мм.гтгг.
 - Объединенная сводка (необязательный параметр) необходимо установить чек бокс, если загружается объединенная сводка.
 Объединенные сводки в каталоге помечаются значком ¹¹;
 - Добавить файл (обязательный параметр) необходимо нажать кнопку «Выберите файл» для открытия формы выбора файла, выбрать документ и нажать кнопку «Открыть»;
 - Наименование (обязательный параметр) наименование сводки формируется автоматически по шаблону: «Сводка «Организационная структура» за «период сводки»», но доступно его изменение.
 - о Выводы (необязательный параметр).

¹¹ В демо-версии объединение сводок не поддерживается

Загрузить сводку		×
Период	🖲 За сегодня	
	Дата	
	Оза период	
Добавить	Choose Files No file chosen	
Наименование	Сводка ОПБ Торпедо за 16.04.2025	
Выводы		
		1.
	Сохранить Отм	иена

Рис. 83. Форма загрузки сводки

3. Нажать кнопку «Сохранить».

Сводка будет загружена в папку каталога с названием подразделения сотрудника.

Для закрытия формы загрузки сводки без ее сохранения необходимо нажать кнопку «Отмена».

3.3.5 Создание сводки

Для создания сводки необходимо:

1. Нажать иконку 🛃, расположенную в правом верхнем углу каталога сводок.

2. Задать параметры сводки в открывшейся форме (Рис. 84):

• Выбрать события и/или мероприятия (обязательный параметр).

Для выбора необходимо установить флажки напротив необходимых событий и мероприятий в соответствующих списках.

Для выбора всех событий/мероприятий необходимо установить флажок в заголовке таблицы.

Чтобы найти необходимое событие или мероприятие, можно использовать фильтры, расположенные над списками:

- о Период. Возможно задать одним из следующих вариантов:
 - Смена + активные отмечен по умолчанию;
 - Смена;
 - За период необходимо выбрать даты начала и конца периода из календаря или ввести их с клавиатуры в формате дд.мм.гггг.
- о Объект. Необходимо выбрать объект из выпадающего списка.
- о Статус. Выбор статуса мероприятия/события из выпадающего списка.
- Исполнитель. Выбор исполнителя мероприятия из выпадающего списка.
- о Подразделение. Выбор ФГ/ОПБ из списка представленных в Системе.
- На контроле. Необходимо установить флажок для отображения только событий, поставленных на контроль.
- Активная команда. Необходимо установить флажок для отображения только событий, по которым есть активные команды.

Для фильтрации событий и мероприятий необходимо задать значения фильтров и нажать кнопку «Применить». Соответствующий список событий или мероприятий (для которого были применены фильтры) обновится. Если для фильтра не установлено значение, он не будет учитываться при поиске.

Для возвращения фильтров и списка событий или мероприятий в состояние по умолчанию необходимо нажать кнопку «Сбросить фильтр».

Также возможен быстрый поиск по ключевым словам в названиях событий или мероприятий. Для этого необходимо нажать кнопку «Открыть фильтр» под списком, указать часть названия события/мероприятия и нажать "Enter" на клавиатуре.

- Наименование сводки (обязательный параметр). Наименование сводки формируется автоматически по шаблону: «Сводка «Организационная структура (подразделение сотрудника)» за «период выбранных событий и мероприятий»», но доступно его изменение.
- о Шаблон (обязательный параметр).

Необходимо выбрать шаблон создания сводки. При нажатии на иконку откроется перечень атрибутов шаблона, в котором отмечены те атрибуты, которые настроены для данного шаблона. Можно исключить какой-либо атрибут (сняв галочку у атрибута по клику мышки на строке с наименованием атрибута) или включить какой-либо атрибут (поставив галочку по клику мышки на строке с наименованием атрибута. Эти настройки сохраняются в памяти браузера для данного пользователя и в следующий раз не придется заново настраивать шаблон.

Созд	цание сводк	И								Справка по	разделу ×	5
Cof	События				Мероприятия							
	Смена + активн	ные	Статус события			Смена + акти	вные		Статус			
	Смена За период		Объект		0	Смена За период			Объект			
		ά l	Подразделение		Ü		Ü		Исполнитель			
-	На контроле	Активная команда	Применить	Сбросить						Применить	Сбросить	
Зап	исей 10	✓ Выбрать все:□	Поиск	?	3an	исей 10	~	Выбрать все:	Поиск		?	
	Кража телеф	она		Я		День здоров	вья					
	07.04.2025 13:3	16, ОПБ Энергия, КЛС-34-102		~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~		16.04.2025 09	:00:00 - 16.04.2025 14:	00:00, Энергия, ОПБ Энер	гия			
	несанкциони			~							~	
	проблема на	//, Администраторы, КЛС-54-422 КПП		ø	Энергия молодости						-	
	07.04.2025 13:4	2, ГКДО, КЛС-34-110			15.04.2025 12:00:00 - 15.04.2025 15:03:00, Динамо, ОПБ Энергия							
	пьяная компа	ания на стадионе		Ń		Ледяная син	мфония				-	
	14.04.2025 16:4	2, ОПБ Торпедо, КЛС-52-622				15.04.2025 15	30:00 - 15.04.2025 20:	00:00, Торпедо			J	
	Ремонтные р	аботы рядом со входом на стадион		Ń		Время герое	0B					
	07.04.2025 15:03, ГКДО, КЛС-34-241			15.04.2025 16:00:00 - 15.04.2025 19:30:00, Локомотив								
U	ьесхозная су	мка на триоуне		× _		стальной ха	арактер				· · ·	
Ha	звание	Сводка ОПБ Торпедо за 14.04.2025	15.04.2025		Шаб	пон	Стандартный			~	\rightarrow	
										Создать сводк	у Отмена	-

Рис. 84. Создание сводки



Рис. 85. Настройка шаблона

3. Нажать кнопку «Создать сводку». Сводка будет сформирована по настроенному шаблону и загружена на компьютер пользователя.

Для закрытия формы создания сводки без ее сохранения необходимо нажать кнопку «Отмена».

3.3.6 Объединение сводок

Для создания объединенной сводки необходимо:

 Нажать иконку S, расположенную в правом верхнем углу каталога сводок. Откроется форма объединения сводок (Рис. 86)

Объединить св	водки						×
• Сегодня	🔿 Дата		🔵 За пери	рд	iii		
Подразделение	Подразделение.	••				06	бновить
Записей 10	~				Поиск:		
🗆 Наименовані	ие					1	
Сводка ОПБ То ОПБ-ГКД/ОПБ То	орпедо за 14.04.202 орпедо;16.04.2025 - 16.	25 04.2025					*
Сводка ОПБ То	орпедо за 16.04.202	25					*
	орпедо;16.04.2025 - 16. О <mark>нергия за 16.04.202</mark> нергия;16.04.2025 - 16.	04.2025 25 04.2025					*
🗸 Открыть ф	ильтр 🛛 🛞						
Записи с 1 до 3 и	из 3 (всего 5)				K	N 1	
Название Свод	дка ГКЦ		Шаблон	Стандартный		~	→ ¢
					Объе	единить	Отмена

Рис. 86. Форма объединения сводок

2. Установить флажки напротив необходимых сводок.

Чтобы найти необходимую сводку, можно использовать фильтры периода, расположенные над списком: задать даты начала и конца периода из календаря или ввести их с клавиатуры в формате дд.мм.гггг, а также указать подразделения.

Также возможен быстрый поиск по ключевым словам в отображаемых полях сводки: наименование, подразделение, период. Для этого необходимо нажать кнопку «Открыть фильтр» под списком, указать ключевые слова или даты периода и нажать "Enter" на клавиатуре.

Для каждой выбранной сводки доступно дополнительное действие, по нажатию на иконку:

📥 – для загрузки выбранной сводки.

Для закрытия окна выбора сводок без изменений, необходимо нажать кнопку «Отмена». При этом произойдет возврат на предыдущее окно.

 Изменить, при необходимости, наименование объединенной сводки. По умолчанию наименование формируется по шаблону: «Сводка <подразделение сотрудника> за <Период выбранных сводок>».

- 4. Выбрать шаблон для объединенной сводки. При необходимости настроить его. По нажатию на иконку отображается область с параметрами, которые можно использовать в шаблоне.
- 5. Нажать кнопку «Объединить». При этом на компьютер будет загружен файл объединенной сводки.

Для закрытия окна без формирования объединенной сводки, необходимо нажать кнопку «Отмена».

3.3.7 Редактирование сводки

Для редактирования доступны дата, наименование файла и выводы по сводке. Для редактирования необходимо:

- 1. Открыть сводку в рабочей области.
- 2. Нажать на кнопку *(С)*, отображаемую в правом верхнем углу рабочей области.
- 3. В открывшемся окне «Редактировать сводку» отредактировать параметры сводки (например, поле «Выводы»).
- 4. Нажать на кнопку «Сохранить» для сохранения изменений или кнопку «Отмена» для выхода из режима редактирования без сохранения изменений.

Редактировать сво,	дку		×
Период	◯ За сегодня		
	🔵 Дата	15.04.25	
	◯ За период	iii 15.04.25 iii 15.04.25	
Текущий файл	Сводка ОПБ То	рпедо за 14.04.2025.docx	
Заменить файл	Choose File М *максимальный	Jo file chosen размер файла - 15 Мб	
Наименование	Сводка ОПБ То	рпедо за 14.04.2025	
Выводы	ЧП за смену не	было.	
			1.
		Сохранить	Отмена

Рис. 87. Форма «Редактировать сводку»

3.3.8 Удаление сводки

Для удаления сводки необходимо:

- 1. Выбрать сводку в каталоге или рабочей области.
- 2. Нажать иконку 🗐, отображаемую в правом верхнем углу рабочей области.
- 3. Подтвердить удаление, нажав кнопку «Применить» в отобразившемся диалоговом окне (Рис. 88).

Удаление		×
Вы действительно хотите удалить сводку ?		
	Отмена	Применить

Рис. 88. Предупреждение при удалении сводки

Для закрытия диалогового окна без удаления сводки, необходимо нажать кнопку «Отмена».

3.3.9 Создание папки

Для создания папки необходимо:

- Выбрать в каталоге сводок или в рабочей области папку подразделения уровня ФГ/ОПБ или ниже;
- 2. Нажать иконку [], расположенную в правом верхнем углу рабочей области;
- 3. Задать параметры папки в открывшейся форме (Рис. 89).

Создать папку	×
Название	
	Сохранить Отмена

Рис. 89. Создание папки

- Название (обязательный параметр) заполняется вручную.
- 4. Для сохранения папки необходимо нажать кнопку «Сохранить». Папка добавляется в качестве дочерней к той папке, находясь в которой была нажата

иконка . Для закрытия окна создания папки без сохранения необходимо нажать кнопку «Отмена».

3.3.10 Переименование папки со сводками

Некоторым группам пользователей доступно переименование папок, в которые загружены сводки. Для изменения названия папки необходимо:

- 1. Выбрать папку в каталоге сводок или рабочей области.
- 2. Нажать иконку ^С, отображаемую в правом верхнем углу рабочей области. Отобразится модальное окно для изменения названия папки (Рис. 90).
- 3. Изменить наименование папки.
- 4. Нажать кнопку «Сохранить».

Редактировать папку	×
Название	Папка для объединенных сводок
	Сохранить Отмена

Рис. 90. Переименование папки

Для закрытия диалогового окна без переименования папки, необходимо нажать кнопку «Отмена».

3.3.11 Сортировка сводок

Для изменения сортировки в журнале событий необходимо нажать на кнопку 🔃 и в выпадающем подменю выбрать необходимую сортировку:



Рис. 91. Параметры сортировки

- По названию первый клик по иконке производит прямую сортировку, второй клик – обратную;
- По дате первый клик по иконке производит прямую сортировку, второй клик обратную.

При клике на другую иконку сортировка по первой иконке сбрасывается. Сортировка проводится внутри каждой папки.

3.3.12 Поиск по номеру

В карточке каждой сводки указан ее уникальный номер, состоящий из сокращения центра оперативного управления и номера, например, «КЛС-49-283» (Рис. 92).

.04.2025	
.04.2025	
Объелиненная	
Совединенная	Подразделение
Нет	ОПБ Торпедо

Рис. 92. Отображение номера сводки в карточке

Для поиска по номеру сводки необходимо:

- 1. Нажать иконку 🖻, расположенную над каталогом сводок (левая часть экрана).
- 2. Ввести уникальный номер сводки в отобразившемся окне (Рис. 93).
- 3. Нажать кнопку «Применить».



Рис. 93. Поиск сводки по номеру

В рабочей области экрана отобразится карточка сводки с данным номером.

3.3.13 Контроль наличия сводок

На портале предусмотрен раздел «Контроль», который распространяется также и на сводки.

Для просмотра раздела «Контроль» необходимо в главном меню кликнуть

по иконкам ^{Соб} ^{Мер} ^{Св} ^{Запр} и в открывшемся окне «Контроль» обратить

внимание на подраздел «Сводки».

– Ваши сводки –	
Необходимо внести сводку за 16.04.2025 до 13:00 🏦	
Сводки для вас	
ГКДО !	
ОПБ-ГКД	
ОПБ Эне Сводка ОПБ Энергия за 16.04.2025	× *

Рис. 94. Раздел «Контроль» подраздел «Сводки»

Подраздел «Сводки» состоит из двух частей: «Ваши сводки» и «Сводки для Вас». Часть «Ваши сводки» содержит перечень сводок, подготовленных данным подразделением. Часть «Сводки ДЛЯ Bac» содержит перечень сводок, подготовленных другими подразделениями-исполнителями ПО сводкам И отображается этот перечень только у подразделения, ответственного за сводки.

Если пользователь принадлежит подразделению, которое является исполнителем по сводкам (назначается в карточке подразделения), то ему приходит оповещение о необходимости подготовить сводку к определенному времени (задается на уровне ЦОУ). Оповещение приходит за час до назначенного времени в виде красного восклицательного знака у иконки «Св» - 🛄. В части «Ваши сводки» подраздела «Сводки» раздела «Контроль» также отображается сообщение о необходимости внести определенного времени, сводку ДО например, Необходимо внести сводку за 16.04.2025 до 13:00 и иконка , при нажатии на которую происходит переход в раздел «Сводки».

Когда сводка добавлена, то вместо сообщения отображается информация о загруженной сводке:

Ваши сводки	
Сводка ГКЦ за 16.04.2025	X 🕹

Рис. 95. Загруженная сводка подразделения-исполнителя

Белый восклицательный знак на красном фоне появляется у подразделений, которые являются ответственными за сводки (настраивается в карточке подразделения) и информирует о том, что не все подразделения-исполнители предоставили сводки. Также в части «Сводки для Вас» подраздела «Сводки» раздела «Контроль» отображается перечень подразделений-исполнителей по сводкам, и у тех из них, которые не предоставили сводку, отображается иконка «

! » до тех пор, пока от них не поступит сводка.

Сводки для Вас	
ОПБ Лок !	
ОПБ Мо !	
ОПБ Тор Сводка ОПБ Торпедо за 16.04.2025	X ¥

Рис. 96. Часть «Сводки для Вас» подраздела «Сводки» раздела «Контроль»

Для каждой сводки, отображаемой в подразделе «Сводки» раздела «Контроль» доступны следующие действия:

- - открыть документ сводки в отдельной вкладке браузера, без отображения его параметров.
- скачать документ сводки на ПК пользователя.

Если все сводки загружены, то иконка контроля в главном меню будет



3.3.14 История действий

Для просмотра истории действий со сводкой необходимо:

- 1. Открыть карточку сводки.
- 2. Нажать на кнопку 🔊.
- 3. Откроется модальное окно «История действий» с перечнем значимых действий, таких как создание, редактирование. Также отображается дата действия и пользователь, который это действие совершил.

История действий 🔽 отобразить все 🕺			
Дата	Действие	Пользователь	
16.04.2025 13:04:30	Отмена удаления сводки	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
16.04.2025 13:03:40	Попытка удаления сводки	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
16.04.2025 13:03:40	Попытка удаления сводки	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
16.04.2025 13:03:35	Открытие сводки	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
16.04.2025 13:02:20	Открытие сводки	Михайлов М.М. (ОПБ Торпедо)	0
16.04.2025 13:02:20	Успешное редактирование сводки	Михайлов М.М. (ОПБ Торпедо)	0
16.04.2025 13:01:05	Открытие сводки	Михайлов М.М. (ОПБ Торпедо)	0
16.04.2025 12:53:52	Успешная загрузка сводки	Михайлов М.М. (ОПБ Торпедо)	0

Рис. 97. История действий

4. При активации чек-бокса «отобразить все» таблица дополняется действиями со сводкой, которые не привели к изменению информации в ней.

3.3.15 Режим множественного выбора

Для множественного удаления или перемещения сводок необходимо:

1. Нажать на иконку . После активации иконка будет подкрашена синим цветом.

- Поставить галочки в появившихся чек-боксах у сводок и/или папок, с которыми необходимо произвести одинаковое действие (удаление или перемещение). Перечень отмеченных сущностей будет отображаться в рабочей области.
- В рабочей области нажать на иконку для перемещения или на иконку
 для удаления отмеченных сущностей.
- 4. При нажатии на иконку откроется модальное окно «Массовое перемещение» с каталогом подразделений, где необходимо выбрать папку, куда требуется осуществить перемещение. При нажатии на кнопку «Переместить» отмеченные сущности переместятся в указанную папку с сохранением иерархии (если были отмечены все сводки в папке, то такая папка также отмечается для перемещения и наоборот, при выделении папки отмечается все ее содержимое). При нажатии на кнопку «Отмена» модальное окно «Массовое перемещение» закрывается, перемещения выбранных сводок/папок не происходит.



Рис. 98. Массовое перемещение

5. При нажатии на иконку ¹ необходимо либо подтвердить удаление сводки/папки, нажав на кнопку «Применить», либо отменить удаление, нажав на кнопку «Отмена».

Вы действительно хотите удалить сводку\папку?		×
	Отмена	Применить

Рис. 99. Подтверждение удаления

3.4 Работа с объектами

3.4.1 Переход к журналу объектов

Для перехода к списку объектов, необходимо выбрать пункт «Объекты» в верхнем меню (доступно с любой страницы системы). Система отобразит выбранный раздел (Рис. 100):



Рис. 100. Раздел «Объекты»

Экран раздела «Объекты» поделен на следующие блоки информации:

- В левой части отображается каталог объектов. По умолчанию он представлен в виде иерархии папок (дерево), но пользователь может переключить отображение в режим списка объектов с помощью иконки
 . Для обратного переключения в режим дерева предназначена иконка
 На верхнем уровне каталога приведены следующие папки¹²:
 - о Стадионы;
 - о Гостиницы;
 - о ТПУ¹³;
 - о Спортзоны;
 - о Фанзоны;
 - о Прочие.

На втором уровне располагаются объекты.

Для просмотра папок первого уровня и объектов, входящих в них, необходимо нажать на иконку рядом с названием папки. Чтобы скрыть (свернуть) объекты или внутренние папки, необходимо нажать на иконку рядом с названием родительской папки.

В случае изменения другим пользователем просматриваемого вами объекта, в рабочей области и в каталоге появится оповещение **0**. В случае, если во время просмотра объект был удален, в рабочей области и в каталоге появится оповещение **3**.

 В центре расположена рабочая область. По умолчанию в ней отображаются объекты, на которых проходят мероприятия в данное время. Необходимо выбрать папку или объект в каталоге для отображения информации о нем в рабочей области.

¹² Каталог объектов настраивается при развертывании СЦ

¹³ Транспортно-пересадочные узлы
• В правой части отображаются фильтры, по умолчанию не заданные.

В разделе «Объекты» предоставлены следующие возможности, которые доступны в зависимости от группы пользователя:

- Фильтрация реестра объектов (см. раздел 3.4.2);
- Просмотр паспорта объекта (см. раздел 3.4.3);
- Добавление объекта (см. раздел 3.4.4);
- Редактирование объекта (см. раздел 3.4.5);
- Удаление объекта (см. раздел 3.4.6);
- Предпросмотр фотографий (см. раздел 3.4.7);
- Комментарии к объекту (см. раздел 3.4.8);
- Добавление в избранное (см. раздел 3.4.9);
- Поиск связанных документов (см. раздел 3.4.10);
- Просмотр истории действий (см. раздел 3.4.11);
- Поиск по номеру (см. раздел 3.4.12).

3.4.2 Фильтрация реестра объектов

В правой части экрана расположены фильтры и поисковая строка, с помощью которых можно найти необходимые объекты (Рис. 101).

- Поисковая строка.
- Тип объекта необходимо выбрать один или несколько из предложенных вариантов:
 - о Стадионы;
 - о Гостиницы;
 - о ТПУ;
 - о Спортзоны;
 - о Фанзоны;
 - о Прочие.

- Период мероприятия необходимо выбрать один из следующих вариантов:
 - Все при выборе данного варианта отобразятся все объекты, без учета времени мероприятий, проходящих на этих объектах.
 - Сегодня при выборе данного варианта отобразятся только объекты, на которых сегодня проходят мероприятия или на которых сегодня были зафиксированы события.
 - За период при выборе данного варианта необходимо указать даты начала и конца периода (выбрать в календаре или ввести вручную в формате дд.мм.гггг). Отобразятся все объекты, на которых в указанный период проводятся мероприятия или были зафиксированы события.
- Мероприятия необходимо выбрать в списке одно или несколько мероприятий.
- Статус мероприятия необходимо выбрать в списке один или несколько из представленных статусов мероприятий:
 - о Запланировано;
 - о Просрочено;
 - о Активно;
 - о Завершено.

Для фильтрации объектов необходимо задать значения фильтров и нажать кнопку «Применить». В левой части экрана обновится каталог – в нем отобразится список объектов, подходящих под заданные фильтры. Если для фильтра не установлено значение, он не будет учитываться при поиске.

Для возвращения фильтров и каталога в состояние по умолчанию необходимо нажать кнопку «Сбросить фильтр».

Поиск объектов
Тип объекта
Стадионы
П ТОСТИНИЦЫ
Спортзоны
Фанзоны
Прочие
Период мероприятия
Bce
Сегодня
🔾 За период
15.04.25 08:00
Мероприятия
Статус мероприятия
Активно
Завершено
Запланировано
Просрочено
Применить
Сбросить фильтр

Рис. 101. Фильтрация объектов

3.4.3 Просмотр паспорта объекта

Для просмотра краткой информации об объектах, на которых проходят мероприятия, необходимо открыть раздел «Объекты».

Для просмотра краткой информации об объектах определенного типа в заданном центре оперативного управления необходимо выбрать тип объекта в каталоге.

В рабочей области отобразятся виджеты (Рис. 102), включающие следующие сведения об объекте:

- Название объекта является ссылкой на паспорт объекта с полной информацией.
- Адрес объекта;
- Фотография объекта;
- Список мероприятий отображается список текущих и будущих мероприятия на объекте. Для каждого мероприятия указываются даты начала и окончания (можно выбрать режим отображения информации о дате/времени мероприятия, кликнув по данной информации), название (ссылка на карточку мероприятия). На рисунке Рис. 102 приведен пример вариантов отображения информации о мероприятии.
- Вместимость объекта и текущая его наполненность¹⁴.



Рис. 102. Виджеты объектов

Для просмотра всей информации об объекте необходимо выбрать его в каталоге или нажать на его название в виджете. При этом в рабочей области экрана отобразится паспорт объекта (Рис. 103):

- Общие сведения;
- Раздел ОПБ;
- Должностные лица;

¹⁴ В демо-версии функциональность не подключена, так как отображение текущей наполненности стадионов предполагает получение данных из внешних систем (СКУД).

- Обсуждение;
- Журнал событий;
- Раздел Мероприятия;
- Сведения о персонале;
- Анализ и моделирование возможных актов терроризма;
- Мероприятия по обеспечению безопасности функционирования объектов;
- Силы и средства;
- Ситуационные планы;
- Системы жизнеобеспечения;
- Взаимодействие с правоохранительными, контролирующими и надзорными органами;
- Выводы;
- Приложения.

Чтобы посмотреть настройки, входящие в группу, следует нажать на кнопку

≥, расположенную перед именем группы. А чтобы скрыть настройки – на

кнопку 🔽 .

10С > Стадионы					*	
Общие сведения						
Полное название						
Стадион Энергия						
Сокращенное название					Тип объекта	
Энергия					× Стадионы	Ŧ
Адрес					Широта	Долгота
г. Москва, 2-й Краснокурса	антский пр., 12, с	тр. 8				
Вышестоящая организация					_	1/ 100
Тел. руководства	Тел. охраны		Факс		- All	01.00 · · · ·
						THE IN A STATE
Общая площадь, м2		Общий объем	и, мЗ			
					and the second s	
Площадь парковок, м2		Кол-во машин	номест			
						📽 0 из 0
Посещаемость макс.	Посел	цаемость ср.	К	од СКУД		
				<не задан>		
КЛС-10-002; Создание 31.03.2025 17	7:20:03 📕 Администра	тор (Программисты)	; Изменение 31	03.2025 17:20:03 📕 Адмі	инистратор (Программисть	ы)
ОПБ						
Должностные лица						
Обсуждение 0						
Журнал событий						
Мероприятия						
Раздел 2. Сведения о персо	онале 0					
Раздел 3. Анализ и модели	рование возмож	ных актов терро	ризма (0)			
Раздел 4. Мероприятия по	обеспечению бе	зопасности фун	кционирова	ния объекта 0		
Раздел 5. Силы и средства	0					
Раздел 6. Ситуационные пл	аны (0)					
Раздел 7. Системы жизнео	беспечения 0					
Раздел 8. Взаимодействие	с правоохраните	льными, контро	лирующими	и и надзорными ор	анами 0	
Раздел 9. Выводы 0						
Припожения 0						

Рис. 103. Паспорт объекта

В правом верхнем углу рабочей области находятся иконки для работы с объектом (отображаются только пользователям функциональной группы с правами на изменение и удаление объектов):

- добавить в избранное (см. раздел 3.4.9).
- сохранить внесенные изменения (см. раздел 3.4.5).
- найти связанные документы (см. раздел 3.4.10).
- история действий (см. раздел 3.4.11).

- Закрывает карточку объекта и переходит к отображению списка объектов в центральной области экрана.
- удалить объект (см. раздел 3.4.6).

3.4.4 Добавление объекта

Для добавления объекта необходимо:

- 1. Выбрать в каталоге тип объекта.
- 2. Нажать иконку . В рабочей области откроется форма добавления объекта (Рис. 105).
- 3. Заполнить поля:
 - о Общие сведения
 - Полное название (обязательный параметр);
 - Сокращенное название (обязательный параметр);
 - Адрес (обязательный параметр);

Адрес вводится вручную с возможностью уточнения места на карте (по нажатию на иконку \heartsuit). Широта и Долгота с возможностью изменения координат путем установки иконки \heartsuit на карте;

- Вышестоящая организация (необязательный параметр);
- Тел. руководства (необязательный параметр);
- Тел. охраны (необязательный параметр);
- Факс (необязательный параметр);
- Общая площадь, м² (необязательный параметр);
- Общий объем, м³ (необязательный параметр);
- Площадь парковок, м² (необязательный параметр);
- Кол-во машиномест (необязательный параметр);
- Посещаемость макс. (необязательный параметр);

- Посещаемость ср. (необязательный параметр);
- Тип объекта (автоматическое заполнение) устанавливается тип объекта, который был выбран в каталоге при добавлении объекта.
- Фотографии (необязательный параметр);

Для добавления фотографии необходимо навести курсор на область фотографии и нажать отобразившуюся иконку **с** . Откроется стандартное окно выбора файла с ПК пользователя.

Необходимо выбрать фотографию объекта и нажать кнопку «Открыть». Отобразиться модальное окно подтверждения добавления фотографии к объекту.



Рис. 104. Форма подтверждения добавления фотографии

При нажатии на кнопку «Применить» фотография будет загружена в паспорт объекта. При нажатии на кнопку «Отмена» фотография добавлена не будет.

Таким образом, можно загрузить несколько фотографий объекта.

Для удаления фотографии необходимо навести курсор на область фотографии и нажать отобразившуюся иконку Можно добавить несколько фотографий.

- о Раздел ОПБ:
 - ОПБ (необязательный параметр) выбор из справочника подразделений, отфильтрованного по признаку ОПБ;
 - Телефон (необязательный параметр) по умолчанию подтягивается значение, указанное в карточке данного ОПБ.
 - Дежурный (необязательный параметр) автоматически указываются ФИО пользователей, зарегистрированных в Системе за АРМами данного ОПБ.
 - Месторасположение (необязательный параметр) поле для ввода информации о месте расположения ОПБ на данном объекте. По умолчанию подтягивается из карточки указанного ОПБ, доступно для редактирования.

ДИОНЫ Общие сведения			
Полное название			
Сокращенное название			Тип объекта
Адрес			Широта Долгота
Вышестоящая организация			
Тел. руководства Тел.	охраны Фан Общий объем, м3	(C	
Площадь парковок, м2	Кол-во машиномест		
Посещаемость макс.	Посещаемость ср.	Код СКУД	
ОПБ			
ОПБ	колос	▼	Телефон
Дежурный			
Месторасположение			
			<i>k</i>



4. Нажать иконку . При нажатии объект будет сохранен в выбранном ранее разделе.

Для отмены создания мероприятия (закрыть форму без сохранения изменений) необходимо нажать иконку .

После первого сохранения в карточке объекта становятся доступными для редактирования следующие разделы:

о Должностные лица;

\mathbf{v}	Должностные лица						
	Должность +	ФИО	Раб. тел.	Моб. тел.	Дом. тел.	Email	

Рис. 106. Раздел «Должностные лица»

Для добавления должностного лица по объекту необходимо нажать иконку « * » в разделе «Должностные лица». В открывшемся модальном окне «Добавить должностное лицо» заполнить поля:

- Должность (по умолчанию выбрано значение «Руководитель объекта»), выбор из справочника должностей;
- ФИО (обязательный параметр);
- Рабочий тел. (необязательный параметр);
- Мобильный тел. (необязательный параметр);
- Домашний тел. (необязательный параметр);
- Email (необязательный параметр).

При нажатии на кнопку «Сохранить» введенная информация отображается в таблице в разделе «Должностные лица». При нажатии на кнопку «Отмена» форма закрывается без сохранения введенной информации.

Добавить должностное лицо	×
Должность	Главный инженер объекта 🗸
ONΦ	
Раб. тел.	
Моб.тел.	
Дом. тел.	
Email	
	Сохранить Отмена

Рис. 107. Форма «Добавить должностное лицо»

- Обсуждение (подробнее в разделе 3.4.8) отображаются комментарии пользователей по объекту.
- о Журнал событий;

Журнал формируется динамически, и отображаются все события, произошедшие на данном объекте за текущую смену, кроме событий, имеющих статус «Завершено». Сортировка аналогично журналу событий. Для перехода к карточке события, необходимо нажать на «Краткое описание» данного события. Также в данном подразделе имеются элементы пейджинга, выбора количества записей, а также поля фильтра по значениям столбцов таблицы.

о Раздел мероприятий;

В разделе «Мероприятия» отображается таблица со всеми мероприятиями, отнесенными к объекту. Список мероприятий в данном разделе формируется динамически.

Серым цветом отмечаются завершенные на текущее время мероприятия, зеленый фон имеют мероприятия, проходящие на объекте в данный момент, а планируемые события отображаются черным цветом без изменения фона. Мероприятия, которые были просрочены отображаются на розовом фоне.



Рис. 108. Раздел «Мероприятия» в паспорте объекта

- о Дополнительные разделы:
 - Сведения о персонале;
 - Анализ и моделирование возможных актов терроризма;
 - Мероприятия по обеспечению безопасности функционирования объектов;
 - Силы и средства;
 - Ситуационные планы;
 - Системы жизнеобеспечения;
 - Взаимодействие с правоохранительными, контролирующими и надзорными органами;
 - Выводы;
 - Приложения.

Эти дополнительные разделы содержат:

Раздел 6. Ситуационные планы 1	
Описание +	<u></u> ⊥≢ Дата публикации
🗅 ПЛАН ЭВАКУАЦИИ	15.04.2025 🕹 🖻

Рис. 109. Дополнительные разделы объекта

 Таблицу приложенных документов. В таблице для каждого документа приводится «Описание» или «<Наименование подраздела>». Наименование документа является гиперссылкой, при нажатии на которую открывается новая вкладка для просмотра документа (если формат документа один из следующих: pdf, jpg, png);

- Дату публикации дата добавления документа в Систему.
- Иконку скачивания — для скачивания документа необходимо нажать на иконку напротив его названия.
- Иконку удаления

 для удаления документа необходимо нажать на иконку напротив его названия и подтвердить удаление, нажав на кнопку «Применить» в диалоговом окне (Рис. 110).

Вы действительно хотите удалить документ?		×
	Отмена	Применить

Рис. 110. Запрос на подтверждение удаления документа

 Иконку добавления – для добавления документа необходимо нажать на иконку в разделе. Откроется форма добавления нового документа (Рис. 111).

Добавить докум	ент/изображение		×
Название Документ Выбрать из библии	Выбрать файлы Файл не выбран *максимальный размер файла - 15 Мб		
 С Общие Инстру Инстру Инстру Отчеть Отчеть Планы Приказ Расчет Решен Колос 	икции тивы м ы СиС ия	Поиск документов Тип документа Объект Подразделение Мероприятие Применить Сбросить фильтр	
		Сохранить Отмен	ıa

Рис. 111. Форма добавления документа

В открывшемся модальном окне «Добавить документ/изображение» существует два варианта добавления документа/изображения:

- Добавить документ/изображение, выбрав его по нажатию на кнопку «Обзор» – стандартный вариант выбора документа с диска компьютера пользователя;
- Выбрать из библиотеки документов при этом варианте добавления документа/изображения есть возможность поиска документа как полнотекстовый, так и по различным параметрам: Тип документа, Подразделение, Объект и Мероприятие. Для применения фильтра нажать кнопку «Применить», для очистки полей фильтра нажать кнопку «Сбросить фильтр»;
- При нажатии на кнопку «Применить» после параметров поиска отображается результат поиска. По умолчанию в представлении «Список» с возможностью переключения на представление «Иерархия»;

Добавить документ/	Лизображение	×
Название		
Документ	Выбрать файлы Файл не выбран *максимальный размер файла - 15 Мб	
Выбрать из библиотеки	и документов >>	
H	Поиск документ	ОВ
ИНСТРУКЦИЯ Инструкция	ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ/06.04.2025 У Инструкция	
	Объект	
	Подразделение	
	Мероприятие	
	Прим	енить
	Сбросит	ь фильтр
	Сох	оанить Отмена

Рис. 112. Представление «Список» для найденных документов

Добавить документ/изображение	×
Название	
Документ Выбрать файлы Файл не выбран *максимальный размер файла - 15 Мб	
Выбрать из библиотеки документов >>	
· ■ ▲	Поиск документов
й ⊡ Общие й ⊡ Инструкции	«Инструкция
🔁 ИНСТРУКЦИЯ ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ	Объект
	Подразделение
	Мероприятие
	Применить
	Сбросить фильтр
	Сохранить Отмена

Рис. 113. Представление «Иерархия» для найденных документов

- Кликнуть на один из документов/изображений, файл подсветится цветом и его наименованием заполнится поле «Название»;
- Нажать на кнопку «Сохранить» модальное окно добавления документа/изображения закрывается, а добавленный документ отображается в соответствующем разделе;

Раздел 6. Ситуационные планы 3	
Описание +	Ц₹ Дата ↓† публикации
🗟 Стадион	15.04.2025 🛃 💼
🗅 ПЛАН ЭВАКУАЦИИ	15.04.2025 🛃 🖻
П ИНСТРУКЦИЯ ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ	15.04.2025 🛛 🕹 🖻

Рис. 114. Раздел с добавленным файлом

После добавления документа увеличивается значение счетчика количества документов в разделе (3), которое отображается в заголовке раздела.

С документом/изображением, добавленного из библиотеки документов можно выполнять следующие действия:

- Просмотреть в библиотеке файлов по нажатию на иконку открывается новая вкладка с карточкой документа в разделе «Документ»;
- Скачать по нажатию на иконку ^{*} отображается сообщение с вариантами сохранения файла (Сохранить, Сохранить как) или отменой действия;
- Удалить связь с документом по нажатию на иконку отображается сообщение: «Вы действительно хотите отвязать документ» и кнопки «Отмена» документ не отвязывается от объекта и «Применить» подтверждение отвязки документа от объекта. В случае нажатия на кнопку «Применить» документ удаляется из соответствующего раздела.
- Поле «Поиск документа» (только для раздела «Приложение»). При вводе значения в этом поле происходит поиск документа по указанному значению.

Также во всех дополнительных разделах имеется возможность сортировки файлов по столбцам «Описание» и «Дата». Для сортировки необходимо использовать иконки 41 в заголовках.

3.4.5 Редактирование объекта

Для редактирования объекта необходимо:

- 1. Выбрать в каталоге объект. В рабочей области откроется паспорт объекта с полями, описанными в разделе 3.4.4.
- 2. Внести изменения в требуемые поля и разделы.
- 3. Нажать иконку
 Для отмены изменений (закрытия паспорта объекта без изменений)
 необходимо нажать иконку

3.4.6 Удаление объекта

Для удаления объекта необходимо:

- 1. Выбрать в каталоге объект. В рабочей области откроется паспорт объекта.
- Нажать иконку ¹. Отобразится запрос на подтверждение удаления объекта (Рис. 115).
- 3. Нажать кнопку «Применить» для подтверждения. Паспорт объекта будет удален.

Для отмены удаления необходимо нажать кнопку «Отмена». Окно запроса закроется без удаления.

Вы действительно хотите удалить объект?	×
От	иена Применить

Рис. 115. Запрос на удаление объекта

3.4.7 Предпросмотр фотографий

Для предпросмотра фотографий объекта необходимо:

- 1. Открыть карточку объекта.
- 2. Кликнуть по изображению с фотографией объекта.
- 3. В модальном окне отобразиться увеличенная фотография объекта с возможностью перелистывания фотографий по нажатию на иконки «Назад»

и «Вперед» , а также скачать и удалить фотографию . Также отображается номер просматриваемой фотографии и общее количество загруженных фотографий.

4. Для выхода из окна предпросмотра необходимо нажать «х» в правом верхнем углу окна.



Рис. 116. Окно предпросмотра фотографий объекта

3.4.8 Комментарии к объекту

Для добавления комментариев к объекту необходимо:

- 1. Открыть карточку объекта.
- 2. Перейти в раздел «Обсуждение».



- Рис. 117. Раздел «Обсуждение»
- 3. Нажать на кнопку

🖹 Добавить комментарий

4. В открывшейся области добавления комментария ввести текст сообщения,

при необходимости прикрепить файл (по нажатию на иконку 🔊) и нажать



Введите собщение	
	🗞 Добавить Отмена

Рис. 118. Область добавления комментария

- 5. В заголовке добавленного комментария отображается:
 - о дата создания комментария;
 - о пользователь, добавивший комментарий;
 - о иконка *[™]* редактирование комментария;
 - о иконка 💼 удаление комментария.
 - кнопка «Ответить» открывается окно добавления комментария, при добавлении этот комментарий отображается как вложенный к «родительскому» комментарию.

15.04.2025 23:33:57 Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия)	e ii
Почему этот стадион отнесен к фанзонам?	Ответить

Рис. 119. Добавленный комментарий

<i>15.04.2025 23:50:13</i> Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия)	•	ľ	ť	Ì
Почему не работает статистика?	От	вет	гил	.Р
15.04.2025 23:51:29 Администратор (Администраторы)				
Для отображения статистики необходимы данные из внешних систем СКУД. На этом объекте они еще не подкл	ючены Отв€	эти	ть	
15.04.2025 23:52:59 Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия)	ľ	Ŵ		
Да, установка и тестирование планируется через месяц	Ответ	ить	>	

Рис. 120. Диалог развернутый

б. У «родительского» комментария отображается иконка , при нажатии на которую диалог сворачивается и вместо иконки отображается иконка , при нажатии на которую диалог разворачивается.

<i>15.04.2025 23:50:13</i> Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия)	•	ľ	Ē	J
Почему не работает статистика?	0.	твет	гит	ъ

Рис. 121. Диалог свернутый

3.4.9 Добавить в избранное

Для добавления объекта в «Избранное» необходимо открыть карточку объекта и нажать на кнопку 🖄. После нажатия кнопка будет выглядеть так 💌 – означает, что объект добавлен в «Избранное». Повторное нажатие на данную кнопку приведет к удалению объекта из «Избранного», а кнопка вернется в первоначальное состояние.

Увидеть объект, добавленные в раздел «Избранное» можно перейдя в раздел «Контроль» по нажатию на иконки «Избранное» выглядит следующим образом:

Избранное	
КЛС-49-254;15.04.2025 18:27	
ПЛАН СТАДИОНА КЛС-31-236;07.04.2025 14:42	
Пьяные болельщики на трибунах КЛС-34-096;07.04.2025 13:36	
Авангард КЛС-10-003;31.03.2025 18:21	

Рис. 122. Раздел «Избранное»

В	перечне	объектов	добавленный	В	избранное	объект	будет	отмечен
звездочкой	Авангар	д 🕇].					

3.4.10 Найти связанные документы

Для того чтобы найти связанные документы необходимо открыть карточку объекта и нажать на иноку . При этом открывается новая вкладка с разделом «Документы», в перечне документов отображаются только те документы, при загрузке которых был отмечен выбранный объект.

3.4.11 История действий

Для просмотра истории действий по объекту необходимо:

- 1. Открыть карточку объекта.
- 2. Нажать на кнопку 🔊.
- 3. Откроется модальное окно «История действий» с перечнем значимых действий, таких как создание, редактирование. Также отображается дата действия и пользователь, который это действие совершил.

История действий		🗌 отобраз	ить все ×
Дата	Действие	Пользователь	
15.04.2025 23:48:51	Успешное добавление ответа на комментарий в обсуждении	Администратор (Администраторы)	0
15.04.2025 23:33:57	Успешное добавление комментария в обсуждение	Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия)	0
15.04.2025 19:02:01	Успешное создание объекта	Администратор (Администраторы)	0
			Закрыть

Рис. 123. История действий

4. При активации чек-бокса «отобразить все» таблица дополняется действиями с объектами, которые не привели к изменению информации в нем.

3.4.12 Поиск по номеру

В карточке каждого объекта указан его уникальный номер, состоящий из сокращения центра оперативного управления и номера, например, «КЛС-10-004» (Рис. 124).

Общие сведения							
Полное название							
Стадион имени Эдуард	ца Стрельцова						
Сокращенное название					Тип объекта		
Торпедо					× Стадионы		
Адрес					Широта	Долгота	
г. Москва, Восточная ул	п., 4А, стр. 4						
Вышестоящая организаци	я						
					and all the		m
Тел. руководства	Тел. охраны		Факс		Revenues of	THE REPAIRS	CTEL ST
Обшая плошадь, м2		Обший объе	м. м3		THE REAL PROPERTY AND INCOMENTAL OPERATION.		CR R
			,		Manufacture and a strengthere	Net Li	
Плошадь парковок, м2		Кол-во маши	номест			**************************************	$KJ_{c} = 1$
						🗳 0 из 0	
Посешаемость макс.	Посец	аемость ср.	К	од СКУД			
Contraction of the marter		aomoorb op.		Чогод			

Рис. 124. Отображение номера объекта в карточке

Для поиска по номеру объекта необходимо:

- 1. Нажать иконку 🖻, расположенную над каталогом объектов (левая часть экрана).
- 2. Ввести уникальный номер объекта в отобразившемся окне.
- 3. Нажать кнопку «Применить».

Введите код (Например: 123 или СПБ-321)		×
	Применить	Отмена

Рис. 125. Поиск объекта по номеру

3.5 Работа с мероприятиями

3.5.1 Переход к журналу мероприятий

Для перехода к списку мероприятий, необходимо выбрать пункт «Мероприятия» в верхнем меню (доступно с любой страницы системы). Система отобразит выбранный раздел (Рис. 126):

😵 КОЛОС - События Происшествия	Сводки Объекты Мероприятия Документы Данные -	oō Mep Cs 3anp Q ➡ 🔮 adminCENTER ▾
i≡ 📥 10	<u>_</u>	Поиск мероприятия
Ледяная симфония	текущие мероприятия	Период
15.04 18:30 - 23:00, Торпедо	D T	период
Время героев	ледяная симфония, 5 часа 15 минут до завершения, торпедо	О Смена + активные
15.04 19:00 - 22:30, Локомотив	Время героев 2 часа 43 минуты до завершения. Покомотив	
Стальной характер		Смена
13.04 19:00 - 22:00 , Авангард	Стальной характер, 2 часа 13 минут до завершения, Авангард	
15 0/ 10:30 - 22:30 - Энергия		За период
Битвы титанов	Стадион чемпионов, 2 часа 43 минуты до завершения, Энергия	16.04.25 08:(16.04.25 08:(
15.04 12:00 - 16:00 , Москвич		
Энергия молодости 📁		Тип мероприятия
15.04 15:00 - 18:03 , Динамо		
Проверка системы		Соревнование
видеонаблюдения		Общее
Футбольный матч ЧМФ 1/8 финала		
07.04 19:00 - 22:00, Торпедо, ОПБ Торпедо		Внутреннее
Проведение плановых учений 🏦		
08.04 10:00 - 14:00, Буревестник		Статус мероприятия
Веселые старты		
12.04 12.00 - 11.00 , Авангард, ОГВ Авангард		Активно
		Завершено
		Запланировано
		Просрочено
		Исполнитель
		На контроле
		Officier
		Вид деятельности
		Применить
		Сбросить фильтр

Рис. 126. Раздел «Мероприятия»

Экран раздела «Мероприятия» поделен на следующие блоки информации:

- В левой части отображается журнал мероприятий. По умолчанию он представлен в виде иерархии (подчиненности мероприятий), но пользователь может переключить отображение в режим списка с помощью иконки . Для обратного переключения в режим иерархии предназначена иконка
 Для каждого мероприятия в журнале отображается краткая информация:
 - Иконка мероприятия:
 - ¹ общее;
 - М соревнование.
 - Внутреннее мероприятие отображается без иконки
 - Наименование является ссылкой на карточку мероприятия.
 - Дата начала и окончания мероприятия с учетом времени. Если дата начала и окончания мероприятия укладывается в текущий день, то отображается только текущая дата и время начала – окончания мероприятия, например, 28.02. 07:00 – 09:00.
 - Исполнитель мероприятия (для Внешних мероприятий данный атрибут не отображается);
 - Статус мероприятия отображается в виде цветной полоски слева от записи:
 - Оранжевый для статуса «Просрочено»;
 - Зеленый для статуса «Активно»;
 - Белый для статуса «Запланировано»;
 - Серый для статуса «Завершено».

Все мероприятия в журнале отсортированы по статусу (от просроченных к завершенным), а в рамках статуса:

- По возрастанию времени окончания для незавершенных мероприятий (сверху расположены мероприятия, которые должны завершиться раньше).
- По убыванию для завершенных мероприятий (сверху расположены мероприятия, которые завершились позднее).

В представлении иерархия (дерево) сортировка производится по родительским (вышестоящим) мероприятиям.

В случае изменения другим пользователем просматриваемого вами мероприятия, в рабочей области и в журнале появится оповещение **1**. В случае, если во время просмотра мероприятие было удалено, в рабочей области и в журнале появится оповещение **3**.

- В центре расположена рабочая область. По умолчанию в ней отображаются текущие мероприятия, проходящие на объектах центра оперативного управления сотрудниках. Необходимо выбрать мероприятие в каталоге для отображения информации о нем в рабочей области.
- В правой части отображаются фильтры, по умолчанию задан период «Смена+активные».

В разделе «Мероприятия» представлены следующие возможности, которые доступны в зависимости от группы пользователя:

- Фильтрация мероприятий (см. раздел 3.5.2);
- Просмотр информации о мероприятии (см. раздел 3.5.3);
- Добавление мероприятия (см. раздел 3.5.4);
- Завершение мероприятия (см. раздел 3.5.5);
- Редактирование мероприятия (см. раздел 3.5.6);
- Удаление мероприятия (см. раздел 3.5.7);
- Добавить в избранное (см. раздел 3.5.8);
- Найти связанные документы (см. раздел 3.5.9);

- История действий (см. раздел 3.5.10);
- Доклады по мероприятию (см. раздел 3.5.11);
- Поиск по номеру (см. раздел 3.5.12);
- Статистика в Мероприятиях (см. раздел 3.5.13).

3.5.2 Фильтрация мероприятий

В правой части экрана расположены фильтры и поисковая строка, с помощью которых можно найти необходимые мероприятия (Рис. 127).

- Поисковая строка.
- Период необходимо выбрать один из следующих вариантов:
 - Смена + активные при выборе данного варианта отобразятся мероприятия за текущую смену и незакрытые мероприятия предыдущих смен;
 - Смена при выборе данного варианта отобразятся только мероприятия за текущую смену.
 - За период при выборе данного варианта необходимо указать даты начала и конца периода (выбрать в календаре или ввести вручную в формате дд.мм.гггг). Отобразятся все мероприятия, проводимые в указанный период.
- Тип мероприятия необходимо выбрать один или несколько из предложенных вариантов:
 - о Соревнование;
 - о Общее;
 - о Внутреннее.
- Статус мероприятия необходимо выбрать из списка один или несколько из представленных статусов мероприятий:
 - о Активно;

- о Завершено;
- о Запланировано;
- о Просрочено.
- Исполнитель необходимо выбрать из списка одно или несколько подразделений, обеспечивающее безопасность искомого мероприятия.
- Ответственный необходимо выбрать из списка одного или нескольких сотрудников, являющегося ответственным от исполнителя.
- Объект необходимо выбрать из списка один или несколько из объектов, на котором проводится искомое мероприятие.
- Чек-бокс «На контроле» если чек-бокс отмечен, то отобразятся только мероприятия с признаком «на контроле».
- Вид деятельности необходимо выбрать из списка один или несколько видов деятельности, на которых направлено мероприятие.

Поиск мероприятия
Период
О Смена + активные
Смена
🖲 За период
16.04.25 08:00
Тип мероприятия
Соревнование
Общее
Внутреннее
Статус мероприятия
Активно
Завершено
Запланировано
Просрочено
Исполнитель
На контроле
Объект
Вид деятельности
Применить
Сбросить фильтр

Рис. 127. Фильтрация мероприятий

Для фильтрации объектов необходимо задать значения фильтров и нажать кнопку «Применить». В левой части экрана обновится журнал – в нем отобразится список мероприятий, подходящих под заданные фильтры. Если для фильтра не установлено значение, он не будет учитываться при поиске.

Для возвращения фильтров и журнала в состояние по умолчанию необходимо нажать кнопку «Сбросить фильтр». Заметьте, по умолчанию в фильтре «Период» установлено значение «Сегодня».

3.5.3 Просмотр информации о мероприятии

Для просмотра мероприятия необходимо выбрать его в журнале или рабочей области. При этом в рабочей области экрана отобразится карточка мероприятия (Рис. 128):

- Дата и время мероприятия;
- Тип мероприятия;
- Вид деятельности;
- Название мероприятия;
- Описание;
- Место;
- Объект мероприятия;
- Дополнительные сведения о месте;
- Широта и Долгота;
- Исполнитель;
- Ответственный;
- Телефон;
- Номер мероприятия, учетная запись и дата создания и последнего изменения карточки мероприятия;
- Дополнительная информация: документы и события;
- Доклады.

			+	× E Ø	9 🕷 🚺
 Основная инфо 	ормация				
Дата с	Дата <mark>п</mark> о	Тип		Вид деятельности	1
18.04.25 15:00	18.04.25 19:00	Общее	•	Визит официал	іьных лиц
Название					
Приезд различных	делегаций				
Описание					Размер: 1
Иесто			Объект	мероприятия	• 7
					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
цополнительные свер	цения о месте		Широта		
Исполнитель (Ответс	твенная группа)] •
КЛС-49-274; Создание 16.	04.2025 01:30:08 📕 Иванов И.	И. (ГКЦ) ; Изменение 16.0-	4.2025 01:30:08	Иванов И.И. (ГКЦ)	
Дополнительна	ая информация				
🗸 Доклады					
		+	Добавить дон	спад 🔒 Заверц	ить мероприятие

Рис. 128. Карточка мероприятия

В верхней части рабочей области также располагаются иконки действия:

- поставить на контроль (см. раздел 3.5.14);
- добавить подчиненное мероприятие (у дочерних мероприятий иконка не отображается) (см. раздел 3.5.4);
- Копировать мероприятие (по клику создается предзаполненная теми же данными форма создания нового мероприятия);
- добавить в избранное (см. раздел 3.5.8);
- coxpaнить изменения (см. раздел 3.5.6);
- поиск связанных документов (см. раздел 3.5.9);

- просмотр истории действий (см. раздел 3.5.10);
- Соревнование) (см. раздел 3.5.13);
- вернуться к списку мероприятий;
- _____ удалить мероприятие (см. раздел 3.5.7).

Заметьте, иконки доступны в зависимости от подразделения и роли сотрудника.

3.5.4 Добавление мероприятия

Для добавления мероприятия необходимо:

1. Нажать иконку [+], расположенную в правом верхнем углу журнала мероприятий в режиме «Дерево».

Если требуется создать подчиненное мероприятие, то предварительно следует выбрать вышестоящее мероприятие в журнале или открыть карточку вышестоящего мероприятия и нажать иконку , расположенную в карточке этого мероприятия. В рабочей области откроется форма добавления мероприятия (Рис. 129).

2. Заполнить поля формы:

Основная и	нформация			
Дата с	Дата по	Тип	Вид деятельности	
i	i	Соревнование	• Выбрать	•
Название				
Описание				<u>Размер: 1х</u>
Место			Объект мероприятия	
			-Выберите объект-	•
Дополнительные	сведения о месте		Широта: Долгота:	
				Q
Исполнитель (От	ветственная группа)			•
	bororbornan (pyfilia)			

Рис. 129. Форма добавления мероприятия

- Дата и время начала и окончания мероприятия (обязательный параметр) – необходимо выбрать из календаря или указать вручную в формате дд.мм.гггг чч:мм. Не могут быть указаны прошедшие даты.
- Тип (необязательный параметр) необходимо выбрать одно из следующих значений:
 - Общее видят все, создание\редактирование\удаление мероприятий данного типа доступно только Командирам и выше.
 - Внутреннее видят пользователи ведомства исполнителя и родительского ведомства, создание/ редактирование/ удаление доступно пользователям с определенными правами.
 - Мероприятия с типом Соревнование могут быть, в том числе, загружены в Систему автоматически. Создание/

редактирование/ удаление мероприятий этого типа доступно только пользователям с ролью Программист и Администратор¹⁵.

- Вид деятельности (обязательный параметр) необходимо выбрать одно значение из списка видов деятельности для мероприятий.
- Название мероприятия (обязательный параметр);

Если добавляется дочернее мероприятие, то справа над данным полем отображается ссылка на родительское мероприятие, при нажатии на которую осуществляется переход в карточку родительского мероприятия.

- о Описание (необязательный параметр);
- о Место (необязательный параметр);
- Объект мероприятия (необязательный параметр) необходимо выбрать один объект из списка. Для просмотра адреса объекта на карте необходимо нажать иконку
 располагающуюся рядом с полем.
- о Иконка [┎] переход к карточке объекта;
- о Дополнительные сведения о месте (необязательный параметр);
- Широта и Долгота (необязательный параметр) с возможностью заполнения/изменения координат путем установки иконки [♀] на карте;
- о Исполнитель (обязательный параметр);

Необходимо выбрать одну ФГ/ ОПБ из перечня подразделений, ответственную за безопасность на мероприятии. Необязателен для мероприятий типа Общее. Для мероприятий типа Внутреннее – заполняется автоматически значением Подразделения пользователя, регистрирующего данное мероприятие. Для мероприятия с типом «Соревнование» параметр не заполняется.

3. Нажать иконку 🕒 . Мероприятие будет создано.

¹⁵ В «боевой» версии СЦ для таких мероприятий реализован подсчет статистики на основе данных из внешних систем. Ограничение возможностей изменения мероприятий пользователями необходимо во избежание сбоев и ошибок в работе, вызванных действиями обычных пользователей.

Для закрытия формы создания мероприятия без ее сохранения необходимо нажать иконку .

После первого сохранения становится доступным для заполнения раздел Дополнительная информация с подразделами Документы и События.

• Документы – содержит таблицу приложенных документов.

Для добавления нового документа необходимо:

1. Нажать иконку . Откроется модальное окно «Добавить

документ/изображение».

Добавить документ/изображение				
Название				
Документ	Choose Files No file chosen *максимальный размер файла - 2048 Мб			
Выбрать из библиотеки документов >>				
	Сохранить Отмена			

Рис. 130. Форма добавления документа

- 2. В открывшемся модальном окне «Добавить документ/изображение» существует два варианта добавления документа/изображения:
 - Добавить документ/изображение, выбрав его по нажатию на кнопку «Обзор» - стандартный вариант выбора документа с диска компьютера пользователя;
 - Выбрать из библиотеки документов при этом варианте добавления документа/изображения есть возможность поиска документа как полнотекстовый, так и по различным параметрам: Тип документа, Подразделение, Объект и Мероприятие. Для применения фильтра нажать кнопку «Применить», для очистки полей фильтра нажать кнопку «Сбросить фильтр»;

 При нажатии на кнопку «Применить» после параметров поиска отображается результат поиска. По умолчанию в представлении «Список» с возможностью переключения на представление «Иерархия»;

Добав	ить документ/изображение	:	×
Название			
Докум	кумент Choose Files No file chosen *максимальный размер файла - 2048 Мб		
Выбра	ть из библиотеки документов >>		
	A	Поиск документов	
ß	План проведения учений по эвакуации/06.04.2025 План	×План	
ß	ПЛАН СТАДИОНА/06.04.2025 План	Объект	
R	Схема стадиона/15.04.2025	Подразделение	
	Тыаконортия	Мероприятие	
		Применить	
		Сбросить фильтр	
		Сохранить Отмена	a

Рис. 131. Представление «Список» для найденных документов

звание		
окумент	Choose Files No file chosen *максимальный размер файла - 2048 Мб	
ыбрать из библ	иотеки документов >>	
—		Поиск документов
···· 🗅 Общие	ы	≪План
 Схема стадиона ПЛАН СТАДИОНА План проведения учений по эвакуации 		Объект
		Подразделение
		Мероприятие
		Применить
		Сбросить фильтр

Рис. 132. Представление «Иерархия» для найденных документов

4. Кликнуть на один из документов/изображений, файл подсветится цветом и его наименованием заполнится поле «Название»;

 Нажать на кнопку «Сохранить» - модальное окно добавления документа/изображения закрывается, а добавленный документ отображается в разделе «Документы»;

Документы +				
В ПЛАН СТАДИОНА	2	2	5	4

Рис. 133. Раздел с добавленными файлами

С документом/изображением, добавленного из библиотеки документов можно выполнять следующие действия:

- Просмотреть в библиотеке файлов по нажатию на иконку « »» открывается новая вкладка с карточкой документа в разделе «Документ»;
- Скачать по нажатию на иконку « *» отображается сообщение с вариантами сохранения файла (Сохранить, Сохранить как) или отменой действия;
- Удалить связь с документом по нажатию на иконку « ^в » отображается сообщение: «Вы действительно хотите отвязать документ» и кнопки «Отмена» документ не отвязывается от объекта и «Применить» подтверждение отвязки документа от объекта. В случае нажатия на кнопку «Применить» документ удаляется из соответствующего раздела.
- Для удаления документа необходимо нажать иконку 🛄 напротив него (доступно только для документов, загруженных с ПК пользователя).
- Документ, загруженный при добавлении доклада (слева от наименования отображается иконка ^(*)) можно скачать по нажатию на иконку «^{*}» отображается сообщение с вариантами сохранения файла (Сохранить, Сохранить как) или отменой действия.
- События (необязательный параметр) содержит перечень событий, привязанных к мероприятию. Для добавления события необходимо нажать на
иконку +. В открывшемся модальном окне «Привязать события к текущему мероприятию» (Рис. 134) воспользовавшись фильтром периода или поиском сократить перечень событий и отметив нужные события галочками нажать

Добавить к мероприятию кнопку Привязать события к текущему мероприятию 🗆 He О Смена + активные О Смена О За период 15.04.25 08:0 iiii 16.04.25 08:C привязано Записей 10 Поиск ? 9 👖 Кража телефона 07.04.2025 13:36, ОПБ Энергия, КЛС-34-102 ø Несанкционированное проникновение на объект 15.04.2025 19:07, Администраторы, КЛС-54-422 ø проблема на КПП 07.04.2025 13:42, ГКДО, КЛС-34-110 Ń пьяная компания на стадионе 14.04.2025.16:42. ОПБ Торлело. КПС-52-622 ø Ремонтные работы рядом со входом на стадион Бесхозная сумка на трибуне Ń 07.04.2025 14:58, ГКДО, КЛС-34-228 ø Пьяные болельщики на трибунах 07.04.2025 13:29, ОПБ Энергия, КЛС-34-096 ø Сбой в системе видеонаблюдения 14.04.2025 14:23. ГКДО. КЛС-52-567 **(f) X** Прорыв трубы водоснабжения Добавить к мероприятию

Рис. 134. Форма привязки события к мероприятию

3.5.5 Завершение мероприятия

Заметьте, завершение мероприятия доступно только определенным группам пользователей. Для завершения мероприятия необходимо:

- 1. Выбрать мероприятие в журнале. В рабочей области откроется карточка мероприятия.
- 2. В разделе «Доклады» нажать на кнопку Завершить мероприятие
- 3. В открывшейся области ввести текст сообщения, прикрепить при необходимости файл.

4. Нажать кнопку

для сохранения отчета и завершения Отмена для выхода без сохранения доклада мероприятия, либо нажать кнопку о завершении мероприятия.

	<u>Размер: 1x</u>
Введите собщение	
Сохранить отчет и зав	Отмена

Сохранить отчет и завершить

Рис. 135. Форма добавления доклада о завершении мероприятия

Пользователи не имеющие права на закрытие мероприятия могут сигнализировать о закрытии мероприятия. Для этого необходимо выполнить аналогичные действия, как и пользователю с правами, отличие состоит только в наименовании кнопок, отображаемых в карточке мероприятия: Сигнализировать о завершении

Сохранить отчет и сигнализировать соответственно. При подтверждении сигнализирования о И закрытии мероприятия в карточке мероприятия появится информация о том, кто и когда запросил закрытие мероприятия, например Пользователь Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия) запросил закрытие мероприятия! , а в журнале в плашке мероприятия

появится иконка 🋄

3.5.6 Редактирование мероприятия

Заметьте, редактирования доступны ЛЛЯ только незавершенные мероприятия и только определенным группам пользователей. Для редактирования мероприятия необходимо:

- 1. Выбрать мероприятие в журнале. В рабочей области откроется карточка мероприятия с полями, описанными в разделе 3.5.3.
- 2. Внести изменения в необходимые поля или разделы.

3. Нажать иконку 🕒. Внесенные изменения будут сохранены в карточке мероприятия.

Для отмены изменений (закрытия карточки мероприятия без сохранения изменений) необходимо нажать иконку .

3.5.7 Удаление мероприятия

Заметьте, удаление мероприятий доступно только определенным группам пользователей.

Для удаления мероприятия необходимо:

- 1. Выбрать мероприятие в журнале или рабочей области. В рабочей области откроется карточка мероприятия.
- Нажать иконку . Отобразится запрос на подтверждение удаления (Рис. 136).
- 3. Нажать кнопку «Применить» для подтверждения. Мероприятие будет удалено.

Для отмены удаления (закрытия запроса без удаления) необходимо нажать кнопку «Отмена».

Вы действительно хотите удалить мероприятие?	×
Отмена	Применить

Рис. 136. Предупреждение при удалении мероприятия

3.5.8 Добавить в избранное

Для добавления мероприятия в «Избранное» необходимо открыть карточку мероприятия и нажать – на кнопку 📩 . После нажатия кнопка будет выглядеть так 💌 – означает что мероприятие добавлено в «Избранное». Повторное нажатие на

данную кнопку приведет к удалению мероприятия из «Избранного», а кнопка вернется в первоначальное состояние.

Увидеть мероприятия, добавленные в раздел «Избранное» можно перейдя в

раздел «Контроль» по нажатию на иконки	Co5 14	Mep 13	Ca	3anp !	в верхнем меню. Раздел
«Избранное» выглядит следующим образом	1:				

*	Стадион чемпионов КЛС-49-257;16.04.2025 02:16
*	Время героев КЛС-49-251;15.04.2025 18:27
٩	<u>Сбой в системе видеонаблюдения</u> КЛС-52-567;14.04.2025 14:25
<u>600</u>	План проведения учений по эвакуации КЛС-31-235;07.04.2025 14:33
) ø d	Энергия КЛС-10-002;31.03.2025 17:20

Рис. 137. Раздел «Избранное»

3.5.9 Найти связанные документы

Для того чтобы найти связанные документы необходимо открыть карточку мероприятия и нажать на иноку . При этом открывается новая вкладка с разделом «Документы», в перечне документов отображаются только те документы, в которых указано выбранное мероприятие.

3.5.10 История действий

Для просмотра истории действий по мероприятию необходимо:

- 1. Открыть карточку мероприятия.
- 2. Нажать на кнопку 🔊.

3. Откроется модальное окно «История действий» с перечнем значимых действий, таких как создание, редактирование. Также отображается дата действия и пользователь, который это действие совершил.

История действий		🗌 отобрази	ть все 🗙
Дата	Действие	Пользователь	
16.04.2025 02:16:14	Успешное сигнализирование о завершении мероприятия	Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия)	0
16.04.2025 02:16:13	Успешное создание доклада к мероприятию	Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия)	0
16.04.2025 02:07:34	Успешное сохранение мероприятия	Администратор (Администраторы)	0
16.04.2025 02:06:37	Успешное сохранение мероприятия	Администратор (Администраторы)	0
15.04.2025 18:29:29	Успешное сохранение мероприятия	Администратор (Администраторы)	0
			Закрыть

Рис. 138. История действий

4. При активации чек-бокса «отобразить все» таблица дополняется действиями с объектами, которые не привели к изменению информации в нем.

3.5.11 Доклады по мероприятию

Для добавления докладов по мероприятию необходимо:

- 1. Открыть карточку мероприятия
- 2. В разделе «Доклады» нажать на кнопку + Добав
- 3. В открывшейся форме ввести текст доклада, приложить файл (при необходимости)

	Размер: 1x
Введите собщение	
	[1]
🛞 Сохранить доклад	Отмена

Рис. 139. Форма добавления доклада

🕂 Добавить доклад

4. Нажать на кнопку «Сохранить доклад». Добавленный доклад отобразится в

разделе «Доклады». При нажатии на кнопку форма добавления доклада закрывается без добавления доклада.

- 5. В заголовке добавленного доклада отображается:
 - о дата создания доклада.
 - о пользователь, добавивший доклад.
 - о иконка − редактирование доклада.
 - о иконка 💼 удаление доклада.



Рис. 140. Добавленный доклад

3.5.12 Поиск по номеру

В карточке каждого мероприятия указан его уникальный номер, состоящий из сокращения центра оперативного управления и номера, например, «КЛС-49-257» (Рис. 141).



Рис. 141. Отображение номера мероприятия в карточке

Для поиска по номеру мероприятия необходимо:

- 1. Нажать иконку (1), расположенную над каталогом объектов (левая часть экрана).
- 2. Ввести уникальный номер мероприятия в отобразившемся окне (Рис. 142).
- 3. Нажать кнопку «Применить».



Рис. 142. Поиск мероприятия по номеру

3.5.13 Статистика в Мероприятиях

Важно!!! Обработка и отображение статистических данных возможны только при условии получения этих данных из внешних систем Заказчика, например, систем контроля доступа на объекты (СКУД). На демо-стенде данная функциональность не поддерживается.

В реальных условиях работы:

- 1. По клику на иконку 🕮 в верхнем меню карточки мероприятия осуществляется переход на страницу «Статистика» с предустановленными фильтрами и отчетом «Количество посетителей», отражающим посещаемость данного мероприятия в различных разрезах. Статистика считается только по мероприятиям с типом «Соревнование».
- 2. Также в карточке мероприятия с типом «Соревнование» отображается «ползунок», показывающий актуальное количество посетителей на данный

момент: ^{*•} ^{0/11}. При клике на данную иконку открывается модальное окно с графиком, отражим динамику количества посетителей на объекте с учетом заданных пользователем критериев.

3.5.14 Постановка и снятие контроля мероприятия

Чтобы поставить мероприятие на контроль необходимо:

- 1. Выбрать мероприятие в журнале. В рабочей области откроется карточка мероприятия.
- 2. Нажать иконку .
- 3. Подтвердить постановку мероприятия на контроль, нажав кнопку «Применить» в отобразившемся окне (Рис. 143).

Вы уверены, что хотите поставить мероприятие на контроль?		×
	Отмена	Применить

Рис. 143. Подтверждение постановки мероприятия на контроль

В журнале у такого мероприятия появится индикатор ..., также в верхней части его формы будет отображаться информация о контроле и имя сотрудника,

На контроле: ГКЦ с 16.04.2025 12:14:32 ! Иванов И.И.

Чтобы снять мероприятие с контроля необходимо:

- 1. Выбрать мероприятие в журнале. В рабочей области откроется карточка мероприятия
- 2. Нажать иконку с индикатором контроля
- 3. Подтвердить снятие мероприятия с контроля, нажав кнопку «Применить» в отобразившемся окне (Рис. 144).

Вы уверены, что хотите снять мероприятие с контроля?		×
	Отмена	Применить

Рис. 144. Подтверждение снятия мероприятия с контроля

На форме и в журнале у такого мероприятия пропадет индикатор **П**.

Заметьте, снять мероприятие с контроля может пользователь, который входит в ОПБ или ФГ сотрудника, поставившего мероприятие на контроль.

Иванов И.И.

3.6 Работа с документами

3.6.1 Переход к журналу документов

Для перехода к документам, необходимо выбрать пункт «Документы» в верхнем меню (доступно с любой страницы системы). Система отобразит выбранный раздел (Рис. 145).



Рис. 145. Раздел «Документация»

Экран раздела «Документы» поделен на следующие блоки информации:

В левой части отображается каталог документов. По умолчанию каталог отображается в виде иерархии папок (дерево), но пользователь может переключить отображение в режим списка с помощью иконки . Для обратного переключения в режим дерева предназначена иконка .

На верхнем уровне каталога размещены заданные папки, недоступные для изменения или удаления:

- о Общие;
- о КОЛОС.

По умолчанию раскрыта папка «Общие» и папка КОЛОС.

В папке «Общие» также размещены заданные папки, недоступные для изменения и удаления:

- о Инструкции;
- о Нормативы;
- о Отчеты;
- о Планы;
- о Приказы;
- о Расчеты СиС;
- о Решения;
- о Справочные данные.

Заметьте, в зависимости от подразделения, с правами которого пользователь осуществил вход в систему, в каталоге будет отображаться различный набор папок ведомств, с которыми пользователь может работать.

Для просмотра внутренних папок (структуры каталога) и входящих в них сводок, необходимо нажать на иконку 🖻 рядом с названием папки. Чтобы скрыть (свернуть) внутренние папки, необходимо нажать на иконку 🗹 рядом с названием родительской папки.

В случае изменения другим пользователем просматриваемого вами документа, в рабочей области и в каталоге появится оповещение **1**. В случае, если во время просмотра документ был удален, в рабочей области и в каталоге появится оповещение **3**.

 В центре расположена рабочая область. По умолчанию она пустая, необходимо выбрать папку или документ в каталоге для отображения содержимого в рабочей области.

В правой части отображаются фильтры, по умолчанию не заданные.

В разделе «Документы» представлены следующие возможности, которые доступны в зависимости от группы пользователя:

- Фильтрация документов по параметрам (см. раздел 3.6.2);
- Просмотр папки (см. раздел 3.6.3);
- Добавление папки (см. раздел 3.6.4);
- Изменение наименования папки (см. раздел 3.6.5);
- Удаление папки (см. раздел 3.6.6);
- Просмотр документа (см. раздел 3.6.7);
- Создание документа (см. раздел 3.6.8);
- Редактирование документа (см. раздел 3.6.9);
- Удаление документа (см. раздел 3.6.10);
- Поиск по номеру документа (см. раздел 3.6.11);
- Комментарии к документу (см. раздел 3.6.12);
- Добавление в избранное (см. раздел 3.6.13);
- Просмотр истории действий (см. раздел 3.6.14);
- Режим множественного выбора (см. раздел 3.6.15).

3.6.2 Фильтрация документов по параметрам

В правой части экрана расположены фильтры и поисковая строка, с помощью которых можно найти необходимые документы (Рис. 146).

- Поисковая строка для поиска необходимо задать ключевые слова,
- Тип документа необходимо выбрать один или несколько из предложенных вариантов:
 - о Инструкция;
 - о Нормативы;
 - о Отчет;
 - о План;
 - о Приказ;
 - о Расчет СиС;

- о Решение;
- о Справочные данные.
- Объекты необходимо выбрать в списке один из объектов для отображения всех документов, привязанных к указанному объекту.
- Подразделения необходимо выбрать в списке одно из подразделений для отображения всех документов, созданных в данном подразделении.
- Мероприятия необходимо выбрать в списке одно или несколько мероприятий для отображения всех документов, привязанных к ним.

Поиск документов
Тип документа
Инструкция
Нормативы
Отчет
План
Приказ
Расчет СиС
Решение
Справочные данные
Объекты
Выберите объекты
Подразделения
Выберите подразделение.
Мероприятия
Выберите мероприятия
Применить
Сбросить фильтр

Рис. 146. Фильтры документов

Для фильтрации документов необходимо задать значения фильтров и нажать кнопку «Применить». В левой части экрана обновится каталог – в нем будут отображаться только папки с документами, подходящие под заданные фильтры (папки, не содержащие подходящих документов, не будут отображаться). Если для фильтра не установлено значение, он не будет учитываться при поиске.

Для возвращения фильтров и каталога в состояние по умолчанию необходимо нажать кнопку «Сбросить фильтр».

3.6.3 Просмотр папки

Для просмотра папки необходимо выбрать ее в каталоге в режиме представления «Дерево» или в содержимом папки в рабочей области. При этом в рабочей области экрана отобразится информация по выбранной папке (Рис. 147):

- Расположение папки (хлебные крошки) содержит названия верхнеуровневых папок, в которых размещена текущая папка, и ее название.
- Содержимое папки: вложенные подпапки и документы.

8	колос 🚽	События	Происшествия	Своди	ки Объекты	Мероприятия	Документы	Данные 🕶			Coố Me	ep Ca 3anp D <mark>II</mark> .	Q 🖬	(6)	GlavCenter 👻
M	= #			đ	Общие						+ •	9	Поиск до	кументов	3
		е нотрукции румативы гчеты аны) План про) План про) План СТ) Схема ст эиказы исчеты СиС вшения	оведения учени. АДИОНА адиона	*	Сощие План п ПЛАН С Схема	ооведения уче: СТАДИОНА отадиона	ний по эваку	ации ★					Тип доку Инстр Норм Отче План Прика Расче Спран Объекть	мента уукция ативы аз т СиС ние зочные да	анные
	🗅 коло	C													

Рис. 147. Просмотр папки

В правом верхнем углу рабочей области находятся иконки для работы с документом:

- ______ добавляет новый документ (см. раздел 3.6.8).
- ______ добавляет вложенную папку (см. раздел 3.6.4).
- открывает форму редактирования папки (см. раздел 3.6.5).
- удаляет папку (см. раздел 3.6.6).
- Открывает историю действий (см. раздел 3.6.14).

Иконки отображаются сотруднику только при наличии у него прав на соответствующие действия. Добавление новых, изменение и удаление папок доступно для внутренних папок ЦОУ и для папок, вложенных в папки «Общие»: Инструкции, Нормативы, Отчеты, Планы, Приказы, Расчет сил и средств, Решения или Справочные данные.

3.6.4 Добавление папки

Для создания папки необходимо:

1. Выбрать родительскую папку в каталоге. В рабочей области отобразится содержимое папки и кнопки действий (Рис. 148).

😵 КОЛОС - События Происшествия Свод	ки Объекты Мероприяти	я Документы Данные -	Co6 Mep Ce 3anp 6 0 1
	Общие		C = +
 С Общие Инструкции 	Приказ о начале ра	боты	
… 🗅 Нормативы			
… 🗅 Отчеты			
🚛 🗅 Планы			
\cdots 🖪 План проведения учени 📩			
🗠 🖪 ПЛАН СТАДИОНА			
🖂 Схема стадиона			
<u>⊪</u> С⊐ Приказы			
… 🗅 Расчеты СиС			

Рис. 148. Рабочая область выбранной папки

- 2. Нажать иконку ____, расположенную в правом верхнем углу рабочей области. Откроется форма создания папки (Рис. 149).
- 3. Заполнить поле «Имя» в открывшейся форме (обязательный параметр). В данном поле указывается отображаемое наименование папки.
- 4. Нажать кнопку «Сохранить». Папка с указанным именем будет добавлена в выбранную родительскую папку и каталог. Заметьте, если поле «Имя» не было заполнено, то папка не сохранится и отобразится предупреждение под незаполненным полем.

Для отмены создания папки (закрытия формы без сохранения папки) необходимо нажать кнопку «Отмена».

Создать папку		×
Название	Приказы по объектам	
	Сохранить От	мена

Рис. 149. Форма создания папки

3.6.5 Изменение наименования папки

Для изменения наименования папки необходимо:

- 1. Выбрать нужную папку в каталоге. В рабочей области отобразится ее содержимое и кнопки действия.
- 2. Нажать иконку , отображаемую в правом верхнем углу рабочей области кнопку. Откроется форма редактирования наименования папки (Рис. 150).
- 3. Изменить значение в поле «Имя» (обязательный параметр).
- 4. Нажать кнопку «Сохранить». Папке будет присвоено новое, введенное в поле «Имя», наименование. Если поле «Имя» не было, то папка не будет переименована, а пользователю отобразится предупреждение под незаполненным полем.

Для отмены переименования папки (закрытия формы без изменения в имени) необходимо нажать кнопку «Отмена».

Редактировать папку		×
Название	Приказы по объектам	
	Сохранить Отм	ена

Рис. 150. Форма редактирования папки

Заметьте, переименование доступно только для внутренних папок «КОЛОС» и папок, вложенных в «Общие» папки: Инструкции, Нормативы, Отчеты, Планы, Приказы, Расчет сил и средств, Решения или Справочные данные.

3.6.6 Удаление папки

Для удаления папки необходимо:

- 1. Выбрать нужную папку в каталоге. В рабочей области отобразится ее содержимое и кнопки действия.
- 2. Нажать иконку , расположенную в правом верхнем углу рабочей области. Отобразится запрос на подтверждение удаления (Рис. 151).
- 3. Нажать кнопку «Применить» для подтверждения удаления папки.

Для отмены удаления папки (закрытия запроса без изменений) необходимо нажать кнопку «Отмена».

Вы деиствительно хотите удалить папку?	Вы действительно хотите удалить папку ?		×
Отмена		Отмена	Применить

Рис. 151. Запрос на подтверждение удаления папки

Заметьте, удаление доступно только для пустых папок (без вложенных папок и документов) и только для внутренних папок ЦОУ и папок, вложенных в «Общие» папки: Инструкции, Нормативы, Отчеты, Планы, Приказы, Расчет сил и средств, Решения или Справочные данные.

При попытке удаления папки с вложенными папками или документами, отобразится сообщение о невозможности данного действия (Рис. 152).



Рис. 152. Сообщение о невозможности удаления папки

3.6.7 Просмотр документа

Для просмотра документа необходимо выбрать его в каталоге в режиме представления «Дерево» или в содержимом папки в рабочей области. При этом в

рабочей области экрана отобразится информация по выбранному документу (Рис. 153, Рис. 154):

- Тип документа;
- Подразделение;
- Мероприятие;
- Опубликован;
- Создан;
- Объект;
- Пользователь учетная запись пользователя, который создал документ в системе;
- Предварительный просмотр загруженного документа, доступен только для документов в формате: pdf, jpeg, png.¹⁶

Общие > Инструкции		* 6 9 X 4	圃
 Основная информация 			
Наименование			
ИНСТРУКЦИЯ ПО ПОЖАР	РНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ		
Опубликован	Тип	Подразделение	
06.04.2025	Инструкция	ГКЦ	
Мероприятие	Объект		
КЛС-31-233; Создание 07. <i>04.2025 14.</i> Обсуждение 0	19:14 Иванов И.И. (ГКЦ) ; Изменение 07.04.202	5 14:19:14 📕 Иванов И.И. (ГКЦ)	
КЛС-31-233; Создание 07.04.2025 14 Обсуждение 0	19:14 Иванов И.И. (ГКЦ) ; Изменение 07.04.202 1 из 4 — + Автоматичен	5 14:19:14 Иванов И.И. (ГКЦ) ски ÷ 🕃 🎦 🖨 🕻 🖡	8
КПС-31-233; Создание 07.04.2025 14 Обсуждение 0	19:14 Иванов И.И. (ГКЦ) ; Изменение 07.04.202	5 14:19:14 Иванов И.И. (ГКЦ) ски ÷ 🏠 🛅 🖨 🕻 🖡	
КЛС-31-233; Создание 07.04.2025 14 Обсуждение	19:14 Иванов И.И. (ГКЦ) ; Изменение 07.04.202 1 из 4 — + Автоматичее КЦИЯ ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПА	5 14:19:14 Иванов И.И. (ГКЦ) ски • 🕄 🛅 🖨 🗈 🖡	
КЛС-31-233; Создание 07.04.2025 14 Обсуждение	19:14 Иванов И.И. (ГКЦ); Изменение 07.04.202 1 из 4 — + Автоматичее КЦИЯ ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПА оложения	5 14:19:14 Иванов И.И. (ГКЦ) ски ÷ 🕄 🛅 🖨 🖻 🖡	>> >>
КЛС-31-233; Создание 07.04.2025 14 Обсуждение ИНСТРУ 1. ОБЩИЕ П 1.1. Настоящ	19:14 Иванов И.И. (ГКЦ); Изменение 07.04.202 1 из 4 – + Автоматичен КЦИЯ ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПИ ОЛОЖЕНИЯ ая инструкция определяет правила п	5 14:19:14 Иванов И.И. (ГКЦ) ски • 🔀 🖻 🖨 🗈 🖡 АСНОСТИ НА СТАДИОНЕ оведения и действия персонала) (*) >>)
КЛС-31-233; Создание 07.04.2025 14 Обсуждение • ИНСТРУ 1. ОБЩИЕ П 1.1. Настоящи и посетителена 1.2. Кончетиелена 1.2. Кончетиелена	19:14 Иванов И.И. (ГКЦ); Изменение 07.04.202 1 из 4 — + Автоматичен КЦИЯ ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПИ ОЛОЖЕНИЯ ая инструкция определяет правила п й стадиона при возникновении пожар	5 14:19:14 Иванов И.И. (ГКЦ) ски ССНОСТИ НА СТАДИОНЕ ОВЕДения и действия персонала ра.	>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>

Рис. 153. Просмотр офисного документа

Рис. 154. Просмотр изображения

¹⁶ Предпросмотр документов в других форматах может быть подключен по желанию Заказчика

В правом верхнем углу рабочей области находятся иконки для работы с документом:

- добавляет документ в «Избранное» (см. раздел 3.6.13);
- Открывает форму редактирования параметров документа (см. раздел 3.6.9);
- Открывает историю действий (см. раздел 3.6.14);
- открывает документ в отдельной вкладке браузера, без отображения его параметров.
- загружает документ на ПК пользователя. Для скачивания файла документа, необходимо нажать на иконку.
- удаляет документ (см. раздел 3.6.10).

Иконки отображаются сотруднику только при наличии у него прав на соответствующие действия. Добавление, изменение и удаление файлов доступно в папке ЦОУ и во вложенных папках «Общие»: Инструкции, Нормативы, Отчеты, Планы, Приказы, Расчет сил и средств, Решения или Справочные данные.

3.6.8 Создание документа

Для создания (загрузки) документа необходимо:

- 1. Выбрать родительскую папку. В рабочей области отобразится содержимое папки и кнопки действий.
- 2. Нажать иконку , отображаемую в правом верхнем углу рабочей области. Откроется форма создания нового документа (Рис. 155).
- 3. Заполнить поля в открывшейся форме:

- Тип документа (обязательный параметр) необходимо выбрать одно значение из выпадающего списка типов:
 - Инструкция;
 - Нормативы;
 - Отчет;
 - План;
 - Приказ;
 - Расчет СиС;
 - Решения;
 - Справочные данные.
- Подразделение (обязательный параметр) по умолчанию устанавливается организационная структура текущего пользователя.
 - Объект (необязательный параметр) необходимо выбрать одно значение из выпадающего списка объектов.
 - Мероприятие (необязательный параметр) необходимо выбрать одно значение из выпадающего списка мероприятий.
 - Дата публикации (обязательный параметр) по умолчанию устанавливается текущая дата. Необходимо выбрать дату из календаря или ввести ее с клавиатуры в формате дд.мм.гггг.
 - Добавить файл (обязательный параметр) для загрузки файла необходимо нажать на кнопку «Обзор». Откроется стандартная форма выбора файла с ПК пользователя. Необходимо выбрать файл и нажать кнопку «Открыть». Заметьте, максимально допустимый размер загружаемого файла – 15Мб.
 - Наименование (обязательный параметр) по умолчанию устанавливается наименование выбранного файла.

 Нажать кнопку «Сохранить». При этом указанный на форме файл сохраняется в выбранную родительскую папку со всеми заданными параметрами.

Для отмены добавления документа (закрытия формы без сохранения) необходимо нажать кнопку «Отмена».

Создать файл		×
Тип документа	Тип документа	•
Подразделение	ГКЦ	▼
Объект	Выберите объект	▼
Мероприятие	Выберите мероприятие	▼
Дата публикации	iii 16.04.25	
Добавить файл	Выбрать файлы Файл не выбран *максимальный размер файла - 15 Мб	
Наименование		
	Сохранить	Отмена

Рис. 155. Форма создания документа

3.6.9 Редактирование документа

Для изменения параметров документа необходимо:

- 1. Выбрать документ в каталоге в режиме представления «Дерево» или в содержимом папки в рабочей области. При этом в рабочей области экрана отобразится информация по выбранному документу.
- 2. Нажать иконку , отображающуюся в правом верхнем углу. Откроется форма редактирования документа с заполненными параметрами (Рис. 156).
- 3. Внести необходимые изменения в значения полей.
- 4. Нажать кнопку «Сохранить». Внесенные изменения будут сохранены.

Для отмены (закрытия формы без сохранения изменений) необходимо нажать кнопку «Отмена».

Тип документа	Инструкция	
Подразделение	ГКЦ	
Объект	Выберите объект	
Мероприятие	Выберите мероприятие	
Дата публикации	06.04.25	
Текущий файл	ИНСТРУКЦИЯ ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ.pdf	
Заменить файл	Выберите файл файл не выбран	
	*максимальный размер файла - 15 Мб	
Наименование	ИНСТРУКЦИЯ ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ	

Рис. 156. Форма редактирования документа

Заметьте, изменение параметров документов доступно только в папке ЦОУ и «Общие».

3.6.10 Удаление документа

Для удаления документа необходимо:

- 1. Выбрать документ в каталоге в режиме представления «Дерево» или в содержимом папки в рабочей области. При этом в рабочей области экрана отобразится информация по выбранному документу.
- 2. Нажать иконку , отображающуюся в правом верхнем углу. Отобразится запрос на подтверждение удаления (Рис. 157).
- 3. Нажать кнопку «Применить», подтверждая удаление документа. Выбранный документ будет удален.

Для отмены решения (закрытия запроса без удаления документа) нажмите кнопку «Отмена».



Рис. 157. Запрос на удаление документа

Заметьте, удаление документов доступно только в папке ЦОУ и «Общие».

3.6.11 Поиск по номеру

В карточке каждого документа указан его уникальный номер, состоящий из сокращения центра оперативного управления и номера, например, «КЛС-31-236» (Рис. 158).



Рис. 158. Отображение номера документа в карточке

Для поиска по номеру документа необходимо:

- 1. Нажать иконку 🖻, расположенную над каталогом документов (левая часть экрана).
- 2. Ввести уникальный номер документа в отобразившемся окне (Рис. 159).
- 3. Нажать кнопку «Применить».



Рис. 159. Поиск документа по номеру

В рабочей области экрана отобразится карточка документа с данным номером.

3.6.12 Комментарии к документу

Для добавления комментариев к документу необходимо:

- 1. Открыть карточку документа.
- 2. Перейти в раздел «Обсуждение».

16.04.2025 17:18:03 Администратор (Администраторы)	e 1
В какой раздел лучше загрузить акты обследования систем пожаротушения?	Ответить
16.04.2025 17:15:08 Иванов И.И. (ГКЦ)	•
А есть план проведения учений по этой инструкции?	Ответить

Рис. 160. Раздел «Обсуждение»

🖹 Добавить комментарий

- 3. Нажать на кнопку
- 4. В открывшейся области добавления комментария ввести текст сообщения,

при необходимости прикрепить файл (по нажатию на иконку 🄊) и нажать

кнопку ^{Добавить}. Добавленный комментарий отобразится в разделе «Обсуждение». При нажатии на кнопку ^{Отмена} область добавления комментария закрывается без добавления сообщения.

Введите собщение	
	Добавить Отмена

Рис. 161. Область добавления комментария

- 5. В заголовке добавленного комментария отображается:
 - о дата создания комментария;
 - о пользователь, добавивший комментарий;
 - о иконка *[™]* редактирование комментария;

 - кнопка «Ответить» открывается окно добавления комментария, при добавлении этот комментарий отображается как вложенный к «родительскому» комментарию.

16.04.2025 17:11:17 Иванов И.И. (ГКЦ)	e 1
В документе не указана дата составления и нет подписи ответственного лица. Нужно заменить	Ответить

Рис. 162. Добавленный комментарий

16.04.2025 17:11:17 Иванов И.И. (ГКЦ)	
В документе не указана дата составления и нет подписи ответственного лица. Нужно заменить	Ответить
16.04.2025 17:13:39 Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия)	e 1
Файл обновлен	Ответить

Рис. 163. Диалог развернутый

6. У «родительского» комментария отображается иконка , при нажатии на которую диалог сворачивается и вместо иконки отображается иконка , при нажатии на которую диалог разворачивается.

16.04.2025 17:11:17 Иванов И.И. (ГКЦ)

В документе не указана дата составления и нет подписи ответственного лица. Нужно заменить

Ответить

Рис. 164. Диалог свернутый

7. Рядом с заголовком раздела «Обсуждения» отображается количество диалогов.

Обсуждение 2	
	🕒 Добавить комментари
6.04.2025 17:18:03 Администратор (Администраторы)	đ t
3 какой раздел лучше загрузить акты обследования систем пожаротушения?	
	Ответит
6.04.2025 17:15:08 Иванов И.И. (ГКЦ)	•
A есть план проведения учений по этой инструкции?	
	Ответит
16.04.2025 17:15:38 Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия)	
Нет, но можем подготовить	
	Ответить

Рис. 165. Количество обсуждений

3.6.13 Добавление в избранное

первоначальное состояние.

Для добавления документа в «Избранное» необходимо открыть документ и нажать на кнопку 📩. После нажатия кнопка будет выглядеть так 💌 - это означает, что документ добавлен в «Избранное». Повторное нажатие на данную кнопку приведет к удалению документа из «Избранного», а кнопка вернется в

Увидеть документы, добавленные в раздел «Избранное» можно перейдя в раздел «Контроль» по нажатию на иконки ^{Соб} ^{Мер} ^{Св} ^{Запр} в верхнем меню. Раздел «Избранное» выглядит так:



Рис. 166. Раздел «Избранное»

3.6.14 Просмотр истории действий

Для просмотра истории действий по папке или по документу необходимо выбрать папку в каталоге или открыть карточку документа и нажать на иконку . Откроется модальное окно «История действий» с таблицей, отображающей основные действия с папкой или документом, дату произведенных действий и пользователя, который совершил то или иное действие. При активации чек-бокса «отобразить все» таблица дополняется действиями, которые не привели к изменению информации в папке или в документе.

История действий		🗌 отобразить	все ×
Дата	Действие	Пользователь	
16.04.2025 16:59:44	Успешная загрузка документа	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
16.04.2025 14:47:14	Успешное создание папки документов	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
			Закрыть

Рис. 167. Отображение основных действий с папкой

История действий		🗹 отобразить і	все ×
Дата	Действие	Пользователь	
16.04.2025 16:59:47	Выбор папки	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
16.04.2025 16:59:44	Успешная загрузка документа	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
16.04.2025 16:59:44	Попытка загрузки документа	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
16.04.2025 16:59:06	Открытие окна загрузки документа	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
16.04.2025 16:59:05	Выбор папки	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
16.04.2025 16:58:59	Отмена удаления папки документов	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
16.04.2025 16:58:33	Попытка удаления папки документов	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
16.04.2025 16:58:29	Выбор папки	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
16.04.2025 14:47:26	Открытие окна редактирования папки документов	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
16.04.2025 14:47:19	Выбор папки	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
16.04.2025 14:47:14	Успешное создание папки документов	Иванов И.И. (ГКЦ)	0
			Закрыть

Рис. 168. Отображение всех действий с папкой

Дата	Действие	Пользователь	
16.04.2025 17:23:09	Просмотр истории действий с документом	Иванов И.И. (ГКЦ)	
16.04.2025 17:23:07	Выбор документа	Иванов И.И. (ГКЦ)	
16.04.2025 17:22:08	Выбор документа	Иванов И.И. (ГКЦ)	
16.04.2025 17:14:44	Выбор документа	Иванов И.И. (ГКЦ)	
16.04.2025 17:14:27	Нажатие кнопки добавления комментария в обсуждение	Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия)	
16.04.2025 17:14:23	Выбор документа	Кузнецов К.К. (ОПБ Энергия)	
16.04.2025 11:29:25	Сохранение объекта в избранное	Иванов И.И. (ГКЦ)	
16.04.2025 11:29:23	Выбор документа	Иванов И.И. (ГКЦ)	
07.04.2025 14:42:56	Выбор документа	Иванов И.И. (ГКЦ)	
07.04.2025 14:33:38	Успешная загрузка документа	Иванов И.И. (ГКЦ)	

Рис. 169. История действий с документом

3.6.15 Режим множественного выбора

Для множественного удаления или перемещения документов/папок, а также скачивания документов отдельными файлами или zip-архивом необходимо:

- 1. Нажать на иконку . После активации иконка будет подкрашена синим цветом.
- Поставить галочки в появившихся чек-боксах у документов и/или папок, с которыми необходимо произвести одинаковое действие (удаление, перемещение, скачивание). Перечень отмеченных сущностей будет отображаться в рабочей области.
- 3. В рабочей области нажать на иконку
 для перемещения, на иконку
 для удаления отмеченных сущностей, на иконку
 для скачивания отмеченных документов отдельными файлами, на иконку
 для скачивания отмеченных документов zip-архивом.

При нажатии на иконку *о*ткроется модальное окно «Массовое перемещение» с каталогом подразделений, где необходимо выбрать папку, куда требуется осуществить перемещение. При нажатии на кнопку «Переместить» отмеченные сущности переместятся в указанную папку с сохранением иерархии (если были отмечены все документы в папке, то такая папка также отмечается для перемещения и наоборот, при выделении папки отмечается все ее содержимое). При нажатии на кнопку «Отмена» модальное окно «Массовое перемещение» закрывается, перемещения выбранных документов/папок не происходит.

3.7 Раздел «Поиск»

3.7.1 Переход к поиску

Для перехода к поиску, необходимо нажать иконку в верхнем меню (доступно с любой страницы системы). Система отобразит раздел поиска (Рис. 170).

👌 колос 🗸	События	Происшествия	Сводки	Объекты	Мероприятия	Документы	Данные 🕶		Co5 6	Mep 0	Ce Sanp	Q	() 9	GlavCenter 👻
Область поис	ска								27.044					
🔲 Только фа	айлы доку	ментов		Введите за	anpoc							J	Поис	×
Типы объекто	ов поиска													
История поис	ка	Ē	≣t											

Рис. 170. Раздел «Поиск»

Экран раздела «Поиск» поделен на две части:

- 1. В левой части отображаются:
 - о Фильтры, изменяющие область поиска:
 - Только файлы документов при установленном флажке поиск будет производиться только по заголовкам файлов документов, как загруженных в разделе «Документы», так и приложенных к мероприятиям, событиям, объектам и т.д.
 - Типы объектов поиска позволяет выбрать типы объектов поиска (например, происшествия или объекты), в которых должен производиться поиск.
 - о История поиска.
- 2. В центральной части экрана расположена рабочая область:
 - о Поисковая строка.
 - о Результаты поиска.

По умолчанию в рабочей области отображается только пустая поисковая строка.

3.7.2 Осуществление поиска

Для поиска необходимо:

- 1. Задать область поиска, установив необходимые флажки в блоке фильтров:
 - Только в файлах документов при установленном флажке поиск будет производиться только по заголовкам файлов документов, как 174

загруженных в разделе «Документы», так и приложенных к мероприятиям, событиям, объектам и т.д.

- Типы объектов поиска позволяет выбрать типы объектов поиска (например, происшествия или объекты), в которых должен производиться поиск.
- о По умолчанию поиск производится по всем карточкам и документам.
- 2. Задать ключевое слово, словосочетание или целую фразу в поисковой строке (например, *подозрительный предмет на стадионе*)
- 3. Нажать клавишу «Enter» или кнопку «Поиск».

Под поисковой строкой отобразятся все подходящие и доступные пользователю результаты в порядке уменьшения их релевантности (Рис. 171). Заметьте, в данном разделе среди результатов поиска не будет информации из раздела «Данные». Для поиска данных из внешних систем воспользуйтесь соответствующим пунктом меню в разделе «Данные» (см. раздел 3.9.8).

👌 КОЛОС 🗸 События Происше	ествия Сводки	объекты	Мероприятия	Документы	Данные 🗸				Co5 Mep	Св Запр	Q	4	GlavCenter -		
Область поиска															
П Только файлы документов	подозрителя	подозрительный на стадионе									Поиск				
Типы объектов поиска	* 1	۰ 2													
		🛠 Меропр	иятие: Выявлен	ние потенци	ально опасн	ых лиц									
		Выявление	потенциально	опасных л	иц										
История поиска	m ₹↓	20.04 10:00	- 12:00, Буреве	СТНИК											
пожарная Безовасность	2 4	👁 Событи	е: Подозритель	ный челове	к на стадион	le									
пожарная оезопасноств	~ ^	Подозрит	ельный челог	век на стад	ионе										
подозрительный на стадионе	(1) ×	16.04.202	5 18:24 , ГКЦ , К	КЛС-58-214									Ń		
подозрительный человек на ста	адионе	Событи	а: Подозритель	ная собака	на стадионе	1									
	(1) x	Подозрит	ельная собак	а на стадио	оне										
подозрительный предмет	(1) ×	16.04.202	3 18:08 , ОПБ Э	Энергия , КЛ	C-58-176								Â		
стадион	1 x														
пьяный	(1) x														

Рис. 171. Результаты поиска

Все результаты содержат краткую информацию об объекте (например, имя автора, дату загрузки документа или даты проведения мероприятия), а также название, являющееся ссылкой на карточку/документ.

Сверху над результатами поиска отображаются иконки разделов для быстрого перехода к результатам, найденным в данном разделе. Например,

необходимо нажать иконку Для перехода к результатам поиска в разделе «События».

Отображаются первые 1000 результатов, в которых упоминалось хотя бы одно из указанных в поиске слов (например, среди результатов могут быть варианты «подозрительный человек», «опасный предмет на стадионе»).

При простом поиске также учитывается и морфология слова в русском языке, т.е. среди результатов будут варианты слов в другом падеже, числе или склонении (например, *подозрительным предметом на стадиона* или *подозрительный человек с предметом на стадионе*).

Все результаты отображаются в порядке уменьшения их релевантности (степени соответствия результата заданному поисковому запросу).

3.7.3 История поиска

В левой части экрана история поисковых запросов пользователя (Рис. 172). Напротив каждого запроса указывается количество (частота) его повторов.

История поиска	∎ ≣ ↓
подозрительный	2 x
группа	2 x
среда	() x
Проверка связи и безопасности	Ф я

Рис. 172. История поиска

Для повторного поиска по одному из поисковых запросов, необходимо нажать на него в блоке «История поиска». В центральной части экрана в поисковой строке будет указан выбранный поисковый запрос. Нажать кнопку «Поиск», отобразятся подходящие варианты. Для удаления поискового запроса из истории, необходимо нажать **х** иконку напротив него.

Для очистки всей истории поиска необходимо нажать на иконку

Для изменения сортировки поисковых запросов необходимо нажать на

面

иконку . Доступны следующие варианты сортировки:

- III по количеству использований, убывание (по умолчанию).
- ______ по количеству использований, возрастание.
- — по времени последнего использования, возрастание.
- ____ по времени последнего использования, убывание.

3.8 Работа с картой

3.8.1 Переход к карте

Для перехода к карте, необходимо кликнуть по наименованию подразделения в левом верхнем углу меню и в открывшемся подменю выбрать пункт Карта (доступно с любой страницы системы). Система отобразит карту России¹⁷, спозиционированную на городе нахождения охраняемых объектов (Рис. 173).

¹⁷ Для демо-версии это карта Москвы



Рис. 173. Раздел «Карта»

Карта занимает весь экран, а по ее сторонам располагаются информеры и элементы управления.

В левом верхнем углу располагаются иконки:

- для поиска адреса на карте;
- Ш для получения адреса в точке;
- 🕐 для отображения на карте Событий, по умолчанию включено;
- О для отображения на карте Объектов, по умолчанию включено;
- 🔍 для отображения на карте Происшествий, по умолчанию выключено.
 - В левом нижнем углу находятся кнопки для управления масштабом.
 - В разделе «Карта» на демо-стенде представлены следующие возможности:
- Изменение масштаба карты (см. раздел 3.8.2);
- Поиск адреса на карте и адрес в точке (см. раздел 3.8.3);
- Получение информации об объектах (см. раздел 3.8.4);
- Получение информации о событиях (см. раздел 3.8.5);

В «боевой» системе возможна настройка на карте информеров с выводом дополнительной информации как об объектах (например, список идущих мероприятий), так и событиях (например, суммарная сводка по количеству и уровню критичности событий в регионе).

3.8.2 Изменение масштаба карты

Для изменения масштаба карты необходимо воспользоваться иконками, расположенными в левом нижнем углу экрана.

Для увеличения масштаба карты необходимо кликнуть на иконку или прокрутить колесико мыши вверх. Для уменьшения масштаба карты необходимо кликнуть на иконку – или прокрутить колесико мыши вниз.

На Рис. 174 приведен пример карты в уменьшенном масштабе.



Рис. 174. Карта в уменьшенном масштабе

3.8.3 Поиск адреса на карте и адрес в точке

Для поиска адреса на карте необходимо:

1. Нажать на иконку ^Q. На экране отобразится поисковая строка (Рис. 175).



Рис. 175. Поиск адреса на карте

2. Указать адрес в поисковой строке и нажать клавишу «Enter» (или иконку поиска в правой части поисковой строки).

На карте будут отмечены здания с подходящим под запрос адресом, а также их список (Рис. 176).

крыл	лья советов москва
Q	Крылья Советов, 10 к4, улица Толбухина, Сетунь, Можайский район, Москва, Центральный федеральный округ, 121353, Россия
Q	Крылья Советов, 10-я улица Соколиной Горы, район Соколиная Гора, Москва, Центральный федеральный округ, 105118, Россия

Рис. 176. Список найденных объектов с заданным адресом

3. Выбрать объект из списка.

На карте останется только одна отметка, соответствующая выбранному объекту (Рис. 177).



Рис. 177. Выбранный объект на карте
Для выхода из режима поиска адреса на карте (закрытия поисковой строки

и исписка найденных объектов) необходимо еще раз кликнуть на иконку 🥝.

Для получения адреса в точке на карте необходимо:

- 1. Нажать на иконку 🔍
- 2. Кликнуть в точку на карте.
- 3. На экране отобразится модальное окно с информацией об адресе в указанной точке (Рис. 178).



Рис. 178. Адрес в точке на карте

3.8.4 Получение информации об объектах

Синие маркеры объектов отображаются на карте при активной («нажатой») иконке 💽 вверху слева.

Если отображение событий на карте отключено и на объекте нет незавершенных событий, то по клику на маркер объекта в соседней вкладке сразу открывается карточка объекта. Если на объекте зарегистрированы незавершенные события, то по клику на иконку объекта открывается модальное окно с наименованием и адресом объекта и списком всех связанных с объектом событий (см. Рис. 179).

КОЛОС Администраторы События	Происше Группа	твия 📲 Сводок 🇱 Объекты 🛠 Мероприятия 📾 Документы 💻 Данные у	Co5 Mep 0 0	Co 3amp Q 🔤 🍙 Programmer -
Kpachoropor Pailuperp	۲	Энерсия 2-й Краснокурсантский пр., 12, Москва	е 0 из 0	Голиново Восточный
Barnes Records Laborer Colo	۲	ЧП с брошенным самокатом ОПБ Терледо, 14 04 2020 19:39/NIC-52 859		Cemepude Marcopaking
	9	Попытка пронижновения на территорино без пропуска ОПБ Знерлик, 07.04.2025 13.08 КЛС-34-085		HORDER ATMANANCES
Approxime Sector	1	Посетителю стало плохо ОПБ Энерлия, 15 04 2025 17.33 КЛС-54-331		оселок Нифтеблик Северная промосник николик
	۲	Подозрительная собака на стадионе ОПБ Энерлия, 16 04 2025 18.08 КЛС-88-176		Peyros Aprenets
	۱	Сбой в системе видеонаблюдения РКДО: 14 64 2025 14 23 КПС-52-567		HOROTHDEERE
Anter Marcara	1	Пьяные болельцики на трибунах ОПБ Энерлит, 07.04.2025 13:29 КЛС-34-096		Новохасние
Wynerrer III				Average Brunker
Tenny Maan				Licensey Locure Victoricul
+ Норонванраское			ОК	BUXUNO איזאפלאינט אונטפונגערס
Аутровска Маманеро Сормано Заречны	e Duan			And

Рис. 179. Просмотр информации об объекте

Для перехода к просмотру информации об объекте необходимо кликнуть на его наименование вверху списка.

3.8.5 Получение информации о событиях

Красные маркеры событий отображаются на карте при активной («нажатой») иконке 💽 вверху слева.

Если с адресом в точке связано только одно событие, то по клику на маркер события в соседней вкладке сразу открывается карточка события. Если с точкой на карте связано несколько событий, то по клику на маркер открывается модальное окно со списком событий. Для перехода к просмотру информации о выбранном событии необходимо кликнуть на соответствующую строку в списке (Рис. 180).



Рис. 180 Просмотр списка событий

3.9 Раздел «Данные»

3.9.1 Подразделы данных

В разделе «Данные» представлены данные от внешних систем, а также поиск по ним. В демо-версии доступны следующие подразделы:

- СКУД;
- Поиск;
- Запросы;

Для перехода к одному из подразделов данных, необходимо выбрать пункт «Данные» в верхнем меню и подраздел (доступно с любой страницы системы). Система отобразит выбранный подраздел данных.

3.9.2 СКУД

В подразделе располагается информация из системы контроля и управления доступом на объект¹⁸.

¹⁸ В демо-версии для примера работы с разделом загружено некоторое количество тестовых записей, структура которых примерно соответствует данным, получаемым из внешних СКУД.



Рис. 181. Подраздел «СКУД»

Экран раздела «СКУД» поделен на следующие блоки информации:

История поиска – отображается история поисковых запросов пользователя.
 Напротив каждого запроса указывается количество (частота) его повторов.

История	圃	≣t
богданов СКУД, СКУД: Да	2	×
платон СКУД, СКУД: Да	4	×
максимович СКУД, СКУД: Да	2	×
богданов СКУД, СКУД: Да	1	×
богдан СКУД, СКУД: Да	1	×
Имя:алиса 90+% СКуД, СКуД: Да	1	×
Фамилия:романов 90+% СКУД, СКУД: Да	1	×

Рис. 182. История поиска

Для повторного поиска по одному из поисковых запросов, необходимо нажать на него в блоке «История поиска». В центральной части экрана в поисковой

строке или в полях поиска по параметрам будет указан выбранный поисковый запрос. Нажать кнопку «Поиск», отобразятся подходящие варианты.

Для удаления поискового запроса из истории, необходимо нажать ***** иконку напротив него.

Для очистки всей истории поиска необходимо нажать на иконку 🛄

Для изменения сортировки поисковых запросов необходимо нажать на

- иконку . Доступны следующие варианты сортировки:
 - о ☐ по количеству использований, убывание (по умолчанию).
 - – по количеству использований, возрастание.

0

- □ □ □ − по времени последнего использования, возрастание.
 - _____ по времени последнего использования, убывание.
- В рабочей области предусмотрены поля для поиска, в том числе поиска по параметрам.

При нажатии на иконку ³ открывается перечень возможных вариантов сортировок результатов поиска (Рис. 183).



Рис. 183. Варианты сортировки найденных данных

3.9.3 Фильтрация данных по параметрам

Для поиска данных необходимо воспользоваться одним из вариантов поиска:

Cl	КУД						
0	ПОИСКОВЫЙ ЗАПРОС					00 %	Найти
0	ФАМИЛИЯ	ИМЯ	ОТЧЕСТВО	ПАСПОРТ	Создать запрос	90 %	паити
			Задайте параметры и вы	полните поиск			

Рис. 184. Варианты поиска

Полнотекстовый поиск – поиск по поисковой строке, расположенной в верхней части страницы.

Также при поиске данных можно применить параметры фильтров или выполнить следующие действия (Рис. 185):

 За период 21.04.25 08:00 22.04.25 08:00 СКУД Белый список Черный список Является болельщиком: Да
Параметры ?
 Записи Группы Записей: 100
Фильтры
Гражданство
🛗 Дата рождения
Стадион 🔻
Сбросить фильто

Рис. 185. Панель фильтрации

- Иконка поиск записи по коду.
- Иконка экспорт результатов поиска в Excel.
- За период по умолчанию не отмечен, при поиске дата события не принимается во внимание. Если указаны даты начала и окончания периода, то будут найдены данные, дата которых попадает в указанный период.

- Необходимо указать даты начала и окончания периода для поиска.
 Даты выбираются в календаре или вводятся вручную в поле в формате дд.мм.гггг чч:мм.
- СКУД и вложенные параметры: Белый список, Черный список, Является болельщиком – отмечены по умолчанию.
 - Необходимо выбрать один из списков поиска: Белый список или Черный список, а также признак: «Является болельщиком» (Да, Нет, Все).
- Параметры

Необходимо выбрать один из вариантов: Записи или Группы, а также указать количество отображаемых записей (по умолчанию 100). Результаты полнотекстового поиска и поиска по параметрам могут отличаться из-за особенностей алгоритмов.

- Фильтры
 - о Гражданство;
 - о Дата рождения;
 - о Стадион.

Задав фильтры и указав значения либо в поисковой строке, либо в полях поиска по параметрам, а также указав точность совпадения в процентах (по умолчанию указано 90%) необходимо нажать кнопку «Найти», расположенную в рабочей области.

Прервать выполнение поискового запроса можно по клику на кнопку

Стоп

, отображающуюся в рабочей области вместо кнопки

Найти

После произведенного поиска имеется возможность создать запрос на данные (см. раздел 3.9.10)

3.9.4 Просмотр карточки СКУД

Для просмотра дополнительной информации по данным необходимо нажать на строку таблицы. Отобразится карточка (Рис. 186), содержащая следующие сведения:

- о Код;
- о Дата;
- о Получено дата поступления информации на портал;
- Болельщик: идентификатор, информация о карте, информация об участнике, документ, роль и организация, присутствие в черном списке;
- Билет: идентификатор, сектор-ряд-место, статус, игра и дополнительная информация;
- о Действие: идентификатор, передвижение, место, время;
- о Поле «Шаблон» выбор шаблона выгрузки в текстовый файл;
- Иконка настройка параметров шаблона выгрузки в файл;
- Иконка выгрузка в текстовый файл.

Все пер	ремещения		Добавить к событию	>					
	Код: КРЯ-282-275-031	Дата : 20.03.2025 17:15:11	Получено: 27.03.2025 00:02:38						
		Болельщик Идентификатор : 644154							
	IMAGE	Карта: ID: 644154 Тип: Ка	арта болельщика Активирована: 2022-02-02 12:00						
	AVAILABLE	Имя: Романова Милена I RFID: W3E5R7T9Y1U3I5	Залерьевна Статус: Активный Баркод: 34567890123 О7Р9А2S						
		Участник: Романова Мил	Участник: Романова Милена Валерьевна Дата Рождения: 1976-12-28						
		Документ : Не определено							
		Роль и организация: Рол	ь: Посетитель Организация: Спорт						
<		В черном списке: нет		>					
	Билет		Действие						
	Идентификатор: Не опр	ределено	Идентификатор: 10101062						
	Сектор-ряд-место: Не с	пределено	Передвижение: ВХОД						
	Статус: Не определено		Место: Energy						
	Игра: Не определено		Время: 20.03.2025 17:15:11						
	Дополнительно:		Тип события: Не определено						
	Шаблон Стан,	дартный	\rightarrow \Rightarrow \Rightarrow \overrightarrow{w}						

Рис. 186 – Карточка подраздела «СКУД»

3.9.5 Экспорт карточки СКУД

Для экспорта информации из карточки данных «СКУД» в файл DOCX необходимо:

- 1. Нажать на строку данных в таблице подраздела. Откроется карточка данных.
- 2. В поле «Шаблон» выбрать шаблон, по которому необходимо осуществить экспорт данных в файл.
- Выбранный шаблон можно предварительно настроить. Нажать на иконку
 , откроется область атрибутов шаблона с возможностью включить/выключить атрибуты.
- 4. Нажать на иконку . На компьютер будет загружен файл DOCX с информацией из карточки (пример экспорта на Рис. 187) по выбранному/настроенному шаблону.

Запи	сь контроля доступа КЛС-10-116
Код записи: КЛС-10-116	
Дата и время загрузки в сис	тему: 31.03.2025 16:15 (UTC+0)
NO IMAGE AVAILABLE	Участник: Галкина Милана Евгеньевна Дата Рождения: 1965-08-09 В Черном Списке: Нет Номер документа: Документ: Баркод: 34447749000 RFID: 2DOSWP2DWWL74OUEONUIOQAR Роль и организация: Роль: Посетитель Организация: Спорт
Информация о карте	ID: 269353 Тип: Карта болельщика Активирована: 2022-02-02 12:00 Имя: Галкина Милана Евгеньевна Статус: Активный Баркод: 34447749000 RFID: 2DOSWP2DWWL74OUEONUIOQAR
Идентификатор билета Место	
Статус билета	
Информация о матче	
Дополнительная	
информация о билете	
Идентификатор прохода	10101117
Направление	выход
Место прохода	Energy
Время прохода	20.03.2025 18:00 (UTC+0)

Рис. 187. Пример экспорта карточки «СКУД» в файл

3.9.6 Поиск записи по коду

В карточке каждой записи указан его уникальный номер, состоящий из сокращения центра оперативного управления и номера, например, «КЛС-10-074» (Рис. 188).



Рис. 188.Отображение номера записи СКУД в карточке

Для поиска по номеру записи СКУД необходимо:

- 1. Нажать иконку 🖻, расположенную в области поиска.
- 2. Ввести уникальный номер записи СКУД в отобразившемся окне (Рис. 189).
- 3. Нажать кнопку «Применить».



Рис. 189. Поиск записи по коду

3.9.7 Выгрузка нескольких записей в файл

Для выгрузки результатов поиска в файл необходимо:

- 1. Получить результаты запроса в рабочей области.
- 2. Нажать на иконку и в открывшемся модальном окне выбрать шаблон.

Экспорт	в файл		×
Шаблон	Стандартный	~	
		Скачать Отм	лена

Рис. 190. Окно выбора шаблона экспорта в файл

3. Нажать на кнопку «Скачать» для выгрузки в файл. На компьютер будет загружен файл в формате XLSX по выбранному шаблону. При нажатии на кнопку «Отмена» выгрузка данных произведена не будет.

код	ДАТА И ВРЕМЯ	ФАМИЛИЯ	имя	отчество	ДАННЫЕ	ОПИСАНИЕ	источник	ДАТА РОЖДЕНИЯ	КОД БОЛЕЛЬЩИКА	ПРОЦЕНТ СОВПАДЕНИЯ
КЛС-10-074	20.03.2025 14:15:11 (MSK-3)	Кузнецов	Артём	Артёмович	76345281904	Energy ВХОД	СКУД	30.04.1974	76345281904	99
КЛС-10-174	20.03.2025 18:00:11 (MSK-3)	Кузнецов	Артём	Артёмович	76345281904	Energy ВЫХОД	СКУД	30.04.1974	76345281904	99
КЛС-10-011	20.03.2025 14:15:11 (MSK-3)	Тимофеев	Артём	Васильевич	27135560000	Energy ВХОД	СКУД	24.12.2002	27135560000	99
КЛС-10-097	20.03.2025 14:15:11 (MSK-3)	Тимофеев	Артём	Романович	91827364509	Energy ВХОД	СКУД	04.01.1971	91827364509	99
КЛС-10-111	20.03.2025 18:00:11 (MSK-3)	Тимофеев	Артём	Васильевич	27135560000	Energy ВЫХОД	СКУД	24.12.2002	27135560000	99
КЛС-10-197	20.03.2025 18:00:11 (MSK-3)	Тимофеев	Артём	Романович	91827364509	Energy ВЫХОД	СКУД	04.01.1971	91827364509	99

Рис. 191. Пример файла с данными из СКУД

3.9.8 Поиск

Подраздел «Поиск» предназначен для поиска по данным от внешних систем¹⁹. Экран подраздела «Поиск» поделен на следующие части (Рис. 192):

- 1. История поиска
- 2. В центральной части экрана расположена рабочая область:
 - о Поисковая строка;
 - о Область «Поиск по параметрам»;
 - о Процент совпадения найденных записей с искомым значением;
 - о Результаты поиска;
 - о Кнопка «Найти» запуск поиска по указанным параметрам;
 - Кнопка «Создать запрос» переход на форму создания запроса на внешние данные;
 - Иконка ¹ выбор варианта сортировки результатов поиска;
 - Кнопка «Объединить в» объединение выбранных групп.
 Отображается только в режиме просмотра «Группы»;
 - Кнопка «Скрыть» скрыть из результатов поиска выбранную группу.
 Отображается только в режиме просмотра «Группы»;
 - Кнопка «Редактировать» редактирование группы. Отображается только в режиме просмотра «Группы».

По умолчанию в рабочей области отображается только пустая поисковая строка (отмечена по умолчанию), область «Поиск по параметрам», поле «Процент совпадения» и кнопки действий.

 $^{^{19}}$ В демо-версии из внешних данных доступен только подраздел СКУД



Рис. 192. Подраздел «Поиск»

3. Область поиска со следующими элементами:



Рис. 193. Область поиска

• Иконка — поиск записи по коду;

- Иконка экспорт результатов поиска в файл
- о За период;
- о СКУД;
- о Пограничная служба²⁰.
- о Параметры режим просмотра результатов поиска:
 - Записи;
 - Группы (отмечен по умолчанию);
 - Количество отображаемых записей.
- о Фильтры

Для поиска необходимо:

- 1. Выбрать режим представления результатов поиска. По умолчанию поиск производится по всем разделам без учета даты.
- Задать ключевое слово, словосочетание или целую фразу в поисковой строке (например, «Алиса Романова»). Или воспользоваться полями поиска по параметрам (Фамилия, Имя, Отчество, Паспорт).
- 3. Нажать клавишу «Enter» или кнопку «Найти».
- 4. Под поисковой строкой отобразятся все подходящие и доступные пользователю результаты в порядке уменьшения их релевантности.

²⁰ В демо-версии данные недоступны

🕴 колос 🗸 👁 События	. 4	🏠 Происшествия 🖺 Сводки 👫 Объекты 🛠 Мероприятия 📾 Документы 💂 Данные -	Co6 Mep Cs 3amp Q 🜌 🙆 GlavCenter ✔
История	₹↓	О поисковый запрос	
Фамилия:романов 92+% (1 Все типы, СКУД: Да	×	романов ИМЯ ОТЧЕСТВО ПАСПОРТ Создать запрос	92 76 паити За период
Фамилия:Романов 90+%	×	Записи %).	21.04.25 08.0
Фамилия:романов 90+% 4	×	Ponanoga Anuca Oneroena 20.03.25 17.15.CIVIL 95% Enerov EXOL	 СКУД Белый список
платон СКУД, СКУД: Да	×	Романова Милена Ваперьевна	Черный список Является болельщиком:
Имя:артем 90+% 3 Скуд, Скуд: да	×	20.03.25 17.15.СКУД 30% Елекуу ВХОД Романова Амелия Геннадьевна	<u>Да</u> ✓ ✓ Пограничная служба
Фамилия:романов 90+% 2 Все типы, СКУД: Да	×	20.03.25 17.15,CIO/J.30% Energy BX0Д Романова Алиса Сергеевна	 ✓ Физлица ✓ Транспорт
Имя:олег 90+% 2 СК/Д, СК/Д: Да	×	20.03.25 17.15.CloyJ.95%.Energy EX0.0	Параметры ?
богданов СКУД, СКУД: Да	×	Pomanoga Anuca Onerosea 20.03.25.21.00.CIV/J.35%, Energy BUXOD	• Записи
максимович (2) СКУД, СКУД; Да	×	Романова Милена Валерьевна	С Группы Записей: 100
Фамилия:Тимофеев 2 90+%	×	Романова Амелия Геннадьевна	Фильтры
Алиса романова	×	20.03.25.21.00,CK/yJ,195%,Energy BblX0Д	Гражданство 👻
Имя:артем		No. Provance Cepteesha	🛗 Дата рождения
Отчество:евгеньевна 90+%		20.03.25.21.00,0.КУД.95%,Еленду выход	Пол 👻
скод, скод. да			Пропускной пункт 👻
Отчество:евгеньевна 1 90+%	×		Пункт отправления 👻
СКУД, СКУД: Да			U 8 Сбросить фильтр

Рис. 194. Результаты поиска

Отображаются первые 100 результатов. Если поиск был по параметрам, то в результатах поиска могут быть варианты с учетом опечаток или частичных совпадений.

3.9.9 Режим просмотра результатов поиска

внешних систем;

Результаты поиска могут быть представлены в одном из режимов:

Записи – иконки в правом нижнем углу под таблицей результатов поиска
 24 4 100 4 100 отображают количество найденных записей каждой из

🕴 колос 🗸 👁 Соб	бытия	4	Происшествия 📔 Сводк	и 🎛 Объекты	Мероприятия	🗟 Документы 📃 Данны	ble -	Co6 Mep C	a 3anp Q 🛛 🙆 GlavCenter
История	筪	₹Ļ	О ПОИСКОВЫЙ ЗАПРОС					02 % Найти	21.04.25 08:0 22.04.25 08:
Фамилия:орлов 92+%	1	×	• орлов	ИМЯ	OTHECTBO	ΠΑCΠΟΡΤ	Создать запро	ос 102 70 Панти	🗸 скуд
Фамилия:Романов 90+9	% 5	×	Записи %↓						И Белый список
Фамилия:романов 90+9	% 4	×	орлов Ярослав Ст	ганиславович					Черный список Является болельщиком:
платон СКУД, СКУД: Да	4	×	Орлов Демид Богд	100%;Energy ВХОД 18нович					Да 🗸 Пограничная служба
Имя:артем 90+%	3	×	20.03.25.17:15;СК/Д; Орлов Ярослав Ст	100%;Energy ВХОД					✓ Физлица ✓ Транспорт
Фамилия:орлов 90+%	2	×	маде аval.art.r 20.03.25.21:00;СК/Д;	100%;Energy ВЫХОД					Параметры
Фамилия:некрасов 92+ Все типы, СКУД: Да	% 2	×	Орлов Демид Богд	анович					• Записи
Фамилия:романов 90+9	% 2	×	Орлова Арина Сер	ргеевна					🔿 Группы
Имя:олег 90+%	2	×	20.03.25 17:15;СКУД.3	95%;Energy ВХОД					Записей: 100
СКУД, СКУД: Да			NO MAGE AVALABLE						Фильтры
богданов СКУД, СКУД: Да	2	×	20.00.20 21.00,000 Д.	оль,слоду волход					Гражданство
максимович	2	×							🛗 Дата рождения
СКУД, СКУД: Да									Пол
Фамилия:Тимофеев	2	×							Пропускной пункт
90+%									Пункт отправления
Фамилия:орлов 90+%	1	×							Пункт прибытия
все типы, слод. да									Стадион
орлов	(1	×						0 6	Сбросить фильтр



• Группы (по умолчанию).

👌 колос 🗸 Событи:	яГ	Троисш	ествия	Сводки	Объекты	Мероприятия	Документы	Данные 🕶					Co6 Me	p Ca 3a	np C	λ 🔤	(a ₉	GlavCe	enter 👻	
История	Û	Ī↓	0	ПОИСКОВ	ЫЙ ЗАПРО	C						01	9/	Joŭru				ß	X	i
Фамилия:орлов 91+%		×	•	орлов		RMN		ОТЧЕСТВО		ПАСПОРТ	Создать запрос	91	70	панти	L.	За пер	риод			
Фамилия:Романов	5	×	Гру	′ппы %↓										Закрыть	, E	21.04.2	25 08 📋	22.04.	25 08	
90+%			Op	пов Демид І	Богданович					@2**						СКУД				l
Фамилия:орлов 90+%	4	×	728	339461502;0	СКУД;100%											🗸 Бе	лый спи	СОК		I
Фамилия:романов	4	ж	Op	пов Яросла	в Станисла	зович				228						V Ye	рный сп	исок		
90+%			920	018345672;0	скуд;100%											Являе	тся боле	эльщико	DM:	
платон	4	×	Op	пова Арина	Сергеевна					2혈 🗆					1					
СЮД, СЮД: Да			363	315430000;0	СКУД;95%											Погра	ничная с	лужба		
14	6															Φν	влица			
СКУД, СКУД: Да		~													1	Тр	анспорт			
								Объединить в -	🔺 Скрыть	• Редактировать						C	бросить	фильтр)	ł

Рис. 196. Режим «Группы»

В режиме групп результаты поиска представлены в виде таблицы со столбцами:

- Данные группы отображается фамилия, имя и отчество человека, документ, источник (наименование внешней системы, из которой поступили данные), % совпадения (процент совпадения найденной записи с искомой. Допускается по две опечатки в каждом параметре поиска).
- Иконка [●] сигнализирует о том, что найденное физическое лицо является участником события.
- Иконка группы ^{**} при клике на иконку группы отображается подсказка со следующей информацией:



Рис. 197. Подсказка для группы

 Чек-бокс отметки записи – при активации данного чек-бокса становятся доступными кнопки «Скрыть» (если выделена одна группа) и «Объединить» (если выделено как минимум две группы). При нажатии на кнопку «Скрыть» данная группа скрывается из результатов поиска. При нажатии на кнопку «Объединить» отмеченные группы объединяются в одну. При этом иконка группы изменяется на

 В таблице также присутствует возможность сортировки данных по всем столбцам.

При клике на информацию о группе открывается раздел «Детализация группы», а также карточка записи (если группа состоит из одной записи).

		······				91 %	Найти			
орлов	RMN	ОТЧЕСТВО	ΠAC	ΠΟΡΤ	Создать запрос					
Группы Ķ			Детализ	зация группы	↓+					
Орлов Демид Богданович ©2* 0 72839461502;Скуд;100%				Орлов Демид Богданович 72839461502						
Орлов Ярослав Ста 92018345672;скуд;10	ниславович 00%	2 🕍 🗆	NO	20.03.2025 21:00:1 Орлов Демид Бе	1;СКУД;100%;Energy ВЫХО огданович 72839461502	д 2	C			
Орлова Арина Серге 36315430000:скуд:99	еевна 5%	22 🖸 🗆	AVAILABLE	20.03.2025 17:15:1	1;СКУД;100%;Energy ВХОД					

Рис. 198. Детализация группы

Раздел «Детализация группы» отображает записи, включенные в данную группу. Данные отображаются в виде таблицы со столбцами:

- Фотография отображается фотография, если она поступила из внешней системы.
- Данные (с возможностью сортировки) отображается информация о ФИО и документе. Является активной ссылкой, при нажатии на которую отрывается карточка записи. А также дата события, наименование внешней системы, из которой поступили данные, процент совпадения данной записи с искомой, и другая дополнительная информация в зависимости от источника данных.
- Чек-бокс отметки записи если чек-бокс отмечен, то становится активной кнопка «Исключить выбранное», в случае, если в группе содержится более одной записи. Если в группе только одна запись, то кнопка «Исключить

выбранное» не отображается. При нажатии на кнопку «Исключить выбранное» данная запись исключается из группы.

По клику на кнопку «Закрыть» раздел «Детализация группы» закрывается.

Кнопка «Редактировать» под таблицей результатов поиска становится активной, если открыт раздел «Детализация группы». При клике на кнопку «Редактировать» открывается область редактирования параметров группы. При нажатии на кнопку «Сохранить» изменения сохраняются, при нажатии на кнопку «Отменить» - область «Редактирование группы» закрывается без сохранения изменений в параметрах группы.

О ПОИСКОВЫЙ З	АПРОС					01 94	Нойти
Орлов	RMN	ОТЧЕСТВО		ПАСПОРТ	Создать зап	ipoc	паити
Группы %↓			Pe	едактирован	ние группы		
Орлов Демид Богда 72839461502 скуд 1	инович	@2 *		рлов	Демид	Богдан	ович
Орлов Ярослав Ста 92018345672;скуд;1	аниславович 100%	2쨜		АСПОРТ			
Орлова Арина Серг 36315430000;скуд;9	еевна 15%	2***		ΟΙ ΙΟΛΗΝΤΕΛΙΒΗΑΆ Ν	ИНФОРМАЦИЯ		
			Де	тализация группы орлов Демид андаре 20 00 2025 2140	ц ↓+ а Богданович 728394	Отменить 461502	Сохранить
				20.03.2025 21.0 Орлов Демид 20.03.2025 17:1	0.11,СКУД;100%;Energy 1 Богданович 72839/ 5:11;СКУД;100%;Energy	у ваход 4 61502 у вход	
3	Объединить в	Скрыть Редактиров	ать	N/N	и	сключить выбранно	е Закрыть

Рис. 199. Область «Редактирование группы»

3.9.10 Создание запроса на данные

На портале предусмотрена возможность создания запроса на данные. Для этого необходимо:

1. Перейти в раздел «Данные» и далее в один из подразделов: «СКУД», «Поиск» или «Запросы».

- 2. Ввести значения в поля поиска по параметрам и нажать на кнопку «Найти» (за исключением раздела «Запросы»).
- 3. Вне зависимости от результатов поиска кнопка «Создать запрос» становится активной (кнопка доступна в зависимости от прав пользователя). При нажатии на нее открывается модальное окно с заполненными параметрами запроса. Либо в разделе «Запросы» необходимо нажать на кнопку в левой области экрана, откроется пустая форма создания запроса.

здать запрос на данны	le
Новый запрос	
Внимание! Можно создать не бол	пее 1000 запросов (у вас создано - 15).
Запрос выполняется при получении	
Запрос выполняется при получении информация об этом отобразится в Наименование запроса Фамилия	новых данных, в случае поступления запрашиваемых данных подразделе Запросы раздела Контроль Имя
Запрос выполняется при получении информация об этом отобразится в Наименование запроса Фамилия иванов	новых данных, в случае поступления запрашиваемых данных подразделе Запросы раздела Контроль Имя
Запрос выполняется при получении информация об этом отобразится в Наименование запроса Фамилия иванов Отчество	новых данных, в случае поступления запрашиваемых данных подразделе Запросы раздела Контроль Имя Номер паспорта
Запрос выполняется при получении информация об этом отобразится в Наименование запроса Фамилия иванов Отчество Допустимое кол-во опечаток	новых данных, в случае поступления запрашиваемых данных подразделе Запросы раздела Контроль Имя Номер паспорта Минимальный % совпадения

Рис. 200. Форма создания запроса на данные

- 4. На форме создания запроса отображается информация о количестве созданных запросов и общего числа возможных запросов, а также о том, когда запрос выполняется и где можно увидеть результаты выполнения запроса.
- 5. Необходимо ввести «Наименование запроса» (обязательный параметр), отредактировать при необходимости параметры запроса и нажать на кнопку

Создания запроса без его сохранения. (М. К. Сохранения) для закрытия формы создания запроса без его сохранения.

3.9.11 Раздел «Запросы»

Для работы с запросами на данные из внешних систем на портале предусмотрен раздел «Запросы».

👌 колос 🗸	События	Прои	исшес	твия	Сводки	Объекты	Мероприятия	Документы	Данные 🗸			Co6 N	lep Св Запр 0 . !	Q 🗖	4 9	GlavCenter -	
2			++	+	1									Поиск за	проса		
Запрос № 2					0									Период			
, ГКЦ, КЛС-82 Запрос № 1					0									3a PC			
					Ŭ									O Car Bo	времи		
, ткц, клс-79														🔾 За см	ену		
														🔿 За пе	риод		
														17.04.	25 08:	18.04.25 08	\$:
														Статус з	апроса		
														Акти	18ный		
														Зав	эршенн	ый	
														Подраз,	целение	9	
															Прим	енить	
														C	бросить	ь фильтр	

Рис. 201. Раздел «Запросы»

Раздел «Запросы» разделен на следующие блоки информации:

в левой части отображается перечень созданных запросов пользователями того же подразделения, к которому относится текущий пользователь, а также запросы «дочерних» подразделений. Запросы в состоянии «Завершенный» имеют индикатор серого цвета, а в состоянии «Активный» - индикатор зеленого цвета. Над перечнем запросов отображается строка поиска запроса, а также область действий, содержащая следующие иконки:

параметры сортировки запросов в списке. По клику мышки на
 тераметры сортировки
 конку отображается меню
 по дате создания (возрастание)
 по названию (я - А)
 программист

массовая загрузка запросов. При клике на иконку в рабочей области открывается форма «Массовая загрузка запросов», в которой необходимо кликнуть в поле «Выбрать файл» и в открывшемся проводнике выбрать файл. Указать значение в поле «Минимальный процент совпадения» (по умолчанию значение «50»). При нажатии на кнопку будет произведена загрузка запросов из файла на портал. При нажатии на кнопку форма «Массовая загрузка запросов» закроется без загрузки запросов.

			×
✓ Массовая загрузка запросов			
Внимание! Можно создать не более 1000 запросов (у вас создано - 2).			
Файл должен содержать данные в формате: <Наименование запроса1>,<Фамилия1>,<Имя1>,<Отчество1>,<Паспорт1> <Наименование запросаN>,<ФамилияN>,<ИмяN>,<ОтчествоN>,<ПаспортN> В качестве разделителя может использоваться ";" (точка с запятой). Но разделител	ть должен быть		
одинаковый во всем файле Пример: Запрос1,Иванов,Иван,Иванович,123456789 Запрос2,Петров,Петр,,			
Выбрать файл	Минимальный пр совпадения 50	оцент	

Рис. 202. Массовая загрузка запросов

 В центральной (рабочей) области отображается карточка запроса. При входе в раздел «Запросы» данная область пустая. При клике на каком-либо запросе в перечне запросов в рабочей области открывается его карточка.

	/ () () ()
 Основная информация 	
Название	
3A∏POC № 3	
Фамилия	Имя
Антонов	Антон
Этчество	Номер паспорта
Антонович	
Допустимое количество опечаток	Минимальный % совпадения
2	50
ПС-83; Создание: ШИванов И.И. (ГКЦ); Изменение: ШИван	нов И.И. (ГКЦ)
 Найденные результаты (0) 	
↓ +	Минимальный % совпадения: 0 Применить

Рис. 203. Карточка запроса на данные

Карточка запроса на данные состоит из следующих разделов:

- о Область действий:
 - Иконка («Сбросить») очищается таблица в разделе «Найденные результаты»;
 - Иконка («Завершить») перевод запроса в состояние «Завершен». Кнопка отображается только у запросов в статусе «Активный»;
 - Иконка («Возобновить») перевод запроса в состояние «Активный». Кнопка отображается только у запросов в статусе «Завершен»;
 - Иконка редактирование запроса;
 - Иконка 🔊 просмотр истории действий;
 - Иконка 💼 удаление запроса.

- Основная информация значения параметров запроса, введенные при его создании или после редактирования:
 - Название;
 - Фамилия;
 - Имя;
 - Отчество;
 - Номер паспорта;
 - Допустимое количество опечаток (по умолчанию «2»);
 - Минимальный % совпадения (по умолчанию «50»);
 - Номер запроса;
 - Дата и время создания запроса;
 - ФИО пользователя, создавшего запрос и его Подразделение
 - Найденные результаты (в скобках отображается количество найденных результатов).

Содержит результаты найденных записей, отображающихся в таблице со столбцами: Значения; % совпадения; Дата. Значение в виде активной ссылки, при нажатии на которую открывается карточка записи.



поиска, удовлетворяющие указанному проценту совпадения.

 Область фильтров. Содержит строку поиска, область «Период» (за все время, за смену и за период), область «Статус запроса» (активный, завершенный), подразделение (выбор из справочника подразделений), а также кнопки «Применить» и «Сбросить фильтр». После заполнения параметров фильтров необходимо нажать на кнопку «Применить фильтр», чтобы перечень запросов в области слева отфильтровался с учетом значений фильтра. При нажатии на кнопку «Сбросить фильтр» параметры фильтра возвращаются в значения по молчанию: Период = «за все время», Состояние = Активные.

Поиск запроса							
Период							
• За все время							
🔘 За смену							
🔘 За период							
iii 17.04.25 08:00 iii 18.04.25 08:00							
Статус запроса							
Активный							
Завершенный							
Подразделение							
D evuseure:							
Применить							
Сбросить фильтр							

Рис. 204. Область фильтров

Также результаты выполнения запросов можно увидеть в разделе «Контроль» в подразделе «Запросы». Для этого необходимо:

Кликнуть по иконке «²² ¹⁵ ¹⁶ » в верхнем меню. Красный восклицательный знак около иконки «Запр» оповещает пользователя о наличии новых не просмотренных результатов поиска по запросам.

В открывшемся разделе «Контроль» обратить внимание на область «Запросы», содержащей таблицу со следующей информацией:

 Запрос – наименование запроса в виде активной ссылки, при нажатии на которую в отдельной вкладке открывается раздел «Запросы» с карточкой запроса в рабочей области. Также отображается количество записей, удовлетворяющих параметрам запроса. Желтым цветом выделены запросы, по которым поступили новые данные.

- Иконка [■] удаление запроса. При нажатии необходимо подтвердить удаление нажатием на кнопку «Применить». По кнопке «Отмена» удаление запроса не происходит.
- о Иконка ⊿ сброс найденных результатов.
- Иконка × перевод запроса в статус «Завершенный», поиск данных по такому запросу не происходит.

Запросы	
Запрос № 2 Найдено: 0	ŵ 🕭 🗙
Запрос № 1 Найдено: 0	ش 🗷 🗙
ЗАПРОС № 3 Найдено: 0	ŵ 🗷 🗙

Рис. 205. Подраздел «Запросы» раздела «Контроль»

3.9.12 Перемещения

Для поиска перемещений человека необходимо:

1. Открыть карточку данных СКУД.

Все перемещения		Добавить к событию	×				
Код: КЛС-10-203	Дата : 20.03.2025 21:00:11	Получено: 31.03.2025 19:15:24					
NO IMAGE AVAILABLE	Болельщик Идентификатор: 140344 Карта: ID: 140344 Тип: Карта болельщика Активирована: 2022-02-02 12:00 Имя: Орлов Демид Богданович Статус: Активный Баркод: 72839461502 RFID: F8G0H2J4K6L8M0N2B4V6C8X Участник: Орлов Демид Богданович Дата Рождения: 1972-07-04 Документ: Не определено						
	В черном списке: нет	: Посетитель Организация: Спорт	>				
Билет		Действие					
Идентификатор: Не опре	делено	Идентификатор: 10101204					
Сектор-ряд-место: Не оп	ределено	Передвижение: ВЫХОД Место: Energy					
Статус: Не определено							
Игра: Не определено		Время: 20.03.2025 21:00:11					
Дополнительно:		Тип события: Не определено					
Шаблон Станда	артный	\checkmark \rightarrow \bigstar \rightarrow \bigstar					

Рис. 206. Карточка СКУД

- 2. Нажать на кнопку «Все перемещения»
- 3. В новой вкладке открывается раздел «Поиск» с отмеченным вариантом поиска «по параметрам» и режимом групп с заполненными параметрами поиска (фильтрами). В разделе «Детализация группы» можно увидеть все перемещения человека.

Перемещения С	Орлов Демид	Богданович						
О ПОИСКОВЫЙ ЗАПРОС						00 %	Heŭme	За период
Орлов	Демид	Богданович	ПАС	ПОРТ	Создать запрос	90 %	паити	21.04.25 08
Группы %↓			Детали:	зация группы ↓	F			СКУД
Орлов Демид Богданович 72839461502,скуд;100%		@2 ** 🗌	NO IMAGE AVAILABLE	Орлов Демид Бог 20.03.2025 21:00:11;	<mark>данович 72839461502</mark> СКуД;100%;Energy ВЫХОД			 Черный список Является болельщиком:
			NO IMAGE AVAILABLE	Орлов Демид Бол 20.03.2025 17:15:11;	<mark>гданович 72839461502</mark> СКУД;100%;Energy BXOД			Пограничная служба
								Физлица
	Объединить в 🔺 С	крыть Редактировать			Исключи	гь выбранное	Закрыть	Параметры ? Сбросить фильтр

Рис. 207. Результаты поиска перемещений

Дальнейшие действия на странице результатов поиска ничем не отличаются от действий на странице Поиска данных описанных в разделах выше.

3.10 Раздел «Тех.поддержка»

3.10.1 Переход к журналу обращений

Для перехода к журналу обращений, необходимо выбрать пункт «Тех.поддержка» в выпадающем меню под наименованием логина.

Q 🖬 🔮	GlavCenter 👻
Вы: Руковод	итель
Посмотреть н	ЮВОСТИ
Тех. поддерж	ка
Сменить пар	оль
🕞 Выход	

Рис. 208. Пункт меню «Тех.поддержка»

Отобразится страница раздела «Тех.поддержка» (Рис. 209).



Рис. 209. Раздел «Тех.поддержка»

Экран раздела «Тех.поддержка» поделен на следующие блоки информации:

• В левой части отображается журнал обращений.

Иконка • – новое обращение, по которому есть непросмотренные (неотвеченные) сообщения;

Обращения по умолчанию отсортированы по возрастанию даты обращения (от нового к старому).

В верхней части блока отображается общее количество обращений, отображаемое в журнале на текущий момент времени. Обращения в журнале, доступные пользователю доля просмотра, могут зависеть от настроек роли и подразделения пользователя.

В журнале отображаются все обращения, попадающие под фильтр, указанный в области фильтров.

- В центре расположена рабочая область. По умолчанию она пустая, необходимо выбрать обращение в журнале для отображения в рабочей области карточки обращения, либо кликнуть на иконку _____ для добавления нового обращения.
- В правой части отображаются фильтры. По умолчанию задан фильтр «Смена+активные».

В данном разделе представлены следующие возможности, которые доступны в зависимости от группы пользователя:

- Фильтрация обращений по параметрам (см. раздел 3.10.2);
- Создание обращения (см. раздел 3.10.3);
- Редактирование обращения (см. раздел 3.10.4);
- Поиск по номеру (см. раздел 3.10.5);
- Комментарии к обращению (см. раздел 3.10.6);
- Сортировка в журнале обращений (см. раздел 3.10.7);
- Удаление обращения (см. раздел 3.10.8);

3.10.2 Фильтрация обращений по параметрам

В правой части экрана расположены фильтры и поисковая строка, с помощью которых можно найти необходимые обращения

- Поисковая строка для поиска необходимо задать ключевые слова,
- Период необходимо выбрать один из следующих вариантов:
 - Смена + активные (выбран по умолчанию) при выборе данного варианта отобразятся все обращения за текущую смену и все активные (со статусом «Не выполнено») обращения.
 - Смена при выборе данного варианта отобразятся все обращения за текущую смену.
 - За период при выборе данного варианта необходимо указать даты начала и конца периода, за который необходимо получить обращения.
- Статус необходимо выбрать один из статусов обращений (Выполнено, Не выполнено).
- Разделы необходимо выбрать один или несколько разделов системы.
- Подразделения необходимо выбрать одно или несколько подразделений.

Поиск							
Период							
• Смена + активные							
ОСмена							
🔾 За период							
17.04.25 08:00							
Выберите статус 🔻							
Разделы							
Выберите разделы сайта							
Применить							
Сбросить фильтр							

Рис. 210. Фильтры обращений

Для фильтрации обращений необходимо задать значения фильтров и нажать кнопку «Применить». В левой части экрана обновится журнал – в нем будут отображаться только обращения, подходящие под заданные фильтры. Если для фильтра не установлено значение, он не будет учитываться при поиске.

Для возвращения фильтров и каталога в состояние по умолчанию необходимо нажать кнопку «Сбросить фильтры». Заметьте, по умолчанию в фильтре период будет установлен вариант «Смена+активные».

3.10.3 Создание обращения

Для создания обращения необходимо:

1. Нажать иконку (+), расположенную в верхней части журнала. Откроется

форма создания обращения (Рис. 211).

Тех. поддержка) ×
✓ Основная информация	
Есть пожелания или предложения по развитию портала? Обнаружили неточность или остались вопросы по работе с порталом? Заполните форму ниже и отправьте ее. Мы рассмотрим информацию и свяжемся с вами при необходимости уточнения информа для предоставления ответа. Название	ции или
Раздел	
Выберите раздел	
Описание Контактная информация	æ
	li

Рис. 211. Форма создания обращения

- 2. Заполнить поля создаваемого обращения:
 - о Основная информация:
 - Название (обязательный);
 - Раздел (необязательный) выбор одного или нескольких разделов системы.
 - Описание (обязательный);
 - Контактная информация (необязательный).
- 3. Нажать иконку (В), расположенную в правом верхнем углу формы. Обращение будет создано и добавлено в журнал.

Для закрытия формы создания обращения без его сохранения необходимо нажать иконку **х**.

3.10.4 Редактирование обращения

Для редактирования обращения необходимо:

1. Выбрать обращение в журнале. В рабочей области откроется карточка обращения.

Тех. поддержка	
✔ Основная информация	
Название	
Можно перевести пользователя в другое подразделение?	
Раздел	
Выберите раздел	
Описание	
Сотрудник Степанов С.С. переведен на другой объект. Нужно изменить его права доступа.	i,
Контактная информация	
КЛС-69-229; Создание: 17.04.2025 14:39 ■Иванов И.И. (ГКЦ); Изменение: 17.04.2025 14:39 ■Иванов И.И. (ГКЦ)	

Рис. 212. Форма редактирования обращения

- 2. Внести изменения в необходимые поля.
- 3. Нажать кнопку 🕒. Внесенные изменения будут сохранены в карточке обращения.

Для отмены изменений (закрытия карточки обращения без сохранения изменений) необходимо перейти в другую сущность без нажатия кнопки 🔳.

3.10.5 Поиск обращения по номеру

В карточке каждого обращения указан его уникальный номер, состоящий из сокращения центра оперативного управления и номера, например, «КЛС-49-232» (Рис. 213).

5 Сосновная информация Можо превессти пользователя в другое подраделение? Основная информация 1 (4 0.2025 10.9, ГДС, КПС - 09-203 Сосновная информация Почему я не могу закрыть событие? Основная информация 1 (4 0.2025 10.4, ГДС основная информация Основная информация Почему я не могу закрыть событие? Основная информация Почему в не могу закрыть событие? Основная информация 1 (4 0.2025 10.4, ГДС основная информация Основная информация Почему в не могу закрыть событие? Основная информация Почему в не могу закрыть события? Основная информация Почему в не могу закрыть событие? Основная информация Почему в не могу закрыть события * Основная информация Почему в не могу закрыть события * Основная информация Почему в не могу закрыть события * Основная информация Почему в не могу закрыть события * Основная информация Почему в не могу закрыть события Основная информация
Можно превести пользователя в другое подрадлетичи 0? 17/04 2005 1439, Глц, КлС 049-239 Основная информация Период 14.04 2005 10.49, Глц, КлС 49-230 Почему я не могу закрыть событие? Основная информация События * 14.04 2005 10.49, Григ, КлС 49-230 Почему я не могу закрыть события? Основная информация Основная информация 14.04 2005 10.49, Григ, КлС 49-230 Почему я не могу закрыть события? Основная информация Основная информация 14.04 2005 10.49, Григ, КлС 49-230 Почему я не могу закрыть события * Описанию За период За период 14.04 2005 10.43, Грограмметы, КЛС 49-230 Описанию Описанию Выберите статус Выберите статус
1/01/2035 H3/m, H4L (NIC-04-2/3) Название 1/01/2035 H3/m, H4L (NIC-04-2/3) Почему я не могу закрыть событие? Осмена + активные 1/01/2035 H3/m, H4L (NIC-04-2/3) Почему я не могу закрыть событие? Осмена + активные 1/01/2035 H3/m, H4L (NIC-04-2/3) Почему я не могу закрыть событие? Осмена + активные 1/01/2035 H3/m, H4L (NIC-04-2/3) Почему я не могу закрыть событие? Осмена + активные 1/01/2035 H3/m, H4L (NIC-04-2/3) Почему я не могу закрыть события? Осмена + активные 1/01/2035 H3/m, H4L (NIC-04-2/3) Почему я не могу закрыть события? Описание 3апрос на создание новых типов событий Описание Описание Выберите статус
14.04.2025 10.40, ГКДО, КЮС-49-233 Почему я не могу закрыть событие? Осменя 14.04.2025 10.47, ГКДО, КЮС-49-233 Почему я не могу закрыть событие? Осмена 14.04.2025 10.43, Грограмметы, КЮС-49-230 Кобытия * 110.04.250 08:00 118.04.250 08:00 Запрос на создание новых типов событий Описанию Описанию Выберите статус
14.04 2025 10.47, ОТБ Змертибе 2005-049 200 Раздел 3 а период 14.04 2025 10.47, ОТБ Змертибе 2005-049 200 На создание новых типов событий Отполнию 3апрос на создание новых типов событий Отполнию Отполнию Выберите статус
Не приходят письма на почту • 14.04.2025 10.43, Программеты, КЛС-49-230 • Запрос на создание новых типов событий • Описанию •
1404.2025 10.43, Грограммасть, КЛС-49-200 Запрос на создание новых типов событий о Описанию
Описание
14.04.2025 10:40, Программисты, КЛС-49-229
-
Контактива издоомация
KDC-49-222 Companies 14.04.2025 10.47 Extyrationa K.K. (OTIS Sheprine), Maneetenee: 14.04.2025 10.47 Extyration (K. (OTIS Sheprine))
✓ Обсуждение 1
Добавить сообщение
17.04.2025 12.45 Администраторы) 🕼 😭
Потому что у вас нет таких прав
Применить

Рис. 213. Отображение номера обращения в карточке и журнале

Для поиска по номеру обращения необходимо:

- 1. Нажать иконку 🖻, расположенную над журналом обращений (левая часть экрана).
- 2. Ввести уникальный номер обращения в отобразившемся окне (Рис. 214).
- 3. Нажать кнопку «Применить».

Введите код (Например: 123 или КРЯ-321)		×
	Применить	Отмена

Рис. 214. Поиск обращения по номеру

В рабочей области экрана отобразится карточка события с данным номером.

3.10.6 Комментарии к обращению

Для добавления комментариев к обращению необходимо:

- 1. Открыть карточку обращения.
- 2. Перейти в раздел «Обсуждение».

🗸 Обсуждение 0



Рис. 215. Раздел «Обсуждение»

3. Нажать кнопку

🛓 Добавить сообщение

4. В открывшейся области добавления комментария ввести текст сообщения,





Рис. 216. Область добавления комментария

- 1. В заголовке добавленного комментария отображается:
 - о дата создания комментария;
 - о пользователь, добавивший комментарий;
 - о иконка *[™]* редактирование комментария;

17.04.2025 14:53 Иванов И.И. (ГКЦ)	e 1
Какая доп. информация от меня нужна для выполнения этой задачи?	

Рис. 217. Добавленный комментарий

3.10.7 Сортировка в журнале обращений

Для изменения сортировки в журнале событий необходимо нажать на кнопку *н* и в выпадающем подменю выбрать необходимую сортировку:



- По умолчанию обращения отсортированы по дате изменения обращения (от нового к старому);
- По дате создания обращения отсортированы по возрастанию даты создания обращения либо от старого к новому, либо наоборот – по убыванию;
- По дате изменения обращения отсортированы по дате изменения обращения либо от старого к новому, либо наоборот – по убыванию.

3.10.8 Удаление обращения

Удаление обращений доступно только ответственным функциональным группам и администратору.

Для удаления обращения необходимо:

- 1. Выбрать обращение в журнале. В рабочей области откроется карточка обращения.
- 2. Нажать иконку
- 3. Подтвердить удаление, нажав кнопку «Применить» в отобразившемся диалоговом окне (Рис. 219).

Удаление	×
Удалить запрос в тех поддержку?	
	Применить Отмена

Рис. 219. Запрос на удаление обращения

Заметьте, данное действие не может быть отменено и обращение будет удалено с портала без возможности восстановления.
4 ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ

Для завершения пользовательской сессии необходимо кликнуть на имя пользователя на панели управления справа вверху, в раскрывающемся меню выбрать «Выход» и закрыть браузер.